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Узагальнено матеріали звітної наукової конференції, присвяченої 
актуальним питанням якості та інновацій в освітньо-науковій 
діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ. 
Аналітичні матеріали, надані підрозділами університету, охоплюють 
інформацію про дослідження з актуальних проблем юридичної науки, 
психології та безпеки; проведені заходи наукового спрямування; 
досягнення науково-педагогічних працівників; роботу молодих 
учених, аспірантів і здобувачів. Представлені звіти демонструють 
високий рівень наукової активності університету та його прагнення 
до постійного вдосконалення освітньо-наукового середовища.

Для всіх, хто цікавиться науково-дослідною діяльністю ЛьвДУВС.

The article summarizes the materials of the reporting scientific 
conference devoted to the discussion of topical issues of quality and 
innovation in the educational and scientific activities of Lviv State University 
of Internal Affairs. The analytical materials provided by the university 
departments cover information about research on topical issues of legal 
science, psychology and security; scientific events held; achievements 
of research and teaching staff; work of young scientists, postgraduate 
students and applicants. The presented reports demonstrate the high level 
of scientific activity of the University and its commitment to continuous 
improvement of the educational and scientific environment.

For all those interested in the research activities of Lviv State University 
of Internal Affairs.

© Львівський державний університет 
внутрішніх справ, 2025
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Вітальне слоВо

Шановні колеги, науковці,  
курсанти та студенти!

Вітаю вас зі святом – 
Днем науки – святом розуму, 
інтелектуальних досягнень і 
творчих здобутків. це особливий 
день, коли ми відзначаємо роль 
науки в розвитку нашої країни 
та світу, згадуємо про важливість 
наукових досліджень у сфері 
забезпечення обороноздатності, 
національної безпеки, публічної 
безпеки та порядку, управління 
кризовими ситуаціями, діяльності 

органів державної влади тощо. Нау  кові дослідження у вказаних 
сферах є нагальними, своєчасними та необхідними, а надто в 
умовах сьогодення, коли наша краї на переживає вкрай складні 
випробування. Нові знання, передові технології, прогресивні 
дослідження в сфері оборони й безпеки є надзвичайно 
важливими для досягнення та забезпечення миру і стабільності 
в нашій державі. Інноваційні підходи, інтеграція між наукою 
та практикою – все це відкриває нові горизонти для розвитку 
не тільки наукових досліджень, а й освітніх процесів. Якість 
освіти та наукової діяльності є основними чинниками, що 
визначають майбутнє будь-якої національної системи, а також 
дають змогу суспільству адаптуватися до теперішніх викликів.

Трендом ХХІ століття є диджи талізація всіх сфер 
суспільного життя: від державного управління та економіки – 
до освіти, безпеки й культури. цифрові технології стають 
ключовим інструментом у сфері за безпечення оборони 
і безпеки, доступності якісних державних послуг, ефективності 
правоохоронної діяльності, автоматизації економічних 
про цесів, дистанційного навчання та комунікації. однак, 
попри пере  ваги, цифрова трансформація породжує й нові 
ризики: кіберзлочинність, інформаційні війни, порушення 
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приватності. Тому паралельно з розвитком цифрових сервісів 
та інструментів має зростати рівень цифрової грамотності, 
етики й освіченості молодих фахівців. Вагому роль у цьому 
процесі виконують заклади вищої освіти системи МВС 
України. особливо важливо, що у вишах зі специфічними 
умовами навчання наука не лише підтримує, а й формує нові 
концепції, технології й підходи до забезпечення законності 
та правопорядку. 

Завдяки вашій невтомній праці, таланту і від даності 
ми маємо змогу формувати нове покоління фахівців, 
зміцнювати їх готовність та стійкість до будь-яких викликів. 
Ваша праця – це основа для майбутніх досягнень, модерних 
відкриттів і рішень, які змінюють світ. Ви не тільки працюєте 
для сьогодення, а й створюєте фундамент завтрашнього 
дня. Нехай це свято стане для кожного з нас нагадуванням 
про важливість науки та її впливу на наше життя, а також 
джерелом нових ідей і поштовхом до пізнання, творчості та 
пошуку відповідей на виклики сучасного світу.

Бажаю вам натхнення, нових відкриттів, інноваційних 
рішень і прогресивних досягнень у науковій діяльності, 
реалізації найамбітніших наукових проєктів! Нехай ваша 
праця приносить користь нашій країні, а знання і відкриття 
слугують на благо миру та безпеки!

Слава Україні! Героям Слава!

Дмитро ШВЕЦЬ,
ректор 

Львівського державного університету внутрішніх справ, 
доктор юридичних наук, професор, 

заслужений працівник освіти України, 
полковник поліції
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НаУКОВі зДОбУтКи  
Львівського державного університету  

внутрішніх справ  
за 2024 рік

організацію та координацію науково-дослідної та редак-
ційно-видавничої діяльності у Львівському державному уні-
верситеті внутрішніх справ у 2024 році здійснював відділ  
організації наукової діяльності у складі трьох структурних 
підрозділів: відділення організації наукової роботи, а також 
редакційного та поліграфічного відділень.

Науково-педагогічні працівники Львівського державного 
університету внутрішніх справ виконували науково-дослідні 
роботи з державною реєстрацією:

1. «Проблеми правового регулювання приватних відно-
син в умовах гармонізації законодавства України з правом Єв-
ропейського Союзу» (№ 0123U103819, термін дії 2023–2028). 
Науковий керівник теми – кандидат юридичних наук, доцент 
Х. В. Майкут. 

2. «Протидія кримінальним правопорушенням, підслід-
ним Національній поліції: правові, кримінологічні та кри-
міналістичні аспекти» (№  0121U113930, термін дії 2021–
2024). Нау ковий керівник теми – кандидат юридичних наук,  
професор Р. М. Шехавцов. 

3. «Держава і право: філософсько-правовий та теоретико-
історичний виміри» (№  0122U002405, термін дії 2022–2025). 
Науковий керівник теми – доктор юридичних наук, професор 
Д. Є. Забзалюк. 

4. «Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності ор-
ганів Національної поліції» (№ 0122U001871, термін дії 2022–
2025). Науковий керівник теми – кандидат юридичних наук, 
доцент Р. М. Андрусишин. 

5. «Проблеми правового регулювання публічного управ-
ління у сфері правоохоронної діяльності» (№ 0122U200304, 
термін дії 2022–2027). Науковий керівник теми – кандидат 
юридичних наук, доцент Ю. А. Хатнюк.
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6. «Психологія особистості фахівця в умовах військово-
го часу та поствоєнної реабілітації» (№ 0122U002532, термін 
дії 2022–2027). Науковий керівник теми – доктор юридичних 
наук, професор З. Р. Кісіль. 

7. «Правові та організаційні проблеми протидії торгів-
лі людьми в Україні» (№ 0123U104262, термін дії 2023–2025). 
Науковий керівник теми – кандидат юридичних наук, доцент 
о. К. Марін. 

8. «Концептуальні основи та науково-практичні аспек-
ти проактивних моделей правоохоронної діяльності» 
(№ 0124U000883, термін дії 2024). Науковий керівник теми – 
доктор юридичних наук, доцент І. А. федчак. 

9. «Досудове розслідування кримінальних правопору шень 
за фактами умисного введення в обіг на ринку України (випуск 
на ринок України) небезпечної продукції» (№ 0124U001088, 
термін дії 2024). Науковий керівник теми – кандидат юридич-
них наук, професор С. І. Марко. 

10. «Зняття показань технічних приладів та технічних за-
собів, що мають функції фото-, кінозйомки, відеозапису, чи 
засо бів фото-, кінозйомки, відеозапису» (№ 0124U001091, тер-
мін дії 2024). Науковий керівник теми – кандидат юридичних 
наук, доцент А. Я. Хитра. 

11. «Здійснення досудового розслідування кримінальних 
правопорушень, пов’язаних із домашнім насильством, з ме-
тою використання найкращих міжнародних практик, забезпе-
чення орієнтованих на потерпілого підходів, у тому числі пра-
ва на представництво та на безоплатну вторинну правничу  
допомогу» (№ 0124U001198, термін дії 2024). Наукові керів-
ники теми – доктор юридичних наук, професор І. В. Гловюк,  
доктор юридичних наук, доцент М. С. Городецька. 

12. «Актуальні проблеми протидії організованій злочин-
ності підрозділами Департаменту стратегічних розслі-
дувань Національної поліції України в сучасних умовах» 
(№ 0124U001229, термін дії 2024). Наукові керівники теми 
– доктор юридичних наук, професор А. В. Мовчан, доктор  
юридичних наук, професор К. о. Чаплинський. 

13. «Розслідування сексуального насильства, пов’язаного 
із збройним конфліктом (№ 0124U001276, термін дії 2024). 
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Наукові керівники теми – кандидат юридичних наук,  
доцент Ю. А. Коміссарчук, доктор юридичних наук,  
професорА. А. Вознюк. 

14. «Психологічний супровід дітей працівників МВС на від-
починок, чиї батьки отримали поранення, загинули під час не-
сення служби, перебувають у полоні або визволені з нього» 
(№ 0124U001367, термін дії 2024). Наукові керівники теми – 
доктор психологічних наук, професор Г. В. Католик, кандидат 
психологічних наук, доцент К. Р. Маннапова. 

15. «Протоколи визначення психологічного стану  
та надання психологічної допомоги працівникам МВС» 
(№ 0124U001302, термін дії 2024). Науковий керівник теми – 
кандидат психологічних наук, доцент о. Л. Христук.

формами реалізації наукових досліджень є: підготовка  
та видання посібників і підручників, монографій; підготов-
ка та захист дисертацій; обговорення актуальних наукових 
ідей на науково-практичних заходах і видання збірників мате-
ріалів, рекомендацій, резолюцій.

ЛьвДУВС активно співпрацює з практичними підрозді-
лами у сфері наукової діяльності, що передбачає проведен-
ня спільних наукових досліджень та виконання науково-
дослідних робіт на замовлення.

На 2024 рік отримано 21 замовлення (з яких 10 – ЛьвДУВС 
визначено головним виконавцем). 

Замовниками НДР є: Головне слідче управління Націо-
нальної поліції України – 4; Департамент стратегіч-
них розслідувань Національної поліції України – 3; Управ-
ління психо логічного забезпечення МВС України – 2; 
Терито ріальне управління державної судової адміністрації України  
у Львівській області – 1.

Тематика наукових розробок на замовлення стосувала-
ся загалом: протидії злочинності; досудового розслідування 
різних кримінальних правопорушень, пов’язаних із домашнім 
та сексуальним насильством; боротьби з торгівлею людьми 
в умовах війни в Україні; надання психологічної допомоги пра-
цівникам МВС та дітям працівників МВС, батьки яких отрима-
ли поранення, загинули під час несення служби, перебу вають 
у полоні або визволені з полону та ін. 
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Зокрема видано:
1. Монографію І. А. федчака «Концептуальні основи 

та науково-практичні аспекти проактивних моделей право-
охоронної діяльності».

2. Монографію А. В. Мовчана, Р. С. Яблонського «Актуаль-
ні проблеми протидії організованій злочинності підрозділами 
Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції 
України в сучасних умовах» (ДСК).

3. Методичні рекомендації А. В. Мовчана (у співавторстві) 
«Актуальні проблеми протидії організованій злочинності під-
розділами Департаменту стратегічних розслідувань Націо-
нальної поліції України в сучасних умовах». 

4. Методичні рекомендації І. В. Гловюк (у співавторстві) 
«Здійснення досудового розслідування кримінальних право-
порушень, пов’язаних із домашнім насильством, з метою  
використання найкращих міжнародних практик, забезпечення 
орієнтованих на потерпілого підходів, у тому числі права 
на представництво та на безоплатну вторинну правничу 
допомогу». 

5. Навчальний посібник о. К. Маріна «Звільнення від пока-
рання та його відбування». 

6. Методичні рекомендації «Психологічний супровід дітей 
працівників МВС на відпочинок, чиї батьки отримали пора-
нення, загинули під час несення служби, перебувають у поло-
ні або визволені з нього». Укладачі: Г. В. Католик, Г. М. Лялюк, 
о. М. Борисюк та ін.

7. Методичні рекомендації «Протоколи визначення психо-
логічного стану та надання психологічної допомоги працівни-
кам МВС». Укладачі: Г. В. Католик, о. Л. Христук, о. Г. Угрин та ін. 

8. Методичні рекомендації «Розслідування сексуально-
го насильства, пов’язаного із збройним конфліктом» (на за-
мовлення ГСУ НПУ). Автори: Ю. А. Коміссарчук та ін., за заг. 
ред. М. С. цуцкірідзе.

9. Методичні рекомендації «Зняття показань технічних 
приладів та технічних засобів, що мають функції фото-, кіно-
зйомки, відеозапису, чи засобів фото-, кінозйомки, відеозапи-
су» (на замовлення ГСУ НПУ). Укладачі: А. Я. Хитра, І. І. Татарин 
та ін., за заг. ред. М. С. цуцкірідзе.
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Вийшли друком видання на замовлення, в розробці яких 
брали участь науково-педагогічні працівники ЛьвДУВС, 
зокрема:

1. Сукмановська Л. М. (у співавторстві). Напрями та шляхи 
вдосконалення діяльності органів і підрозділів Національної  
поліції України щодо протидії домашньому насильству  
та взає  модії з цього питання з органами державної влади та 
громадськими організаціями : науково-методичні рекоменда-
ції / за заг. ред. В. Г. Дрозд, В. Б. Коба, о. В. Ковальової. одеса : 
Департамент забезпечення діяльності Голови НПУ. 

2. Баб’як А. В., Мовчан А. В. (у співавторстві). Проведення 
негласних слідчих (розшукових) дій при документуванні про-
типравної діяльності організованих злочинних угруповань :  
методичні рекомендації / А. М. Рубель, А. о. Волобоєв,  
С. П. Пекарський та ін.; за заг. ред. А. М. Рубеля. 

3. Басиста І. В., Хитра А. Я., Гутник А. В. та ін. Використан-
ня електронних доказів під час досудового розслідування зло-
чинів проти миру, безпеки людства та міжнародного право-
порядку (протокол Берклі) : науково-практичний порадник / 
Л. В. Гаврилюк, І. В. Басиста, Д. С. Афонін, А. В. Шевчишин та ін. 

4. Йосипів Ю. Р. та ін. (у співавторстві). Методи і форми 
роботи органів (підрозділів) Національної поліції України 
для стабілізації незаконного обігу вогнепальної зброї та ре-
алізації повоєнного роззброєння цивільного населення, за-
ходи стимулювання та заохочення населення до здачі зброї  
на основі міжнародного досвіду країн, які зазнали збройних 
конфліктів : методичні рекомендації. 

5. Карпенко Є. В. (у співавторстві). Реінтеграція ветеранів 
(у тому числі з інвалідністю): повернення військових до пов-
ноцінного життя : методичні рекомендації. 

Про прикладний характер НДР свідчить їх використання 
в освітньому процесі та практичній діяльності. Так, упродовж 
року зареєстровано 73 акти впровадження результатів науко-
вих розробок в освітній процес, 22 – у практичну діяльність 
правоохоронних і судових органів, органів державної влади, 
19 – у наукову діяльність. 

У сфері охорони інтелектуальної власності основни-
ми завданнями є створення необхідних умов для розвит ку  
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інноваційної наукової діяльності та забезпечення захисту  
прав суб’єктів права інтелектуальної власності. Впродовж 
року отримано 32 свідоцтва про реєстрацію авторського  
права на твір і 2 заявки подано. Реєстрували здебільшого  
посібники (навчальні та навчально-методичні), монографії,  
наукові с татті.

Науково-педагогічні працівники університету протягом 
2024 року опублікували 56 видань. 

Упродовж 2024 року одноосібно та у складі авторських ко-
лективів позапланово опубліковано ще 31 видання (1 підруч-
ник; 10 монографій; 9 навчальних і навчально-методичних 
посібників; 1 збірник методичних рекомендацій; 1 пам’ятку 
полі цейського; 5 збірників наукових праць; 4 науково-
практичні коментарі). 

Видання, підготовлені науково-педагогічними працівни-
ками ЛьвДУВС, беруть участь у різних конкурсах. Зокрема:

У щорічному конкурсі імені Святого Володимира на краще 
науково-правниче видання ЛьвДУВС отримав призові місця:

– іі місце – у номінації «Кримінальне право і криміно-
логія; кримінально-виконавче право; кримінальний процес 
та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова 
діяль  ність» – монографія «Особливості інтерв’ювання дітей 
різного віку, які стали свідками або зазнали сексуального на-
сильства» (автори: о. Балинська, Г. Католик, о. Броневицька, 
о. Захарова);

– іі місце – у номінації «Трудове право; право соціаль-
ного захисту і забезпечення» – навчальний посібник «Про-
блеми трудового права та соціального захисту» (автор: 
Р. Бутинська).

У ІІ Всеукраїнському (національному) конкурсі наукових та 
навчальних видань з права, безпеки та євроінтеграції «Юриди-
ка» в номінації «Науковий журнал із безпеки» Диплом ІІ сту-
пеня отримав «Інформаційний бюлетень з проблем діяльності 
підрозділів Національної поліції». 

За результатами Конкурсу на кращу наукову, науково-
технічну та профорієнтаційну продукцію у 2024 році в апара-
ті МВС, Головному сервісному центрі МВС, закладах, устано-
вах і на підприємствах, що належать до сфери управління  
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Міністерства внутрішніх справ України, Національної гвардії 
України, центральних органах виконавчої влади, діяльність 
яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра внутрішніх справ України, відзначено:

– і місце у номінації «Видання, що містять інформацію 
з обмеженим доступом» – посібник «Виявлення та припинення  
кримінальних правопорушень у сфері торгівлі людьми тане-
легальної міграції оперативними підрозділами Національної 
поліції» (автори: А. В. Баб’як, А. В. Мовчан, о. В. Сорокач);

– іі місце у номінації «Підручники» – підручник «Кримі-
налістика» (за заг. ред. Є. В. Пряхіна);

– ііі місце у номінації «Наукові видання (монографії, 
науково-практичні коментарі тощо)» – монографія «Баланс 
у кримінальному провадженні: інституційний, правозастосов-
ний, особистісний рівні» (автор: о. М. Дуфенюк);

–  ііі місце у номінації «Довідкові видання (енциклопе-
дії, енциклопедичні, мовні, лінгвістичні словники, довідни-
ки)» – довідник «Порядок посвідчення довіреностей та за-
повітів, прирівняних до нотаріально посвідчених» (автор:  
М. С. Долинська);

– ііі місце у номінації «Профорієнтаційні відеоролики» – 
Презентаційний відеоролик «ЛьвДУВС». 

Із метою забезпечення апробації наукових досліджень, 
особистого спілкування між вченими закладів вищої освіти 
та наукових установ, обміну практичним досвідом протягом 
2024 року в ЛьвДУВС проведено 38 (із них позапланово – 7) 
науково-практичних заходів. Зокрема: 18 науково-практичних 
конференцій та форумів (із них 5 міжнародних та 13 всеук-
раїнських і регіональних); 9 засідань круглих столів; 10 нау-
ково-практичних семінарів; літня школа молодих науковців.

За результатами проведених науково-практичних заходів 
видано 12 збірників тез доповідей учасників. 

Науково-практичні заходи проходили очно, дистанцій-
но та у змішаній формі на базі платформи Zoom. Стосувалися 
нагальних проблем діяльності правоохоронних органів, про-
тидії торгівлі людьми, функціонування сучасної української  
держави та громадянського суспільства в умовах збройної 
агресії російської федерації проти України.
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У ЛьвДУВС створені належні умови для підготовки та 
захисту дисертацій. це забезпечує інтеграцію освіти, науки 
та практики, підвищення якісного наукового потенціалу 
ЛьвДУВС. 

Протягом звітного періоду в ЛьвДУВС працювали дві 
спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня 
доктора наук: у галузі права – Д 35.725.05 (відбулося  
5 захистів докторських дисертацій і 1 додатковий розгляд  
за дорученням МоН України) та у галузі економічної безпеки – 
Д 35.725.04 (відбувся захист 1 докторської дисертації), а також 
створювалися разові спеціалізовані вчені ради з присудження 
ступеня доктора філософії, в яких захищено 27 дисертацій. 

Із числа науково-педагогічних працівників дисертацію 
на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за-
хистили: федчак І. А. «Теорія та практика застосування про-
активних моделей правоохоронної діяльності» за спеціаль-
ністю 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика;  
судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»  
(081 «Право»); Дуфенюк о. М. «Концептуальна модель ба-
лансу в кримінальному провадженні: інституційний, пра-
возастосовний, особистісний рівні» за спеціальностями:  
12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних 
і правових учень»; 12.00.09 «Кримінальний процес та кримі-
налістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяль-
ність» (081 «Право»).

Вчене звання професора присвоєно 9 працівникам 
ЛьвДУВС, 17 працівників отримали вчене звання доцента 
та 1 старшого дослідника.

Станом на грудень 2024 року в університеті освітній 
процес забезпечували: 35 докторів наук, 187 кандидатів 
наук, 14 докторів філософії, 39 професорів, 144 доценти  
та 1 старший дослідник.
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заГаЛЬНа КіЛЬКіСтЬ УЧЕНиХ УНіВЕРСитЕтУ – 236

штатні сумісники разом

Доктори 31 4 35

Кандидати 174 13 187

Доктори філософії (PhD) 9 5 14

Професори 36 3 39

Доценти 135 9 144

Старший дослідник 1 1

заСЛУЖЕНі ПРаЦіВНиКи

Академік Академії наук вищої освіти України 5

Академік Академії економічних наук України 2

Академік Академії соціального управління 1

Член-кореспондент Національної академії правових наук 
України

1

Академік Міжнародної академії освіти і науки 1

Дійсний член Міжнародної академії інформатики 1

Заслужений юрист України 1

Заслужений працівник освіти України 2

Заслужений діяч науки і техніки України 1

Відмінник освіти 3
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Відповідно до Постанови Верховної Ради України  
«Про іменні стипендії Верхов ної Ради України для молодих 
учених – докторів наук» від 22.08.2024 № 3925-ІХ призначено 
іменну стипендію Верховної Ради України для молодих 
учених – докторів наук у 2024 році доктору економічних наук, 
професору Марті Копитко.

Відповідно до рішення Комітету з питань Національної 
премії України імені Бориса Патона від 05.11.2024  
№ 6 стипендію Кабінету Міністрів України для молодих 
вчених призначено доктору юридичних наук, професору 
Ользі барабаш.
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Довічну стипендію Кабінету Міністрів України за видатні 
заслуги у сфері вищої освіти отримують: 

1) доктор педагогічних наук, професор Олена зеленська 
(розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 
2023 р. № 858-р «Про призначення стипендій Кабінету 
Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти»);

2) кандидат юридичних наук, професор Сергій Єсімов 
(розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 
2021 р. № 1174-р «Про призначення стипендій Кабінету Мі-
ністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти»).

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти 
проводиться в основному на базі Наукового товариства 
студентів (курсантів, слухачів), аспірантів, докторантів та 
молодих вчених ЛьвДУВС (далі – Наукового товариства) та 18 
наукових гуртків і 4 проблемних груп, що діють при кафедрах. 

Діяльність Наукового товариства охоплює такі напрями 
роботи, як освоєння методики наукової діяльності, індиві-
дуальне опрацювання наукових тем під керівництвом про-
відних науковців університету, участь у науково-практичних 
заходах різних рівнів, апробація наукових досліджень, опублі-
кування статей у наукових виданнях, участь у наукових кон-
курсах тощо.

У 2024 році члени Наукового товариства взяли участь 
у науково-практичних заходах ЛьвДУВС та інших закладів  
вищої освіти. Зокрема, в університеті проведено конференції 
для здобувачів: 

‒  «Соціально-економічний розвиток і безпека України: 
стан та перспективи», 22 березня;

‒ «Law. Communication. Society (Право. Комунікація.  
Суспільство)», 30 березня; 

– 24–26 червня відбулася Літня школа молодого науковця 
«Наука в часи війни: інструменти та можливості»;

‒  «Механізм функціонування громадянського суспіль-
ства в умовах війни (осінні читання)», 22 листопада;

– конференція за результатами першого туру конкур-
су нау кових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рів-
ня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери 
управління МВС України, 27 грудня.
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Здобувачі вищої освіти ЛьвДУВС у 2024 р. брали участь 
у таких заходах:

1. фінальному етапі ХІV Міжнародного мовно-літера тур-
ного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевчен-
ка – 1 призове місце.

2. І турі Всеукраїнського конкурсу студентських науко-
вих робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 н. р. – 
27 призових місць.

3. У II турі конкурсу наукових робіт здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, що належать до сфери 
управління МВС України, – 5 призових місць.

4. IX конкурсі соціального проєкту «Scholarship в Україні» – 
1 призове місце.

5. Всеукраїнському краєзнавчому конкурсі «от де, люде, 
наша слава, слава України» – участь.

6. У другому (обласному) етапі ХV Міжнародного мовно-
літературного конкурсу ім. Т. Шевченка серед студентів та кур-
сантів – 3 призові місця.

Літня школа молодого науковця Міністерства внутрішніх справ 
«Наука в часи війни: інструменти та можливості»

У межах Всеукраїнського фестивалю науки з нагоди від-
значення професійного свята працівників наукової сфери 
відбу  лося нагородження переможців конкурсів «Кращий нау -
ковець ЛьвДУВС» і «Краща кафедра ЛьвДУВС за підсумками 
нау кової роботи у 2024 році» та вручення відзнак МВС України.
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ВіДДіЛЕННЯ 
аспірантури (ад’юнктури) і докторантури 

Львівського державного університету  
внутрішніх справ

Відділення аспірантури (ад’юнктури) і докторантури 
Львівського державного університету внутрішніх справ здійс-
нює підготовку докторів філософії за наступними освітньо-
науковими програмами:

«Право» – галузь знань 08 «Право», спеціальність  
081 «Право», напрями підготовки:

– теорія та історія держави і права; історія політичних 
і правових учень;

– цивільне право і цивільний процес; сімейне право;  
міжнародне приватне право;

– адміністративне право і процес; фінансове право; інфор-
маційне право;

– кримінальне право та кримінологія, кримінально-
виконавче право;

– кримінальний процес та криміналістика; судова експер-
тиза; оперативно-розшукова діяльність;

– філософія права;
«економічна безпека соціально-економічних систем» 

галузі знань: 07 «Управління та адміністрування»,  
05 «соціальні та поведінкові науки», спеціальності: 073 
«Менеджмент», 051 «економіка»;

«Психологія та менеджмент організації» галузі 
знань: 05 «соціальні та поведінкові науки», 07 «Управління 
та адміністрування», спеціальності: 053 «Психологія», 
073 Менеджмент;

«Психологія» – галузь знань 05 «соціальні та поведін-
кові науки», спеціальність 053 «Психологія».

Cтаном на сьогодні над дисертаціями працюють 125 осіб:
– 15 осіб працює над написанням докторських дисертацій 

(теми затверджено у ЛьвДУВС нашим працівникам);
– 3 особи прикріплено здобувачами наукового ступеня 

доктора філософії (всі штатні працівники);
– 99 аспірантів;
– 8 ад’юнктів (усі перемінний склад).
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за кількісним аналізом дисертантів за освітньо-
науковими програмами ситуація така:

1. За оНП «Право»:
– 89 осіб працюють над написанням дисертацій на здобут-

тя ступеня доктора філософії (з них 2 здобувачі, 79 аспірантів, 
8 ад’юнктів).

окрім того, 15 осіб працюють над написанням доктор-
ських дисертацій із юридичних наук.

2. За оНП «економічна безпека соціально-економічних 
систем»:

– 11 осіб працюють над написанням дисертацій на здобут-
тя ступеня доктора філософії (всі аспіранти). 

3. За оНП «Психологія та менеджмент організації»:
– 10 осіб працюють над написанням дисертацій на здобут-

тя ступеня доктора філософії (з них 1 здобувач, 9 аспірантів).
4. За оНП «Психологія» набір буде здійснюватися вперше у 

2025 році.
Навчання в аспірантурі здійснюється за кошти фізичних 

чи юридичних осіб, зокрема станом на сьогодні сума оплати 
за навчання аспірантів (денної та заочної форм здобуття ви-
щої освіти становить 37 000 грн та 35 000 залежно від того, 
за якою освітньо-науковою програмою здійснюється підго-
товка, здобувачі (а це працівники університету) навчаються 
безкоштовно. 

В аспірантуру у 2024 році на навчання прийнято 7 осіб, 
усі з них за заочною формою навчання.

окрім того, було прикріплено 2 здобувачі ступеня 
доктора філософії поза аспірантурою (ад’юнктурою) на оНП 
«Право» (спеціальність 081 «Право») та оНП «Психологія 
та менеджмент організації» (спеціальності 053 «Психологія» 
та 073 «Менеджмент»).

Звичайно, враховуючи специфіку нашого університету, 
основну увагу зосереджено на дисертаціях юридичного 
спрямування та на здобувачах ступеня доктора філософії, 
підготовка яких здійснюється за кошти державного бюджету.

Підготовка дисертацій здійснюється відповідно до тем, 
що мають державну реєстрацію, а саме:

– проблеми правового регулювання приватних відносин 
в умовах гармонізації законодавства України з правом 
Європейського Союзу;
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– протидія кримінальним правопорушенням, підслідним 
Національній поліції: правові, кримінологічні та криміналіс-
тичні аспекти;

– економічна безпека соціально-економічних систем: 
проблеми теорії та практики;

– держава і право: філософсько-правовий та теоретико-
історичний виміри;

– інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності 
органів Національної поліції;

– проблеми правового регулювання публічного управлін-
ня у сфері правоохоронної діяльності;

– правові й організаційні проблеми протидії торгівлі 
людьми в Україні;

– психологія особистості фахівця в умовах військового 
часу та поствоєнної реабілітації.

Контроль за роботою ад’юнктів (аспірантів) здійс-
нюється двічі на рік на кафедральних атестаціях, а також 
у серпні на загальноуніверситетській атестації. 

Слід зазначити, що на даний час в університеті 
прикріплено 3 здобувачів наукового ступеня доктора 
філософії, всі вони наші працівники.

Здобувачі звітують тільки перед кафедрами, тому прак-
тично зовнішній контроль (з боку відділення аспіран тури 
(ад’юнктури) і докторантури) виявляється напри кінці  
завершення встановленого терміну (через 4 роки після  
закріплення). 

Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертан-
тів за кафедрами університету: 

– за кафедрою адміністративного права та поліцейської 
діяль  ності навчально-наукового інституту з підготовки 
фахівців для підрозділів кримінальної поліції  закріплено 
1 ад’юнкта, 4 аспірантів, 1 здобувача поза аспірантурою 
(ад’юнктурою) – разом 6;

– за кафедрою оперативно-розшукової діяльності 
навчально-наукового інституту з підготовки фахівців для 
підрозділів кримінальної поліції  закріплено 2 ад’юнктів,  
4 аспірантів – разом 6;

– за кафедрою кримінального права та кримінології фа-
культету № 1 (з підготовки фахівців для органів досудового  
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розслідування Національної поліції України) закріплено 
4 ад’юнктів, 12 аспірантів – разом 16;

– за кафедрою кримінального процесу та криміналістики 
факультету № 1 (з підготовки фахівців для органів досудового 
розслідування Національної поліції України) закріплено 
1 ад’юнкта, 11 аспірантів – разом 12;

– за кафедрою загальноправових дисциплін факультету 
№ 1 (з підготовки фахівців для органів досудового 
розслідування Національної поліції України) закріплено  
5 аспірантів;

– за кафедрою кримінально-правових дисциплін на-
вчально-наукового інституту права та правоохоронної 
діяльності закріплено 10 аспірантів;

– за кафедрою адміністративно-правових дисциплін 
навчально-наукового інституту права та правоохоронної 
діяль ності закріплено 10 аспірантів;

– за кафедрою цивільно-правових дисциплін навчально-
наукового інституту права та правоохоронної діяльності  
закріплено 14 аспірантів;

– за кафедрою теорії, історії та конституційного права 
навчально-наукового інституту права та правоохоронної 
діяль  ності закріплено 9 аспірантів, 1 здобувача – разом 10;

– за кафедрою менеджменту та економічної безпеки 
навчально-наукового інституту управління, психології та без-
пеки закріплено 11 аспірантів;

– за кафедрою загальної та соціальної психології 
навчально-наукового інституту управління, психології та 
безпеки закріплено 5 аспірантів;

– за кафедрою практичної психології навчально-
наукового інституту управління, психології та безпеки за-
кріплено 4 аспірантів та 1 здобувача – разом 5.

Підготовка в докторантурі університету здійснюється 
за спеціальностями:

081 «Право» наукові спеціальності:
– 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія 

політичних і правових учень;
– 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове 

право; інформаційне право;
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– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; 
кримінально-виконавче право;

– 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; 
судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність;

– 12.00.12 – філософія права.
Рішенням Вченої ради ЛьвДУВС від 03.10.2017 року 

(протокол № 2) розширено докторантуру ЛьвДУВС (підготовка 
за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб – на умовах 
договору) такими спеціальностями:

051 «Економіка» (напрям підготовки – економічна 
безпека держави);

073 «Менеджмент» (напрям підготовки – економічна 
безпека суб’єктів господарської діяльності).
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іНфОРМаЦіЯ 
про наукові здобутки та впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес і наукову діяльність 
навчально-наукового інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів кримінальної поліції Львівського 
державного університету внутрішніх справ  

у 2024 році

Навчально-науковий інститут з підготовки фахівців для 
підрозділів кримінальної поліції Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ забезпечує підготовку здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальніс-
тю 262 «Правоохоронна діяльність» на основі поєднання су-
часних методів освітньої, методичної, наукової, організаційної 
та виховної роботи. 

До складу інституту входять:
– кафедра оперативно-розшукової діяльності, яку очолює 

кандидат юридичних наук, доцент, полковник поліції Андрій 
Баб’як;

– кафедра адміністративного права та поліцейської 
діяльності, керівником якої є кандидат юридичних наук, 
доцент, капітан поліції Юрій Хатнюк;

– науково-дослідна лабораторія вивчення проблем про-
тидії торгівлі людьми, керівництво якою здійснює кандидат 
юридичних наук, доцент олександр Марін;

– курсові підрозділи, які очолюють майор поліції Павло 
Струж та капітан поліції Юрій Кошулап.

Постійний склад інституту налічує 26 працівників, із них 
21 – це наукові та науково-педагогічні працівники, 5 праців-
ників адміністрації інституту. Серед них із науковими ступе-
нями доктора наук 4 особи, кандидата наук (доктора філосо-
фії) – 15 осіб, із вченим званням професора – 5, доцента – 12.

Кафедри інституту забезпечують викладання 45 навчаль-
них дисциплін на усіх факультетах (Інститутах) університе-
ту, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за дер-
жавним замовленням освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», 
та у відділенні аспірантури (ад’юнктури) і докторантури,  
а також в інституті післядипломної освіти та заочного  
навчання усіх напрямів підготовки поліцейських.
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Задля ефективного поєднання та впровадження практич-
ного досвіду в освітній процес заняття з навчальних дисци-
плін кафедр інституту проводяться із залученням прак тичних 
працівників територiальних пiдроздiлів Національної полі-
ції у Львівській області, підприємств, установ та організацій 
Львівщини.

В інституті діють науково-дослідні гуртки, такі як: 
«Адмініс тративіст» кафедри адміністративного права та по-
лі  цейської діяльності, «оперативник» кафедри оперативно-
розшукової діяльності, а також проблемна група «Протидія 
торгівлі людьми» науково-дослідної лабораторії вивчення 
проблем протидії торгівлі людьми.

Науковими та науково-педагогiчними працiвниками ін-
ституту за 2024 рік пiдготовлено та видано понад 250 нау-
кових і навчально-методичних праць, серед яких: навчаль-
них посібників – 4, монографій – 2, навчально-методичних 
праць – 77, наукових фахових статей – 38 (з них Skopus – 7,  
Web of Science – 1) і приблизно 140 тез доповідей.

Науково-дослідна лабораторія вивчення проблем  
протидії торгівлі людьми

У лабораторії працює 4 наукові співробітники. Із них: 
– докторів юридичних наук – 1;
– кандидатів юридичних наук – 2;
– професорів – 1;
– доцентів – 2.
Доктори та кандидати наук становлять 75% від усього 

наукового складу лабораторії.
Науковий співробітник Інна Вишневська продовжує 

навчання в аспірантурі (4 курс) у Національному юридичному 
університеті імені Ярослава Мудрого над закріпленою темою 
дисертації «обставини, що виключають кримінальну від-
повідальність медичного працівника за спричинення тяжких 
наслідків пацієнту», за спеціальністю 081 Право. Захист 
заплановано на 2025 рік.

основні результати за 2024 рік:
– видано навчальних посібників – 3;
– видано методичних матеріалів – 1;
– підготовлено доповідей на науково-практичних 

заходах – 19;
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– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових 
праць – 15;

– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 12 
(з них у Scopus – 4);

– опубліковано статей у колективних монографіях – 1;
– підготовлено аналітичних звітів – 2;
– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-

методичні видання – 16;
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 4;
– підготовлено актів про впровадження навчальних 

посібників в освітній процес ЛьвДУВС – 2;
– підготовлено актів про впровадження навчальних 

посібників у практичну діяльність – 1;
– проведено засідань проблемної групи лабораторії – 6.
навчальні посібники та методичні матеріали:

1. Марін о. Множинність кримінальних правопорушень :  
навчальний посібник. Львів : Львівський державний 
університет внутрішніх справ, 2024. 92 с.

2. Марін о. Звільнення від покарання та його відбування : на-
вчальний посібник. Львів : Львівський державний універ-
ситет внутрішніх справ, 2024. 136 с.

3. Марін о. Міжнародне кримінальне право : навчальний  
посібник / Кол. авторів ; за заг. ред. Т. І. Созанського 
та о. М. Броневицької. Львів : Львівський держаний універ-
ситет внутрішніх справ, 2024. 472 с. (у співавторстві).

4. Вишневська І., Захарова о., Марін о., Савайда о., Шехавцов Р.  
Боротьба з торгівлею людьми в умовах війни в Украї-
ні : методичні рекомендації / за заг. ред. о. Маріна. Львів :  
Львівський державний університет внутрішніх справ, 
2024. 252 с.
У науково-дослідній лабораторії функціонує проблем-

на група з числа курсантів 2-го курсу інституту. Керівництво 
здійснюють усі співробітники  лабораторії.

Науково-дослідна лабораторія організувала та провела 
щорічну міжнародну науково-практичну конференцію «Дер-
жавна політика щодо протидії торгівлі людьми і незакон-
ній міграції: Україна та світ» (м. Львів, 7 червня 2024 року), 
яка проходила на базі університету із залученням міжнарод-
них та національних експертів.
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Кафедра  
адміністративного права та поліцейської діяльності
На кафедрі працює 11 науково-педагогічних працівників. 

Із них:
– докторів юридичних наук – 2;
– кандидатів юридичних наук – 8;
– професорів – 2;
– доцентів – 7.
Доктори та кандидати наук становлять 91% від усього 

науково-педагогічного складу кафедри.
основні результати за 2024 рік:
– видано навчальних посібників – 1;
– видано навчально-методичних матеріалів – 2;
– опубліковано тези доповідей на науково-практичних 

заходах – 26;
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 18 

(із них у Scopus – 1);
– опубліковано статей у колективних монографіях – 3;
– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-

методичні видання – 47;
– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 

вищої освіти – 8;
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 27;
– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 8.
організовано роботу за кафедральною науковою те-

мою «Проблеми публічного управління у сфері правоохорон-
ної діяльності». За звітний період науково-педагогічним 
складом кафедри опубліковано:
1. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції : на-

вчальний посібник / Ю. А. Хатнюк, Ю. С. Назар, о. Л. Хит-
ра, Н. І. Дідик, Л. М. Сукмановська, Л. Г. Чистоклетов,  
І. В. Бесага, о. о. Сподинський, К. А. Гурковська / за заг. ред.  
Ю. С. Назара. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 396 с.

2. Сукмановська Л. М. Напрями та шляхи вдосконален-
ня діяль ності органів і підрозділів Національної поліції 
Украї ни щодо протидії домашньому насильству та взаємо-
дії з цього питання з органами державної влади та громад-
ськими організаціями : науково-методичні рекомендації / 
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за заг. ред. В. Г. Дрозд, В. Б. Коба, о. В. Ковальової. одеса : 
Департамент забезпечення діяльності Голови Національ-
ної поліції України. одеса : Видавництво «Юридика», 2024. 
272 с.

3. Турчак Р. М., Хатнюк Ю. А., Шевців М. Б. Повноваження 
Національної поліції в умовах збройних конфліктів. 
Пам’ятка поліцейського. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 30 с.
На кафедрі успішно реалізовується інтерактивна класна 

кімната для відпрацювання тактики дій поліцейських (здо-
бувачів вищої освіти) щодо припинення домашнього насиль-
ства, яка дає змогу виконувати низку важливих завдань щодо 
якісної підготовки поліцейських. Зокрема, завдяки впрова-
дженню методики інтерактивного навчання здобувачі вищої 
освіти мають можливість практично застосовувати норми за-
конодавства під час рольової гри, а згодом, під час несення 
служби, самостійно приймати чіткі й виважені рішення у разі 
виникнення конфліктів, пов’язаних із домашнім насильством,  
а також дотримуватись належних заходів особистої безпеки, 
складати процесуальні документи тощо.

Кафедра була співорганізатором проведення круглого 
столу «Правові засоби захисту прав і свобод дитини в Украї -
ни» (31 травня 2024 року) та постійно діючого науково-
практичного семінару на тему «Проблеми протидії незаконно-
му обігу наркотичних засобів: соціальний і правовий аспекти» 
(4 жовтня 2024 року).

Ад’юнкти кафедри І. М. Брегін та о. А. Гуцуляк успішно 
захистили дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 
філософії з галузі знань «Право».

На кафедрі функціонує науково-дослідний гурток під ке-
рівництвом старшого викладача кафедри Катерини Гурков-
ської. Чисельність гуртка становить 19 осіб. За звітний період 
відбулося 8 засідань. Здобувачі вищої освіти наукового гуртка 
брали активну участь у науково-практичних заходах універси-
тету, закладах вищої освіти системи МВС та ін. Членами гуртка 
опубліковано 27 тез виступів і 2 наукові статті у фахових ви-
даннях. Також 2 гуртківців взяли участь у І турі конкурсу нау-
кових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери управлін-
ня Міністерства внутрішніх справ України.
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Кафедрою виконується грантова угода на реалізацію про-
єкту міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу 
еразмус + «Запобігання та протидія домашньому насильству 
в час суспільно необхідної ізоляції». Найменування програми, 
в межах якої виконується проєкт технічної допомоги Європей-
ського Союзу: напрям Жан Моне, за підтримки Європейсько-
го інструменту сусідства (European Neighbourhood Instrument) 
на виконання Міжнародного договору – Рамкової угоди між 
Урядом України та Комісією Європейських Співтовариств від 
12.12.2006 (ратифікована із заявою української сторони Зако-
ном України від 03.09.2008 № 360-VI).

Розмір гранту: 30 000,00 євро. Координатор проєкту: Іри-
на Бесага. Учасники: Юрій Хатнюк, Ярослав Когут, оксана Чор-
номаз, Лідія Сукмановська, Маріанна Янчик, Романа Кюнцлі. 
Тривалість проєкту – до серпня 2026 року.

окрім того, кафедра залучалася до подачі заявок у межах 
програм:

– ЄС Горизонт Європа HORIZON-INFRA-2024-DEV-02, 
Proposal ID 101214248; Acronym REPAIR; Назва проєкту: 
Research and Infrastructure Enhancement for Progress and 
Innovation in Ukraine (Дослідження та вдосконалення 
інфраструктури для прогресу та інновацій в Україні);

– Ukrainian Global Excellence Fund від XTX Markets з 
тематики вдосконалення українського освітньо-наукового 
простору, зокрема в галузях безпеки та правопорядку у 
закладах освіти (протидія булінгу та особливо кібербулінгу), 
відповідно до європейських стандартів.

Кафедра  
оперативно-розшукової діяльності

На кафедрі працює 5 науково-педагогічних працівників.  
Із них: 

– докторів юридичних наук – 1;
– кандидатів юридичних наук – 2; 
– докторів філософії з галузі знань «Право» – 1;
– професорів – 2;
– доцентів – 1.
Доктори та кандидати наук (доктори філософії) станов-

лять 80% від усього науково-педагогічного складу кафедри.
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основні результати за 2024 рік:
– видано монографій – 2;
– видано навчально-методичних матеріалів – 74;
– підготовлено доповідей на науково-практичних  

заходах – 33;
– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових  

праць – 39;
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 8 

(з них Scopus – 2, Web of Science – 1);
– опубліковано наукових статей у нефахових виданнях – 5;
– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-

методичні видання – 10;
– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 

вищої освіти – 5;
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 27;
– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 15.
Монографії та методичні матеріали:

1. Мовчан А. В., Яблонський Р. С. Актуальні проблеми проти-
дії організованій злочинності підрозділами Департаменту 
стратегічних розслідувань Національної поліції України в 
сучасних умовах : монографія. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 220 с.

2. Мовчан А. В. Реалізація філософії «Intelligence-led Poli-
cing» в системі кримінального аналізу Національної по-
ліції України : монографія / о. Користін, Д. Швець, Б. Бут-
ко, Б. Денисенко та ін. ; за заг. ред. о. Є. Користіна. Київ :  
«ВАІТе», 2024. 444 с.

3. Актуальні проблеми протидії організованій злочиннос-
ті підрозділами Департаменту стратегічних розслідувань 
Національної поліції України в сучасних умовах : методич-
ні рекомендації / Колектив авторів ; за заг. ред. А. Мовчана. 
Львів-Дніпро-Київ; ЛьвДУВС, ДДУВС, ДСР НПУ, 2024, 110 с. 

4. Проведення негласних слідчих (розшукових) дій при 
документуванні протиправної діяльності організова-
них злочинних угрупувань : методичні рекомендації  
ДонДУВС–ЛьвДУВС, 2024. 132 с. 
Впровадження наукових розробок у законотворчу, пра-

возастосовну діяльність – АКТ № 2 від 05.09.2024. Депар-
тамент стратегічних розслідувань Національної поліції Украї -
ни «Про впровадження у практичну діяльність Департаменту 



31

стратегічних розслідувань Національної поліції України мето-
дичних рекомендацій «Актуальні проблеми протидії організо-
ваній злочинності підрозділами Департаменту стратегічних 
розслідувань Національної поліції України в сучасних умовах».

одержання регіональної або галузевої відзнаки за 
нау кову роботу (отримання гранта, відзнака за участь  
у конкурсі):

1. З нагоди Дня юриста України Анатолій Мовчан наго-
роджений грамотою Львівської обласної організації Союзу 
юристів України.

2. У 2024 році навчальний посібник «Виявлення та при-
пинення кримінальних правопорушень у сфері торгівлі людь-
ми та нелегальної міграції оперативними підрозділами На-
ціональної поліції» (автори: А. Мовчан, А. Баб’як, о. Сорокач) 
отримав Диплом І ступеня МВС України за І місце у Конкур-
сі на кращу наукову, науково-технічну та профорієнтаційну  
продукцію.

одержання університетської відзнаки за наукову 
роботу:

1. У 2024 році Анатолій Мовчан зайняв перше місце у що-
річному рейтинговому оцінюванні результатів діяльності 
науково-педагогічних працівників ЛьвДУВС. Рішення Вченої 
ради ЛьвДУВС (протокол № 14 від 26.06.2024).

2. У 2024 році Анатолій Мовчан обраний делегатом 
З’їзду представників вищих юридичних закладів України від 
ЛьвДУВС.

На кафедрі функціонує науково-дослідний гурток «опера-
тивник». Керівництво здійснює доцент кафедри, доктор філо-
софії з галузі знань «Право» Святослав Поляк. 

Кафедра була співорганізатором круглого столу «Про-
блеми протидії незаконному обігу наркотичних засобів:  
со ціальний і правовий аспекти» (Львів, 04 жовтня 2024 року) 
та науково-практичної конференції «Інформаційно-аналі-
тичне забезпечення діяльності органів сектору безпеки  
і оборони України» (Львів, 20 грудня 2024 року).

основні зусилля наукових і науково-педагогічних праців-
ників інституту зорієнтовані на якісне забезпечення освітньо-
го процесу необхідною науковою, навчальною та методичною 
літературою у сфері підготовки фахівців для підрозділів кри-
мінальної поліції Національної поліції України.
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іНфОРМаЦіЯ 
про наукові здобутки та впровадження  

інноваційних технологій в освітній процес  
і наукову діяльність факультету № 1  

(з підготовки фахівців для органів досудового 
розслідування Національної поліції України)  

Львівського державного університету  
внутрішніх справ  

у 2024 році

факультет №1 (з підготовки фахівців для органів досу-
дового розслідування Національної поліції України) ство-
рений у 2003 році відповідно до вимог наказу МВС України 
від 07.03.2003 № 218. На факультеті одночасно здійснюєть-
ся підготовка приблизно 400 майбутніх дізнавачів і слідчих 
для органів дізнання, досудового розслідування Національ-
ної полі ції України за освітніми програмами першого (бака-
лаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти  
за спе ціальністю 081 «Право». 

До складу факультету входять три кафедри: загально-
правових дисциплін; кримінального права та кримінології;  
кримінального процесу та криміналістики. Загалом освітній 
процес забезпечують 29 науково-педагогічних працівників,  
із яких 2 доктори наук, 3 професори, 27 кандидатів наук  
(докторів філософії), 23 доценти.

основу матеріально-технічного забезпечення освітньо-
го процесу на факультеті становлять: 1) аудиторний фонд, 
до якого входять дві лекційні аудиторії та десять аудиторій 
для проведення семінарських і практичних занять, з яких 
дві є спеціалізованими для проведення занять із виявлення, 
розкриття та розслідування окремих різновидів криміналь-
них правопорушень; 2) навчальний криміналістичний комп-
лекс, який складається з кабінету слідчого, чотирьох кри-
міналістичних полігонів для проведення слідчих (розшуко-
вих) дій у житлі чи іншому володінні особи та на відкритій 
місцевості, зокрема, з моделюванням місць вчинення зло-
чинів, пов’язаних із збройною агресією проти України, мето-
дичний кабінет техніко-криміналістичного забезпечення  
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діяльності Національної поліції; 3) комплекти сучасних 
техніко-криміналістичних засобів, манекени та муляжі зна-
рядь, засобів, слідів вчинення кримінальних правопорушень.

Наукові дослідження науково-педагогічних працівників 
факультету здійснюються за темою «Протидія злочинам, 
підслідним Національній поліції: правові, кримінологічні 
та криміналістичні аспекти» (державний реєстраційний номер 
0124U005075) та впроваджуються у діяльність підрозділів  
Національної поліції України.

Кафедра  
загальноправових дисциплін

У 2024 році науково-педагогічні працівники кафедри 
здійс нювали науково-дослідну діяльність за такими основни-
ми напрямами: 

– розробка навчально-методичних та інших матеріалів 
для забезпечення освітнього процесу; 

– участь в організації та роботі наукових, науково-
практичних, методичних та інших заходів, засідань круглих 
столів, семінарів, конференцій; 

– проведення наукових досліджень з актуальних проблем 
практичної діяльності Національної поліції;

– керівництво науково-дослідною роботою здобувачів 
вищої освіти. 

Упродовж звітного періоду було опубліковано: навчаль-
ний посібник – 2; пам’ятка поліцейського – 1; програм на-
вчальних дисциплін – 36; програм атестації – 1; збірник тез 
конференції – 1; статей – 39 (зокрема 16 статей у виданнях,  
які включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science); 
тез за результатами проведених наукових заходів – 53. 

Зокрема, опубліковано:
– Нормотворча діяльність : навчальний посібник / Кол. 

авторів ; за ред. В. В. Шишка. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 400 с. 
– Конституційне право : навчальний посібник / Колек-

тив авторів ; за редакцією В. о. Кучера. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 
452 с. 

– Повноваження Національної поліції в умовах збройних 
конфліктів : пам’ятка поліцейського / Уклад. : Р. М. Турчак, 
Ю. А. Хатнюк, М. Б. Шевців Львів : ЛьвДУВС, 2024. 27 с.
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Проведено 1 науково-практичний захід – круглий стіл 
«Державотворення та правотворення в умовах війни та піс-
лявоєнний період» (12 грудня 2024 р., м. Львів, ЛьвДУВС).  
За результатом проведення наукового заходу опубліковано 
збірник тез – Державотворення та правотворення в умовах  
війни та післявоєнний період : збірник тез доповідей учас-
ників учасників Всеукраїнського круглого столу (м. Львів, 
12 грудня 2024 р.) / Упорядники: Д. Є. Забзалюк, Р. Я. Демків. 
Львів : ЛьвДУВС, 2024. 312 с.

Науково-педагогічні працівники кафедри (Ірина Євхутич, 
Надія Мельник, Василь Парасюк, Наталія Стецюк, Михайло 
Шевців, Валерій Шишко) здійснюють наукові дослідження за 
напрямами роботи наукової школи історії, теорії та філософії 
права університету. Керівник наукової школи – ольга Балин-
ська, доктор юридичних наук, професор.

Із числа науково-педагогічних працівників кафедри 
доценти кафедри Мар’яна Повалена, Іванна Здреник  
отримали вчене звання доцента.

На кафедрі функціонує науковий гурток під керівництвом 
доцента кафедри кандидата юридичних наук, доцента Іванни 
Здреник. Засідання гуртка проводилися за планом, не рідше 
1 разу на місяць.

основні результати діяльності наукового гуртка кафедри 
у 2024 році: опубліковано 38 тез за результатами проведених 
наукових заходів. Подано 10 наукових робіт подано на конкурси 
наукових робіт здобувачів вищої освіти МВС та МоН України. 

Зокрема, наукова робота курсанта факультету № 1 ІПфПНП 
о. о. Кушнірук «Поняття, механізми та форми реалізації 

права: теоретико-правові аспекти» зайняла друге місце у пер-
шому турі конкурсу (науковий керівник – доцент кафед ри 
Наталія федіна), а наукова робота курсанта факультету № 1 
ІПфПНП Ю. о. Літвінової «Співвідношення та роль органів 
державної влади та місцевого самоврядування» зайняла тре-
тє місце у першому турі цього конкурсу (науковий керівник –  
доцент кафедри Наталія федіна).

Зокрема, наукова робота курсанта С. С. Шевченко «Порів-
няльний аналіз основних видів правових систем сучаснос-
ті» зайняла ІІ місце першого туру конкурсу наукових робіт 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за-
кладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС 
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України, а наукова робота курсанта о. М. Шумик «Теоретико-
методологічні аспекти правового регулювання суспільних 
відносин» зайняла ІІІ місце цього ж конкурсу наукових робіт  
(науковий керівник – Наталія федіна).

Наукова робота курсанта С. С. Шевченко «Порівняльний 
аналіз основних видів правових систем сучасності» зайняла  
І місце в номінації «Теорія та історія держави і права, істо-
рія політичних і правових учень, філософія права» І туру Все-
українського конкурсу студентських наукових робіт з галузей 
знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році у Львів-
ському державному університеті внутрішніх справ (науковий 
керівник – Наталія федіна).

Кафедра  
кримінального права та кримінології

У 2024 році науково-педагогічний колектив кафедри 
здійс нював науково-дослідну діяльність за такими основними 
напрямами: проведення наукової роботи в контексті розроб-
лення теми «Протидія кримінальним правопорушенням,  
підслідним Національній поліції: правові, кримінологічні та 
криміналістичні аспекти»; розробка навчально-методичних 
та інших матеріалів для забезпечення навчального процесу; 
участь в організації та роботі наукових, науково-практичних 
заходів, круглих столів, семінарів, конференцій; проведення  
наукових досліджень з актуальних проблем кримінально-
го права, кримінології, кримінально-виконавчого права; про - 
ведення дисертаційних досліджень і керівництво науково-до-
слідною роботою курсантів, магістрів, ад’юнктів та аспірантів. 

Упродовж звітного періоду опубліковано 4 навчальні 
посібники:
1. Кримінальне право України. особлива частина. Альбом 

схем : навчальний посібник / о. В. Авраменко, С. Я. Бурда, 
І. Б. Газдайка-Василишин та ін. ; за ред. М. В. Карчевсько-
го. Львів : Львівський державний університет внутрішніх 
справ, 2024. 616 с. 

2. Балобанова Д. о., Газдайка-Василишин І. Б. Кримінальна  
відповідальність та її підстава : навчальний посібник. 
Львів : Львівський державний університет внутрішніх 
справ, 2024. 52 с. 
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3. Міжнародне кримінальне право : навчальний посібник / 
Кол. авторів ; за заг. ред. Т. І. Созанського та о. М. Броне-
вицької. Львів : Львівський державний університет внут-
рішніх справ, 2024. 472 с. 

4. Балобанова Д. о., Газдайка-Василишин І. Б. об’єкт кримі-
нального правопорушення : навчальний посібник. Львів : 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 
2024. 44 с. 
У травні 2024 року спільно з кафедрою адміністративного 

права та процесу факультету № 3 ІПфПНП проведено науково-
практичний семінар «Правові засоби захисту прав і свобод ди-
тини в Україні». У вересні 2024 року спільно з оБСЄ було про-
ведено Львівський форум кримінальної юстиції, за результа-
тами роботи якого опубліковано збірник тез – Українська кри-
мінальна юстиція у поствоєнній парадигмі : матеріали Х (XXIІІ) 
Львівського форуму кримінальної юстиції (м. Львів, 19–20 ве-
ресня 2024 року) / упорядник І. Б. Газдайка-Василишин. Львів : 
ЛьвДУВС, 2024. 280 с.

Вісім аспірантів кафедри захистили дисертації на здобут-
тя ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право»,  
а саме: 

1. Різник о. «Кримінально-правова характеристика скла-
дів злочинів, що пов’язані з незаконним позбавленням волі».

2. Пустова Н. «Поняття, підстави та способи декриміналі-
зації у кримінальному праві України».

3. Теслюк Д. «Кримінально-правова охорона діяльності 
суддів в Україні».

4. Старостенко о. «Кримінально-правова характеристика 
та кваліфікація злочинів, що вчиняються службовими особа-
ми у сфері кредитування».

5. Кітов о. «обставини, що виключають кримінальну 
протиправність застосування зброї в Україні».

6. Степанюк М. «Відповідальність за службове підроблен-
ня у кримінальному праві України».

7. Мартьянов С. «Кримінальна відповідальність за 
найманство».

8. Бурдіна Т. «Заходи заохочення і стягнення, які застосо-
вуються до неповнолітніх осіб, засуджених до позбавлення 
волі, та їх ефективність».
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На кафедрі діє науковий гурток «Правознавець» під 
керівництвом кандидата юридичних наук, доцента кафедри 
Анни Винник. Засідання гуртка проводяться за планом  
1 раз на місяць. Науково-педагогічний склад кафедри активно 
підтримує прагнення курсантів здійснювати наукові розвідки 
шляхом наукового керівництва написанням доповідей на 
засідання наукового гуртка, на конференції та наукових 
робіт на конкурси. Гуртківцями підготовано та здійснено дві 
доповіді на науково-практичних заходах; підготовано наукову 
роботу для участі у конкурсі, яка у першому турі конкурсу 
наукових робіт здобувачів першого рівня вищої освіти  
закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС 
України, посіла третє місце.

Загалом науково-дослідна робота кафедри організову-
валася та проводилася згідно з планами НДР кафедри, 
факультету № 1 та ЛьвДУВС і, крім наведеного, була також 
спрямована на підготовку наукових статей, тез доповідей 
на конференціях. У підсумку проведеної науково-дослідної 
роботи опубліковано:

‒ навчальних посібників – 4;
‒ тез доповідей на науково-практичних заходах – 9;
‒ наукових статей у фахових наукових виданнях – 14, із 

них 2 у виданнях, які індексуються в Scopus та Web of Science.

Кафедра  
кримінального процесу та криміналістики

У 2024 році науково-педагогічний колектив кафедри 
здійс нював науково-дослідну діяльність за такими основними 
напрямами: 

– проведення наукової роботи в контексті розроблення 
теми «Протидія злочинам, підслідним Національній поліції: 
правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти»; 

– розробка навчально-методичних та інших матеріалів 
для забезпечення навчального процесу та практичної діяль-
ності органів та підрозділів Національної поліції; 

– участь в організації та роботі наукових, науково-
практичних, методичних та інших заходів, засідань круглих 
столів, семінарів, конференцій; 

– проведення наукових досліджень з актуальних про-
блем практичної діяльності Національної поліції, зокрема,  
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здійснення дисертаційних досліджень і керівництво нау-
ково-дослідною роботою курсантів, магістрів, ад’юнктів  
та аспірантів. 

Упродовж звітного періоду було підготовлено до 
опублікування:

– 2 навчальні посібники – Заходи забезпечення кримі-
нального провадження : навчальний посібник / І. В. Басиста,  
Р. І. Благута, А. Я. Хитра. Львів : Львівський державний уні-
верситет внутрішніх справ. 2024. 187 с. та Кримінальне про-
вадження за участю неповнолітніх : навчальний посібник /  
о. Дуфенюк, о. Ряшко, І. Татарин ; за заг. ред. о. Дуфенюк.  
Львів : ЛьвДУВС, 2024. 228 с.;

– монографію – Балинська о. М., Католик Г. В.,  
Захарова о. В., Броневицька о. М. особливості інтерв’ювання 
дітей різного віку, які стали свідками або зазнали сексуаль-
ного насильства : монографія. Львів : Растр-7, 2024. 244 с.;

– науково-практичний порадник – Використання електрон-
них доказів під час досудового розслідування злочинів проти 
миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку (Прото-
кол Берклі) : наук.-практ. порадник / Л. В. Гаврилюк, І. В. Басис-
та, Д. С. Афонін, А. В. Шевчишин та ін. Київ : ДНДІ МВС України; 
Вид-во «Політехніка», 2024. 196 с. (на замовлення ГСУ НПУ);

– 2 методичні рекомендації – Коміссарчук Ю. А., Бурак М. В., 
Нєбитова Н. Ю., Чорноус Ю. М., Калантай І. М., Пантелеєв С. М.,  
Подиряко Х. В., Шевчук Д. В., Віткалова А. Є., Дулкай І. І.  
Розслідування сексуального насильства, пов’язаного із зброй-
ним конфліктом : методичні рекомендації ; за заг. редакцією  
М. С. цуцкірідзе. Львів : ЛьвДУВС, НАВСУ, ГСУ НПУ, 2024. 146 с. 
(на замовлення ГСУ НПУ) та Бурлака В. В., Віткалова А. Є.,  
Татарин І. І., Хитра А. Я., цуцкірідзе М. С., Шевчишен А. В.  
Зняття показань технічних приладів та технічних засобів, 
що мають функції фото-, кінозйомки, відеозапису, чи засобів 
фото-, кінозйомки, відеозаписут : методичні рекомендації / за 
заг. ред. М. С. цуцкірідзе. Львів : Львівський державний універ-
ситет внутрішніх справ, 2024. 82 с. (на замовлення ГСУ НПУ).

29 листопада 2024 року проведено науково-практичний 
семінар «Процесуальне та криміналістичне забезпечен-
ня досудового розслідування», за результатами якого під-
готовлено електронне видання збірника Процесуальне та 
криміналістичне забезпечення досудового розслідування :  
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тези доповідей учасників науково-практичного семінару 
(29 листопада 2024 року). Львів : ЛьвДУВС, 2024.

Відбувся захист дисертації на здобуття наукового ступеня 
доктора юридичних наук – Дуфенюк о. М. Концептуальна мо-
дель балансу в кримінальному провадженні: інституційний, 
правозастосовний, особистісний рівні : дисертація на здобут-
тя наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціаль-
ностями: 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія 
політичних і правових учень; 12.00.09 ‒ кримінальний процес 
та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова 
діяльність. Львівський державний університет внутрішніх 
справ, Міністерство внутрішніх справ України, Львів, 2023. 
568 с. Рішення СВР Д 35.725.19 від 19 січня 2024 року.

Також захист дисертації на здобуття наукового ступеня 
доктора філософії в галузі права – Гуцуляк Ю. В. Нормативно-
правова модель розслідування кримінальних проступків 
у формі дізнання : дисертація на здобуття ступеня доктора фі-
лософії за спеціальністю 081 – Право (галузь знань 08 – Пра-
во). Львівський державний університет внутрішніх справ. 
МВС України. Рішення разової спеціалізованої вченої ради 
Дф 35.725.109.

Аспірантами та ад’юнктами кафедри захищено чотири 
дисертаційні роботи на здобуття наукового ступеня доктора 
філософії з права:
1. Рижий о. оцінка показань учасників кримінального про-

вадження в суді першої інстанції. Кваліфікаційна наукова 
праця на правах рукопису : дисертація на здобуття ступе-
ня доктора філософії (081 – Право). Львівський державний 
університет внутрішніх справ. Львів, 2024.

2. Перетятко о. Розслідування незаконного виготовлення, 
переробки чи ремонту вогнепальної зброї або фальсифі-
кації, незаконного видалення чи зміни її маркування, або 
незаконного виготовлення бойових припасів, вибухових 
речовин чи вибухових пристроїв : дисертація на здобуття 
ступеня доктора філософії (081 – Право). Львівський дер-
жавний університет внутрішніх справ. Львів, 2024.

3. Самойленко С. В. основи методики розслідування про-
во кації підкупу. Кваліфікаційна наукова праця на пра-
вах рукопису : дисертація на здобуття ступеня доктора  
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філософії (081 – Право). Львівський державний універси-
тет внутрішніх справ. Львів, 2024.

4. Максимовська С. С. особливості застосування криміналь-
ного процесуального законодавства щодо кримінальних 
проступків : дисертація на здобуття ступеня доктора фі-
лософії (081 – Право). Львівський державний університет 
внутрішніх справ. Львів, 2024.
Загалом науково-дослідна робота кафедри організо-

вувалася та проводилася згідно з планом НДР факульте-
ту і спрямована на підготовку наукових статей, доповідей  
на конференціях. 

Контроль за виконанням науково-дослідної та редак-
ційної-видавничої діяльності здійснювався шляхом обгово-
рення проблем і перспектив цієї роботи на засіданнях ка федри.

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи отрима-
ні такі результати:

– навчальних посібників – 2;
– монографій – 1;
– науково-практичний порадник – 1 (на замовлення  

ГСУ НПУ);
– методичних рекомендацій – 2 (на замовлення ГСУ НПУ);
– міжнародних колективних монографій – 3;
– збірник тез – 1; 
– доповідей на науково-практичних заходах – 5;
– тез доповідей у збірниках наукових праць – 60;
– наукових статей у фахових наукових виданнях – 25, 

з яких 2 у виданнях, які включені до науково-метричної бази 
Scopus, Web of Science;

– захищено дисертацію на здобуття наукового ступеня 
доктора юридичних наук – 1;

– захищено дисертацій на здобуття освітньо-наукового 
ступеня доктор філософії в галузі права – 5.

На кафедрі функціонує науковий гурток з кримінального 
процесу та криміналістики, який забезпечує умови для здійс-
нення наукових розвідок здобувачами вищої освіти. В резуль-
таті за звітний період здобувачами вищої освіти опублікова-
но 8 тез доповідей, 1 фахова стаття. Підготовлено 4 конкурсні 
роботи, з яких 2 здобули призові місця на конкурсах наукових 
робіт в університеті.
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іНфОРМаЦіЯ 
про наукові здобутки та впровадження  

інноваційних технологій в освітній процес  
і наукову діяльність факультету № 2  

(з підготовки фахівців для підрозділів  
превентивної діяльності та правоохоронних 

інформаційних систем) Львівського державного 
університету внутрішніх справ  

у 2024 році

факультет № 2 (з підготовки фахівців для підрозділів пре-
вентивної діяльності та правоохоронних інформаційних сис-
тем) Львівського державного університету внутрішніх справ 
здійснює підготовку фахівців для підрозділів Національ-
ної поліції України за державним замовленням спеціальності 
262 «Правоохоронна діяльність» освітніх ступенів «бакалавр» 
та «магістр», а також спеціальності 126 «Інформаційні систе-
ми та технології» освітнього ступеня «бакалавр».

Постійний склад факультету налічує 23 працівники, 
із них 19 – це науково-педагогічні працівники та 4 працівни-
ки командно-адміністративного складу факультету. Серед них 
із науковими ступенями доктора наук – 2 особи, кандидата 
наук (доктора філософії) – 12 осіб, із вченими званнями: про-
фесора – 1 особа, доцента – 11 осіб.

До складу факультету входять три кафедри:
– кафедра тактико-спеціальної підготовки, яку очолює 

кандидат економічних наук, доцент, майор поліції Мар’ян 
Курляк;

– кафедра вогневої підготовки, яку очолює кандидат 
юридичних наук, доцент, підполковник поліції Юрій Йосипів;

– кафедра інформаційних технологій, яку очолює доктор 
юридичних наук, доцент, майор поліції Ігор федчак.

основні зусилля науково-педагогічних працівників зо-
рієнтовані на якісне забезпечення освітнього процесу необ-
хідною науковою, навчальною та методичною літературою. 
Науково-педагогiчними працiвниками кафедр фа культету 
за 2024 рік пiдготовлено та видано понад 70 навчальних  
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та нау кових праць, серед яких: навчальних посібників – 4;  
монографій – 4; методичних рекомендацій – 1; наукових ста-
тей у виданнях, що індексуються у наукометричних базах 
Scopus та Web of Science – 4; наукових статей у фахових видан-
нях – 22; доповідей на науково-практичних заходах – 36.

Серед основних наукових здобутків слід вказати: моногра-
фію Ігоря федчака на тему «Концептуальні основи та науково-
практичні аспекти проактивних моделей правоохоронної  
діяль  ності», а також навчальні посібники: «фінансовий моні-
торинг» під керівництвом Степана Мельника, «Алгоритміза-
ція та програмування. Частина 2. Модульне програмування» 
(колектив кафедри інформаційних технологій, зокрема Тарас  
Рудий, Володимир Сеник) та «Тактико-спеціальна підго-
товка працівників Національної поліції» (підготовлену  
колективами кафедр тактико-спеціальної підготовки та  
вогневої підготовки).

Також до найбільш вагомих наукових здобутків у 2024 році 
варто віднести здобуття Ігорем федчаком наукового ступе-
ня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кри-
мінальний процес та криміналістика; судова експертиза; 
оперативно-розшукова діяльність та обрання президією Ака-
демій Степана Мельника в академіки Академії економічних 
наук України та Академії наук вищої школи України.

основу матеріально-технічного забезпечення освітньо-
го процесу на факультеті складають спеціалізовані об’єкти на-
вчального призначення. Так, на кафедрі тактико-спеціальної 
підготовки функціонує 5 таких об’єктів, зокрема: дві спе-
ціалізовані навчальні аудиторії з тактико-спеціальної під-
готовки та три спеціалізовані навчальні полігони з тактико-
спеціальної підготовки, а саме: «Кіл-хаус», «Блок-пост» та «око-
пи». Призначення навчальних полігонів відповідає сучас-
ним вимогам підготовки в частині набуття курсантами умінь 
і навичок необхідних для виконання поліцейськими служ-
бових обов’язків з урахуванням нових викликів у сфері без-
пеки та оборони. Кафедра вогневої підготовки у своїй діяль -
ності використовує спеціалізовану аудиторію «Мультимедій-
ний тир» та два спеціалізовані навчальні полігони з вогневої 
підготовки, а саме «Стрілецькі тири». Кафедра інформацій-
них технологій для якісного забезпечення навчально процесу  
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в своїй діяльності використовує 8 комп’ютерних класів, у яких 
здобувачі освіти можуть набувати фахові компетності.

Важливою складовою в діяльності факультету є співпра-
ця із практичними підрозділами Національної поліції Украї-
ни. Задля ефективного поєднання та впровадження прак-
тичного досвіду в освітній процес заняття з навчальних дис-
циплін кафедр факультету проводяться із залученням прак-
тичних працівників територiальних пiдроздiлів Національ-
ної поліції у Львівській області, працівників інших закладів 
вищої освіти, підприємств, установ та організацій Львівщини.  
Здобувачі вищої освіти набувають професійні компетентності, 
які дозволяють бути максимально адаптованими до сучасних  
умов несення служби.

Також курсанти факультету активно долучаються до ро-
боти різних секцій та наукових гуртків, які функціонують 
на кафедрах факультету. Так, на кафедрі інформаційних тех-
нологій успішно функціонує науковий гурток «Інформацій-
ні технології» під керівництвом доцента кафедри, кандида-
та фізико-математичних наук, доцента Тетяни Магеровської.  
На кафедрі тактико-спеціальної підготовки – гурток «Так-
тик», керівництво яким здійснює Андрій Гечанюк. На кафедрі  
вогневої підготовки діє секція із кульової стрільби, яку  
очолює Катерина Крушельницька. Загалом діяльність  
зазначених гуртків має прикладний та інноваційний характер.

Кафедра  
інформаційних технологій

На кафедрі за основним місцем роботи працює 9 науково-
педагогічних працівників. Із них: 1 доктор наук, 7 кандидатів 
наук, 5 доцентів. Докторів наук – 11%, кандидатів наук – 78% 
від усього науково-педагогічного складу кафедри.

основні результати за 2024 рік:
– підготовлено та видано навчальних посібників – 1;
– підготовлено та видано монографій – 4;
– підготовлено та видано методичних рекомендацій – 1;
– опубліковано наукових статей у виданнях Scopus – 1; 
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 6;
– доповідей на науково-практичних заходах – 18; 
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– здійснено керівництво науковою роботою здобувачів 
вищої освіти – 2;

– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-
чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 5;

– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 7.
Із-поміж основних робіт слід відзначити видання навчаль-

ного посібника (Рудий Т. В., Паранчук Я. С., Сеник В. В. Алго-
ритмізація та програмування. Частина 2. Модульне програму-
вання : навчальний посібник. Львів : Львівський державний  
університет внутрішніх справ, 2024. 176 с.) та монографій: 

– федчак І. А. Концептуальні основи та науково-практичні 
аспекти проактивних моделей правоохоронної діяльності : мо-
нографія. Львів : Львівський державний університет внутріш-
ніх справ, 2024. 638 с.

– Реалізація філософії «Intelligence-led Policing» в системі 
кримінального аналізу Національної поліції України : моно-
графія / о. Користін, Д. Швець, Б. Бутко, Б. Денисенко, І. фед-
чак та ін. ; за заг. ред. о. Користіна. Київ : «ВАІТе», 2024. 444 с.

– Користін о., федчак І., Бурангулов В. Розділ 5. Криміналь-
ний аналіз у сучасних моделях поліцейської діяльності та но-
вітній концепт на основі аналітичної розвідки. С. 53–67. DOI: 
https://doi.org/10.36486/978-966-2310-66-5-5

– Користін о., Афонін Д., Бурангулов В., федчак І. Розділ 12 
Типології кримінального аналізу. С. 123–131. DOI: https://doi.
org/10.36486/978-966-2310-66-5-12

Науково-педагогічний склад кафедри взяв активну участь 
у більш як 9 різноманітних наукових і науково-практичних 
конференціях, семінарах, круглих столах, які проводилися і у 
ЛьвДУВС, і в інших закладах вищої освіти Львова, України та 
зарубіжних країн.

На кафедрі функціонує науково-дослідний гурток «Інфор-
маційні технології» під керівництвом доцента кафедри, кан-
дидата фізико-математичних наук, доцента Тетяни Магеров-
ської. У 2024 році робота здобувача вищої освіти С. Р. Гранків-
ської «Інформаційні технології захисту електронного докумен-
тообігу в правоохоронних органах» посіла ІІ місце у І турі кон-
курсу «Краща наукова робота курсантів (студентів) ЛьвДУВС». 
Робота здобувача вищої освіти С. о. Лазуренко «Застосування 
методу розвідки з відкритих джерел (osint) у правоохоронній  
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діяльності» зайняла І місце у І турі конкурсу «Краща науко-
ва робота курсантів (студентів) ЛьвДУВС», пройшла у 2-й тур  
і зайняла ІІІ місце.

20 грудня 2024 року кафедрою організовано та проведено 
науково-практичну конференцію «Інформаційно-аналітичне 
забезпечення діяльності органів сектору безпеки і оборо-
ни України», за результатами якої видано збірник наукових 
праць (Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності ор-
ганів сектору безпеки і оборони України : матеріали науково-
практичної конференції (м. Львів, 20 грудня 2024) / упоряд-
ник: Т. В. Магеровська. Львів : ЛьвДУВС, 2025. 137 с.)

Кафедра  
тактико-спеціальної підготовки

На кафедрі працює 7 науково-педагогічних працівників. 
Із них: 1 кандидат економічних наук; 3 кандидати історич-
них наук, три з них із вченими званнями доцента. Середній 
науково-педагогічний стаж роботи на кафедрі становить по-
над 16 років, а стаж роботи в державних, силових структурах 
і правоохоронних органах приблизно – 6 років.

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри 
тактико-спеціальної підготовки є забезпечення публічної 
безпеки та порядку.

Науково-педагогічні працівники кафедри беруть участь 
у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфікації. Так, упро-
довж 2024 року науково-педагогічні працівники кафедри взя-
ли участь у таких заходах із підвищення кваліфікації: 

Завідувач кафедри ТСП, кандидат економічних наук, 
доцент Мар’ян Курляк пройшов та успішно завершив:

1) курс семінару-тренінгу на тему «Нетехнічне обсте-
ження (NTS) та навчання з попередження ризиків від ви-
бухонебезпечних предметів (EORE)», сертифікат серій-
ний № NTS-TT02508-24 Дніпро, Україна. Термін стажування: 
22.01.2024–03.02.2024, обсягом 80 академічних годин;

2) курс семінару-тренінгу 3 02.12.2024 по 07.12.2024 року 
з тематики «Інженерна підготовка» та здобув практичні і тео-
ретичні навички згідно з програмою курсу, наказ начальни-
ка Національної академії Національної гвардії України від 
27.11.2024 № 886, обсягом 40 академічних годин.
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Доцент кафедри ТСП, кандидат історичних наук, доцент 
Володимир Синенький пройшов та успішно завершив:

1) курс семінару-тренінгу на тему «Нетехнічне обсте-
ження (NTS) та навчання з попередження ризиків від ви-
бухонебезпечних предметів (EORE)», сертифікат се рійний 
№NTS-TT02507-24 Дніпро, Україна. Термін стажування: 
22.01.2024–03.02.2024, обсягом 80 академічних годин;

2) курс семінару-тренінгу 3 02.12.2024 по 07.12.2024 року 
з тематики «Інженерна підготовка» та здобув практичні і тео-
ретичні навички згідно з програмою курсу, наказ начальни-
ка Національної академії Національної гвардії України від 
27.11.2024 № 886, обсягом 40 академічних годин; 

3) курс семінару-тренінгу на тему «Зовнішні пілоти (опе-
раторів) безпілотних літальних апаратів 1 класу (мікро) муль-
тироторного типу за базовим кваліфікаційним рівнем 1», Київ, 
Україна. Термін стажування: 15.07.2024 по 20.07.2024, обсягом 
40 академічних годин.

Доцент кафедри ТСП, кандидат історичних наук, до-
цент Володимир Булачек пройшов та успішно завершив курс 
семінару-тренінгу з 09.12.2024 по 14.12.2024 року з темати-
ки «Інженерна підготовка» та здобув практичні і теоретичні 
навички згідно з програмою курсу, наказ начальника Націо-
нальної академії Національної гвардії України від 27.11.2024 
№ 886, обсягом 40 академічних годин.

Старший викладач кафедри ТСП Богдан Білінський прой-
шов та успішно завершив курс семінару-тренінгу з 09.12.2024 
по 14.12.2024 року з тематики «Інженерна підготовка» та здо-
був практичні і теоретичні навички згідно з програмою курсу, 
наказ начальника Національної академії Національної гвардії 
України від 27.11.2024 № 886, обсягом 40 академічних годин.

Старший викладач кафедри ТСП Андрій Гречанюк прой-
шов та успішно завершив курс семінару-тренінгу із 09.12.2024 
по 14.12.2024 року з тематики «Інженерна підготовка» та здо-
був практичні і теоретичні навички згідно з програмою курсу, 
наказ начальника Національної академії Національної гвардії 
України від 27.11.2024 № 886, 40 академічних годин.

У 2024 році за участю науково-педагогічних працівників 
кафедри тактико-спеціальної підготовки підготовлено: 1 на-
вчальний посібник на тему «Тактико-спеціальна підготовка  
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працівників Національної поліції». Наукових фахових статей – 
6 та 12 тез доповідей на науково-практичних заходах різно-
го рівня; організовано 1 науково-практичний захід на тему  
«Актуальні питання фізичної та тактико-спеціальної під-
готовки здобувачів вищої освіти». У роботі наукового заходу 
взяли участь приблизно 30 учасників.

Кафедра  
вогневої підготовки

На кафедрі працює 6 науково-педагогічних працівників. 
Із них: 3 кандидати наук: 1 – кандидат історичних наук, 1 – 
кандидат юридичних наук, 1 – кандидат педагогічних наук. 
Усі кандидати наук мають вчені звання доцента.

Науково-педагогічний стаж роботи на кафедрі є різний. 
Четверо науково-педагогічних працівників кафедри мають 
стаж роботи у закладах вищої освіти понад 10 років. Двоє 
працівників мають статус учасника бойових дій. На кафедрі  
працює один майстер спорту із стрільби.

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафед-
ри вогневої підготовки є вивчення сучасних взірців стрі-
лецької вогнепальної зброї та удосконалення майстерності  
її застосування.

Науково-педагогічні працівники кафедри регулярно бе-
руть участь у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфі-
кації. Так, упродовж 2024 року науково-педагогічні праців-
ники кафедри взяли участь у таких заходах із підвищення  
кваліфікації: 

– Йосипів Юрій Романович та Гавриловський Віталій 
олексійович пройшли та успішно завершили курс семінару-
тренінгу в період із 02.12.2024 по 07.12.2024 року з темати-
ки «Інженерна підготовка» та здобули практичні і теоретичні 
навички згідно з програмою курсу, наказ начальника Націо-
нальної академії Національної гвардії України від 27.11.2024 
№ 886, обсягом 40 академічних годин;

– Лиса Марія олегівна та Крушельницька Катерина олек-
сандрівна у червні 2024 року, пройшли тренінг на тему «Вог-
нева підготовка» на базі Житомирської академії поліції трива-
лістю 30 годин.
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У 2024 році у співавторстві із науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри тактико-спеціальної підготовки підготов-
лено: 1 навчальний посібник на тему «Тактико-спеціальна під-
готовка працівників Національної поліції». Протягом звітно-
го періоду науково-педагогічними працівниками підготовано 
3 наукові фахові статті, 6 тез доповідей для участі у науково-
практичних заходах різного рівня. Долучилися до організації 
науково-практичного заходу на тему «Актуальні питання фі-
зичної та тактико-спеціальної підготовки здобувачів вищої 
освіти». У роботі наукового заходу взяли участь приблизно 
30 учасників.

окрім науково-педагогічної діяльності, персонал кафедри 
активно займається секційною та тренерською роботою, бере 
активну участь у змаганнях регіонального рівня.
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ПОКазНиКи 
науково-дослідної діяльності у навчально-науковому 

інституті права та правоохоронної діяльності 
Львівського державного університету  

внутрішніх справ у 2024 році:  
реферативний огляд

іван КРаСНиЦЬКиЙ,
директор навчально-наукового інституту права  

та правоохоронної діяльності ЛьвДУВС,  
кандидат юридичних наук, професор

Науково-дослідна робота у навчально-науковому інсти-
туті права та правоохоронної діяльності у 2024 році проводи-
лася відповідно до Плану науково-дослідних робіт Львівсько-
го державного університету внутрішніх справ, інститутського  
та кафедральних планів.

До виконання науково-дослідних робіт залучався весь 
науково-педагогічний склад Інституту, що у розрізі кафедр 
було розподілено таким чином:

– кафедра адміністративно-правових дисциплін – склад 
кафедри – 15 НПП, з яких 2 НПП із науковим ступенем док-
тора юридичних наук, 13 – кандидатів юридичних наук,  
з яких 4 має вчене звання професор, 11 – доцента;

– кафедра господарсько-правових дисциплін – склад ка-
федри – 7 НПП, з них 1 НПП із науковим ступенем доктора юри-
дичних наук, 6 – із науковим ступенем кандидата юридичних 
наук, з яких із вченим званням професора – 1 НПП та 6 НПП  
мають вчене звання доцента;

– кафедра кримінально-правових дисциплін – склад ка-
федри – 14 НПП, з них із науковим ступенем доктора юридич-
них наук – 3 НПП, 11 – із науковим ступенем кандидата юри-
дичних наук, з яких із вченим званням професора – 3 НПП,  
доцента – 11 НПП;

– кафедра теорії, історії та конституційного права – склад 
кафедри 8 НПП, з них 2 доктори юридичних наук із вченим 
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званням професора та 6 НПП із науковим ступенем кандидата 
наук, з яких 4 є кандидатами юридичних наук та 2 – кандида-
тами історичних наук;

– кафедра цивільно-правових дисциплін – склад кафед-
ри – 13 НПП, з них із науковим ступенем доктора юридич-
них наук – 2 НПП, із науковим ступенем кандидата юридич-
них наук – 9 НПП, 1 НПП – із ступенем доктора філософії  
у галузі права, з яких із вченим званням професора – 1 НПП  
та до цента –9 НПП.

Упродовж звітного періоду науково-дослідна робота 
визначалася такими показниками:

1) 7 навчальних посібників:
– Назар Т. Я., Павлович-Сенета Я. П., Лепіш Н. Я. організа-

ція діяльності місцевих органів публічної влади в Україні :  
навчальний посібник. Львів : Львівський державний уні-
верситет внутрішніх справ, 2024. 264 с. 
У навчальному посібнику розкрито теоретичні, методо-

логічні та правові засади організації діяльності місцевих вій-
ськових адміністрацій та органів місцевого самоврядуван-
ня з урахуванням особливостей діяльності місцевих органів 
пуб лічної влади в Україні у період воєнного часу. Значну ува-
гу приділено взаємодії місцевих органів публічної влади з ін-
шими державними інститутами, громадянським суспільством.  
Також висвітлено питання надання місцевими органами пуб-
лічної влади в Україні адміністративних послуг. 
– Назар Т., Кравцова Т. Підзаконний нормативно-правовий 

акт як інструмент публічного адміністрування. У кн. : 
Адмініс тративне право та адміністративний процес 
в умовах воєнного стану в Україні : навчальний посібник : 
у 2-х томах. Том 1. Загальне адміністративне право. особ-
ливе адміністративне право / В. Галунько, П. Діхтієвський, 
о. Гулак та ін. ; за заг. ред. В. Галунька, В. фелика. одеса :  
Видавництво «Юридика», 2024. 622 с. С. 283–301. 
У навчальному посібнику подано розширені авторські 

курси провідних учених-адміністративістів з адміністратив-
ного права та адміністративного процесу, розроблені для умов 
воєнного стану. В їх основу покладено теоретичні положення 
та практику діяльності адміністративних органів, що харак-
теризує їх в умовах відбиття повномасштабного вторгнення  
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російських терористів в Україну. За змістом у навчальному 
посібнику розкрито всі питання Програми другого блоку фа-
хового вступного випробування з адміністративного права 
України, що затверджена МоН України, проте не обмежується 
ним. Із найбільш складних і дискусійних питань наведено аль-
тернативні підходи.

– Вирішення земельних спорів : навчальний посібник / 
упорядники : М. С. Долинська, Л. В. Мелех. Львів : Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2024. 344 с. 

У навчальному посібнику приділено увагу правовим заса-
дам вирішення земельних спорів; охарактеризовано земель-
ні спори в Україні, їх види, інституційно-функціональне за-
безпечення вирішення земельних спорів, юрисдикцію судів 
щодо вирішення земельних спорів у системі захисту земель-
них прав, особливості процесуального забезпечення вирішен-
ня земельних спорів, альтернативні способи вирішення зе-
мельних спорів, враховуючи іноземний досвід.

– Мокрицька Н. П. Вирішення трудових спорів : навчаль-
ний посібник. Львів : Львівський державний університет внут-
рішніх справ, 2024. 216 с. 

У навчальному посібнику висвітлено та досліджено важ-
ливі для сучасної правової науки теоретико-правові й прак-
тичні питання, які пов’язані зі способами вирішення трудових 
спорів; розкрито поняття, види і порядок вирішення трудових  
спорів, теоретичні та практичні аспекти міжнародно-пра-
вового та національного механізмів захисту трудових прав 
працівників; акцентовано на протидії гендерній нерівності 
та дискримінації у механізмі захисту трудових прав працівни-
ків, особливостях розгляду трудових спорів за предметом по-
зову та гарантіях захисту трудових прав працівників. 
– цивільне право України. Практикум : навчальний посіб-

ник : у 2 т. / за ред. о. В. Дзери (кер. авт. кол.), В. В. Мусієнка, 
К. Р. Добкіної. Т. 1. Загальна частина. Київ : ДУІТ, 2024. 244 с. 
(о. о. Барабаш у співавторстві).

– цивільне право України. Практикум : навчальний посіб-
ник : у 2 т. / за ред. о. В. Дзери (кер. авт. кол.), В. В. Мусієн-
ка, К. Р. Добкіної. Т. 2. особлива частина. Київ : ДУІТ, 2024. 
247 с. (о. о. Барабаш у співавторстві).



52

У навчальних посібниках із цивільного права передбаче-
но ключові питання до кожної теми, практичні завдання, си-
туативні задачі та тестові завдання, що дають змогу глибше 
засвоїти теоретичні знання у галузі цивільного права та набу-
ти практичних навичок, необхідних для застосування у про-
фесійній діяльності.

– Гендерний мейнстримінг у кримінально-правовій полі-
тиці : навчальний посібник / колектив авторів: о. Броневиць-
ка, о. Горпинюк, І. Гловюк ін. ; за ред.: Ю. Лісіциної, С. Роман-
цової. Львів : Львівський державний університет внутрішніх 
справ, 2024. 464 с. 

Видання підготовлено відповідно до програми навчаль-
ної дисципліни «Гендерний мейнстримінг у кримінально-
правовій політиці» в закладах вищої освіти. Відображено су-
часний стан і перспективи правового регулювання гендерних 
аспектів у чинному українському законодавстві, розкрито сут-
ність гендеру, гендерної рівності та гендерної політики, про-
стежено еволюцію правових норм, що закріплюють принцип 
гендерної рівності. Розглянуто міжнародні стандарти гендер-
ної рівності, що є в основі гендерної політики, та особливості 
їх реалізації в Україні. основну увагу приділено гендерному ас-
пекту в кримінально-правовій політиці.

2) 1 – навчально-практичний посібник:
Розслідування воєнних злочинів і пов’язаних з війною 

кримінальних правопорушень: кримінально-правові, кримі-
нальні процесуальні та криміналістичні аспекти : наук.-практ. 
посіб. до 30-річчя Харків. нац. ун-ту внутр. справ / І. В. Климен-
ко, М. С. цуцкірідзе, І. В. Гловюк та ін. ; за заг. ред. В. В. Соку-
ренка ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. 2-ге вид.,  
допов. та перероб. Харків : Право, 2024. 432 с. 

У другому, доповненому та переробленому, видан-
ні науково-практичного посібника, який уперше було опу-
бліковано в 2023 р., подано актуальну, повну й систематизо-
вану інформацію про поняття, класифікацію, юридичне ви-
значення, кваліфікацію воєнних злочинів і пов’язаних з ві-
йною кримінальних правопорушень, надано характеристи-
ку їхніх юридичних складів, визначено проблеми кваліфіка-
ції, запропоновано шляхи їх вирішення. Визначено особли-
вості та сформульовано рекомендації щодо документування,  
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розслідування вказаної категорії кримінальних правопору-
шень, специфіку застосування криміналістичної техніки. Друге 
видання доповнено критичним науковим аналізом законодав-
чих ініціатив у сфері кримінальної відповідальності за кола-
бораційну діяльність, а також матеріалом щодо кримінально-
правового захисту життя комбатантів. оновлено, увідпо-
віднено до змін законодавства питання про процесуальний  
порядок зупинення та закінчення досудового розслідування, 
призначення окремих видів судових експертиз.

3) розділи (підрозділи) у 3 колективних монографіях:
– Ільків Н. В. Вплив євроінтеграційних процесів на форму-

вання державної кліматичної політики України (Р. ХІ). 
Legal support of European integration: general legal and 
sectoral aspect : Scientific monograph. Riga, Latvia : «Baltija 
Publishing», 2024. С. 200–221.

– Навроцька Ю. В., Воробель У. Б. Відтермінування виконан-
ня, зміна чи встановлення способу і порядку виконання рі-
шення в цивільному судочинстві. Цивільний та виконавчий 
процес: міжгалузеві зв’язки. Особливості розгляду судами 
певних категорій справ та виконання судових рішень : мо-
нографія / за заг. ред. С. Я. фурси, о. о. Русецької, о. о. Хор-
ватової. Київ : Алерта, 2024. С. 70–127.

– Верба о. Б., Гайченко А. В. особливості судового розгляду 
заяв про забезпечення позову та виконання ухвал про за-
борону вчиняти певні дії. Цивільний та виконавчий процес: 
міжгалузеві зв’язки. Особливості розгляду судами певних  
категорій справ та виконання судових рішень : монографія / 
за заг. ред. С. Я. фурси, о. о. Русецької, о. о. Хорватової.  
Київ : Алерта, 2024. С. 164–198.
4) 7 – науково-практичних коментарів:
– Правопорушення в бюджетній сфері України: проти-

дія, розслідування, відповідальність; правова характеристика 
правопорушень; актуальна судова практика; особливості пра-
возастосування під час воєнного стану / за заг. ред. І. М. Копо-
туна. Київ : Видавничий дім «Професіонал», 2024. 323 с. (Кова-
лів М. В. у співавторстві);

– Військова юстиція в Україні: історичний аспект; між-
народний досвід; проблематика становлення та перспек-
тив в Україні; сучасне правове регулювання; особливості  
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та виклики воєнного стану. Київ : ВД «Професіонал», 2024.  
446 с. (Ковалів М. В. у співавторстві);

– Настільна книга працівника Національної поліції під час 
дії воєнного стану. Київ : Видавничий дім «Професіонал», 2024. 
630 с. (Ковалів М. В. у співавторстві);

– Закон України «Про мобілізаційну підготовку та мобілі-
зацію». Науково-практичний коментар. Київ : Видавничий дім 
«Професіонал», 2024. 476 с. (Ковалів М. В. у співавторстві);

– Науково-практичний коментар Кодексу адміністратив-
ного судочинства України. Станом на 26 липня 2024 / за заг. 
ред. А. Г. Чубенка. Київ : Видавничий дім «Професіонал», 2024. 
654 с. (Ковалів М. В. у співавторстві);

– Наукові коментарі до резолюцій Генеральної Асамб-
леї ооН з питань протидії збройній агресії Російської федера-
ції проти України. Праці Лабораторії прав людини і громадя-
нина імені академіка Петра Рабіновича НДІ державного будів-
ництва та місцевого самоврядування Національної академії 
правових наук України. Укладачі : П. Рабінович, С. Рабінович,  
Р. Тополевський, Т. Дудаш, В. Гончаров ; ред. кол. П. Рабінович 
(гол. ред.) та ін. Серія ІІ. Коментарі законодавства. Випуск 13. 
Львів : оБф «Медицина і право», 2024. 63 с.
– Гловюк І. В. Коментар до ст. 59 Конституції України. У кн. : 

Конституція України: Науково-практичний коментар / 
Ю. Г. Барабаш, А. П. Гетьман, С. Г. Серьогіна та ін. / за заг. 
ред. Р. о. Стефанчука та о. В. Петришина. Київ : ВАІТе, 2014. 
С. 274–276.
5) 1 – довідник:
– Долинська М. С. Порядок посвідчення заповітів, прирів-

няних до нотаріально посвідчених : довідник. Львів : Галицька 
видавнича спілка, 2024. 48 с.

Упродовж звітного періоду науково-педагогічні праців-
ники кафедр ННІ ППД підготували та опублікували загалом  
179 наукових статей, зокрема, у розрізі кафедр це має таке 
відобрження:

– кафедра адміністративно-правових дисциплін – 62 нау-
кові статті, з яких 54 у фахових виданнях, 6 – у виданнях індек-
сованих у Scopuc, у закордонному – 1 та у міжнародному – 1;

– кафедра цивільно-правових дисциплін – 47 науко-
вих статей, з яких 32 – у фахових виданнях, 4 – у виданнях,  
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індексованих у Scopuc, 6 – у виданнях, індексованих у Web of 
Science, 4 – у нефахових виданнях, 1 – у закордонному виданні;

– кафедра господарсько-правових дисциплін – 28 науко-
вих статей, з яких 21 – у фахових виданнях, 3 – у виданнях,  
індексованих у Scopuc, 3 – у нефахових виданнях, 1 – у міжна-
родному виданні;

– кафедра теорії, історії та конституційного права – 
22 нау  кові статті, з яких 17 – у фахових виданнях, 4 – у ви-
даннях індексованих у Scopuc, 1 – у виданні індексованому  
у Web of Science;

– кафедра кримінально-правових дисциплін – 20 науко-
вих статей, з яких 13 – у фахових виданнях, 3 – у виданнях,  
індексованих у Scopuc, 2 – у нефахових виданнях, 1 – у міжна-
родному виданні, 1 – у закордонному виданні.

Упродовж звітного періоду науково-педагогічні праців-
ники Інституту активно презентували свої наукові дороб-
ки під час участі у науково-практичних заходах різних рівнів. 
Так, підсумовано 235 тез, з яких, 90 тез за результатами учас-
ті у міжнародно-практичних заходах, 78 – у всеукраїнських 
науково-практичних заходах, 59 – у науково-практичних се-
мінарах та круглих столах, 8 – у інших науково-практичних  
заходах.

Результати науково-дослідних робіт впроваджуються 
в освітній процес та у практичну діяльність, про що зазначе-
но у поданих від кафедр 9 актах. Розвивається практика отри-
мання свідоцтв про реєстрацію авторських прав на літератур-
ний твір, наявними є 9 свідоцтв.

Участь в атестації наукових кадрів відзначається таки-
ми показниками: підготовлено: 1 відгук опонента на дисерта-
цію доктора наук, 11 відгуків опонентів на дисертації докто-
рів філософії з галузі право, 9 рецензій на дисертації доктора 
філософії з галузі право. Науково-педагогічні працівники взя-
ли участь у 2 засіданнях спеціалізованої вченої ради із захисту 
дисертацій докора наук, у 5 засіданнях разових рад із захисту 
дисертацій на здобуття ступеня доктор філософії з галузі пра-
во. Відбувся захист 4 дисертацій на здобуття ступеня доктора 
філософії з галузі право.

У звітному періоді в Інституті функціонували 7 гуртків 
та 2 проблемні групи. Загалом було проведено 43 засідання  
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гуртків та 11 засідань – проблемних груп. Здобувачі вищої 
освіти подали для участі у конкурсах МВС та МоН України,  
загалом 13 наукових робіт, з яких 8 – були відзначені призови-
ми місцями. Під керівництвом науково-педагогічних праців-
ників Інституту здобувачів вищої освіти підготували до опу-
блікування 11 наукових статей, з яких 5 у фахових виданнях. 
За результатами участі у науково-практичних заходах здобу-
вачі вищої освіти подали 133 тези, а саме, при участі у міжна-
родних науково-практичних заходах – 14 тез, у всеукраїнських 
науково-практичних заходах – 77 тез, науково-практичних  
семінарах та круглих столах – 26 тез, інших науково-
практичних заходах – 16 тез.

Науково-практичні заходи, проведені на виконання Плану 
науково-дослідних робіт ЛьвДУВС за 2024 рік: 

№ 
з/п

Назва 
структурного 

підрозділу

Назва науково-
практичного 

заходу

збірник  
науково-практичного 

заходу

1. ННІ ППД
(спільно 
з іншими 
інститутами)

М і ж н а р о д н и й 
круглий стіл «Ві-
йна в Україні: зро-
блені висновки та 
незасвоєні уро-
ки», 22–23 люто-
го 2024 року

Війна в Україні: зробле-
ні висновки та незасвоє-
ні уроки : збірник тез 
Міжнародної науково-
практичної кон ференції 
(22–23 лютого 2024 
року) / упор. У. о. цмоць. 
Львів : Львівський дер-
жавний університет вну-
трішніх справ, 2024.  
1084 с.

2. Кафедра адмі-
ніс тра тив-
но-правових 
дисциплін
Кафедра теорії, 
історії та кон-
ституційного 
права

Науковий семінар 
«Конституційні 
права і свободи 
людини та грома-
дянина в умовах 
війни та після-
воєнний період», 
21 червня 2024

Конституційні права 
і свободи людини та гро-
мадянина в умовах вій-
ни та післявоєнний пе-
ріод : мате ріали науко-
вого семінару (21 черв-
ня 2024 р.) / упор. Д. Є. За-
бзалюк, М. В. Ковалів, 
М. Т. Гаврильців, Н. Я. Ле-
піш. Львів : ЛьвДУВС, 
2024. 231 с.
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3. Кафедра 
кри мінально-
пра вових 
дисциплін

Право на справед-
ливий суд у кримі-
нальному прова-
дженні, 24 червня 
2024

Право на справедливий 
суд у кримінальному про-
вадженні : матеріали 
круглого столу (24 трав-
ня 2024 року) / упор. 
І. В. Гловюк, Н. Р. Лащук. 
Львів : Львівський дер-
жавний університет внут-
рішніх справ, 2024. 158 с. 
URL: http://surl.li/apcogq

4. Кафедра 
господарсько-
правових 
дисциплін

Н а у к о в о - п р а к -
тичний семінар 
«Актуальні про-
блеми право вого 
регулювання гос-
подарських та со-
ціаль них відно-
син в Україні», 
18 жовтня 2024 
року

Актуальні проблеми пра-
вового регулювання гос-
подарських та соціальних 
відносин в Україні : збір-
ник тез доповідей учасни-
ків науково-практичного 
семінару (18 жовтня 
2024 року) / за заг. ред. 
М. С. Долинської. Львів : 
ЛьвДУВС, 2024. 185 с.

5. Кафедра 
цивільно-
правових 
дисциплін

Н а у к о в о - п р а к -
тичний семінар 
«Актуальні про-
блеми приватно-
го права в умо-
вах євроінтегра-
ційних процесів в 
Україні», 01 лис-
топада 2024 року

Програма науково-прак-
тичного семінару «Ак-
туальні проблеми при-
ватного права в умовах 
євроінтеграційних про-
це  сів в Україні», 01 листо-
пада 2024 року, м. Львів : 
ЛьвДУВС, 2024, 16 с.

6. Кафедра теорії, 
історії та кон-
сти туцій ного 
права (спільно 
із кафедрою 
ІПфПНП)

Всеукраїнський 
круг лий стіл «Дер-
жавотворення та 
правотворення в 
умовах війни та 
післявоєнний пе-
ріод», 12 грудня 
2024 року

Державотворення та пра - 
во творення в умовах вій-
ни та післявоєнний пері-
од : збірник тез до повідей 
учасників Все україн -
сь кого круглого столу  
(м. Львів, 12 грудня 2024 
року) / Упорядники: 
Д. Є. Забзалюк, Р. Я. Дем-
ків. Львів : Львівський 
державний університет 
внутрішніх справ, 2024. 
312 с.
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Підсумки науково-дослідної роботи у 2024 році тради-
ційно було підведено 06.12.2024 під час проведення уже  
VIII Всеукраїнської науково-практичної конференції «Тео-
ретико-прикладні проблеми правового регулювання в Укра-
їні: матеріали». Науково-практичний захід об’єднав наукові 
інтереси представників судових та правоохоронних органів,  
адвокатури та органів влади, зокрема Апеляційної палати Ви-
щого антикорупційного суду, Великомихайлівського районно-
го суду одеської області, Адвокатського об’єднання «Апріорі 
груп», Головного управління Національної поліції у Львівській 
області, Міністерства цифрової трансформації тощо. 

окрім того, не залишили без уваги цей захід науковці осві-
тяни із майже 20-ти закладів вищої освіти, а саме: Львівсько-
го національного університету імені Івана франка, Львів-
ського національного університету ветеринарної медицини 
та біотехнології імені С. З. Ґжицького, ДВНЗ «Ужгородський 
націо нальний університет», Навчального закладу «Півден-
ноукраїнський національний педагогічний університет імені  
К. Д. Ушинського», Національного університету «одеська юри-
дична академія», Хмельницького університету управління 
та права імені Леоніда Юзькова, Національної академії внут-
рішніх справ, Національного університету «Львівська полі-
техніка», Київського інституту Національної гвардії України, 
Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорно-
биля Національного університету цивільного захисту Украї-
ни, Національного університету кораблебудування, Дніпров-
ського державного університету внутрішніх справ, Міжрегіо-
нальної академії управління персоналом, Державного подат-
кового університету, ЗВо «Університет Короля Данила», Чер-
каського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорноби-
ля На ціонального університету цивільного захисту України, 
ДУ «Київський авіаційний інститут», Донецького державно-
го університету внутрішніх справ, Маріупольського держав-
ного університету, Львівського торговельно-економічного  
університету. 

Представники 6 наукових установ також були серед учас-
ників всеукраїнської науково-практичної конференції, а саме: 
Державного науково-дослідного інституту МВС України, Ла-
бораторії прав людини імені академіка Петра Рабіновича НДІ 



59

державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН 
України, Науково-дослідного інституту вивчення проблем 
злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України,  
Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН Украї -
низ, Науково-дослідного інституту правового забезпечення 
інноваційного розвитку НАПрН України, Інституту правотвор-
чості та науково-правових експертиз НАН України

Рекомендації VIII Всеукраїнської науково-практичної кон-
ференції «Теоретико-прикладні проблеми правового регулю-
вання в Україні» визначили нові напрями для наукових дослі-
джень у сфері безпекових викликів, публічного адмініструван-
ня в умовах воєнного стану; забезпечення економічного, еко-
логічного та соціального розвитку держави у повоєнний пе-
ріод; новелізації правового регулювання приватних відносин 
в Україні; кримінальної юстиції в умовах воєнних та повоєн-
них викликів.
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іНфОРМаЦіЯ 
про наукові здобутки та впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес і наукову діяльність 
навчально-наукового інституту  

управління, психології та безпеки  
Львівського державного  

університету внутрішніх справ у 2024 році

Вячеслав бЛіХаР,
директор навчально-наукового інституту 
управління, психології та безпеки ЛьвДУВС, 

доктор філософських наук, професор

Шановні колеги!
Дозвольте привітати Вас зі святом. Нинішня подія 

є невід’ємною частиною університетського життя, символом 
поваги до наукової та педагогічної праці. Саме завдяки відда-
ності вчених і науково-педагогічних працівників відбу вається 
розвиток науки, що впливає на майбутнє нашої держави.  
Досягнення університету – це внесок у світову скарбницю 
знань, і ми з гордістю відзначаємо роль науковців, які своїми  
відкриттями сприяли прогресу людства. Сучасні покоління  
дослідників, науково-педагогічних працівників, аспірантів 
і студентів гідно продовжують цю місію, зміцнюючи нау  кові 
традиції та прокладаючи шлях до нових звершень.

У навчально-науковому інституті управління, психології 
та безпеки (надалі – Інститут) послідовно реалізується кон-
цепція розвитку університету, пріоритетними завданнями 
якої є:

– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація 
НДР НПП Інституту;

– забезпечення інтеграції освітнього процесу та науки, 
органічної єдності змісту освіти й науки; 

– спрямування фундаментальних і прикладних науково-
дослідних робіт на вирішення актуальних проблем і широке 
впровадження результатів наукових досліджень.

Науково-педагогічна діяльність в Інституті проводить-
ся за широким спектром напрямів у галузі менеджменту;  
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психології, що мають ключове значення для її інноваційного 
розвитку. З метою поєднання освітньої та наукової діяльності 
в Інституті створено базові інтелектуальні ресурси для інте-
грації в європейський науковий простір. Непорушною тради-
цією є формування високопрофесійного кадрового потенціалу 
науковців в Інституті, залучення в науку талановитої молоді.

Запорукою ефективності підготовки фахівців у галузі 
менеджменту; психології; в Інституті є потужний кадровий 
потенціал, який забезпечує освітній процес. Викладання дис-
циплін, що формують фахові компетентності, стовідсотково 
забезпечується науково-педагогічними працівниками з ве-
ликим досвідом практичної роботи. Кадровий потенціал 
Інституту управління, психології та безпеки сформований 
7 докторами наук (з них – 1 академік АНВоУ, 7 професорів,  
1 Заслужений діяч науки і техніки України), 19 кандидатів 
наук, з них 16 доцентів.

Свої дослідження науково-педагогічні працівники Інсти-
туту здійснюють за пріоритетними тематичними напрямами, 
які спрямовані на вирішення актуальних проблем у галузі ме-
неджменту та психології. Про це свідчить науковий доробок 
науково-педагогічних працівників, зокрема: опубліковано ко-
лективних монографій – 8 (позапланово); навчальних посібни-
ків – 10; 23 статті у журналах, що індексуються у наукометрич-
них базах Scopus та Web of Science; наукових статей у фахових 
журналах України категорії «Б» – 89; методичні рекомендації 
для системи МВС – 6; взято участь у 71 науково-практичному 
заході різних рівнів (із них 27 – міжнародні конференції).  

Із 2022 року науково-педагогічні працівники кафедри ви-
конують наукові дослідження за темою, яка зареєстрована 
в УкрІНТеІ, «Психологія особистості фахівця в умовах військо-
вого часу та поствоєнної реабілітації» (державний реєстра-
ційний номер 0122U002532), науковий керівник теми доктор 
юридичних наук, професор Зоряна Кісіль. Мета роботи – роз-
роблення теми психології фахівця на сучасному етапі війни 
та поствоєнної реабілітації. 

Із вересня 2024 року науково-педагогічні працівники  
кафедри виконують наукові дослідження за темою, яка за-
реєстрована в УкрІНТеІ «Економічна безпека соціально-
економічних систем: проблеми теорії та практики»  
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(державний реєстраційний номер 0124U004437, науковий ке-
рівник теми – кандидат економічних наук, доцент Марія Віні-
чук). Мета роботи – моніторинг стану та формування науково-
методичного підґрунтя вирішення проблем забезпечення еко-
номічної безпеки соціально-економічних систем.

У контексті реалізації зазначених тем видано колектив-
ну монографію «Вплив війни на соціально-економічні систе-
ми: безпековий аспект»; за заг. ред. д.е.н., проф. М. І. Копитко., 
д.ю.н., проф. З. Р. Кісіль. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 394 с.

Завідувач кафедри д.е.н., професорка Марта Копитко 
є стипен діатом іменної стипендії Верховної Ради України 
для моло дих учених – докторів наук у 2024 році. Тема дослі-
дження «формування безпекоорієнтованих систем управлін-
ня підпри ємствами для розвитку інноваційного потенціалу 
в умовах повоєнних викликів та Індустрії 4.0» (Постанова ВРУ 
№ 3925-ІХ від 22.08.2024).

Активно працюють наукові гуртки кафедр Інституту, 
а саме: Anima (кафедра практичної психології), інсайт (кафед-
ра теоретичної психології), Менеджер (кафедра менеджмен-
ту), безпекознавець (кафедра соціально-поведінкових, гума-
нітарних наук та економічної безпеки), фінансовий аналітик 
(кафедра фінансів та обліку). Впродовж 2024 року проведено 
32 засідання наукових гуртків. 

Із нагоди Дня науки за досягнення у науковій діяльності 
НПП отримано низку нагород, а саме:  

У номінації «Доктор наук» перше місце здобула завіду-
вачка кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук 
та економічної безпеки Інституту управління, психології 
та безпеки Марта Копитко. 

У номінації «Кандидат наук» перше місце здобула 
доцент кафедри теоретичної психології, кандидат психо-
логічних наук, доцент Ольга Угрин Інституту управління, 
психології та безпеки Львівського державного університету 
внутрішніх справ.

звання кращого дослідника отримала старша викладач-
ка кафедри практичної психології Інституту управління, пси-
хології та безпеки Наталія Калька. 

У номінації «Гуртківець» перше місце виборов здобу-
вач третього освітньо-наукового рівня вищої освіти (док-
тор філософії) Інституту управління, психології та безпеки  



63

Львівського державного університету внутрішніх справ  
Микита Пантєлеєв. 

окрім того, за звітний період здобувачами вищої осві-
ти Інституту управління, психології та безпеки взято участь  
у 64 науково-практичних заходах різних рівнів, отримано  
5 сертифікатів вітчизняних, зарубіжних і міжнародних уста-
нов та організацій.

У 2024 році здобувачі вищої освіти Інституту управління, 
психології та безпеки брали участь у:

1) Проєктах і програмах міжнародного співробітництва:
1.1. Під керівництвом доцента кафедри Наталії Благої здо-

бувачка вищої освіти 4 року навчання Діана Врублевська спе-
ціальності «Менеджмент» взяла участь у грантовому конкур-
сі «Мотивація нескорених» на тему «Аналіз кейсів іноземних 
фінтех-компаній та обґрунтування їх застосування в Україні» 
й посіла 3 місце, та отримала винагороду в розмірі 5000 грн. 
організаторами заходу є «Scholarship в Україні» спільно з Дер-
жавною науковою установою «Інститут модернізації змісту 
освіти». Проєкт проводився за інформаційної підтримки Ін-
ституту модернізації змісту освіти МоН.

1.2. Аспірант програми 2 курсу МоНП «Психологія та ме-
неджмент організації» Тарас Новицький бере участь у міжна-
родному проєкті «Sleepless nights, dreamy nights: Working with 
dreams and other night time documents in Eastern Europe and 
beyond» (https://www.lvivcenter.org/en/conferences/night-stu-
dies-workshops/). Результати його дослідження у цій програ-
мі мають надалі бути емпіричною частиною його дисертації.

Кафедра  
менеджменту та економічної безпеки

Кафедра менеджменту та економічної безпеки створена 
у грудні 2024 р. на базі кафедр соціально-поведінкових, гума-
нітарних наук та економічної безпеки; менеджменту; фінан-
сів та обліку Львівського державного університету внутріш-
ніх справ.

Науково-педагогічні працівники кафедри – досвідчені фа-
хівці, автори значної кількості монографій, підручників та по-
сібників з навчальних дисциплін, що викладаються в універ-
ситеті. З-поміж науково-педагогічних працівників кафедри  
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є 2 доктори економічних наук, 11 кандидатів наук (2 – з дер-
жавного управління, 7 – економічних, 1 – технічних, 1 – педаго-
гічних), з них 2 професори і 10 доцентів.

Із вересня 2024 року науково-педагогічні працівники ка-
федри виконують наукові дослідження за темою, яка за-
реєстрована в УкрІНТеІ «Економічна безпека соціально-
економічних систем: проблеми теорії та практики» (дер-
жавний реєстраційний номер 0124U004437, науковий керів-
ник теми – кандидат економічних наук, доцент Марія Вінічук). 
Мета роботи – моніторинг стану та формування науково-
методичного підґрунтя вирішення проблем забезпечення еко-
номічної безпеки соціально-економічних систем.

Упродовж 2024 року науково-педагогічні працівники 
кафедри підготували і видали:

– 6 навчальних посібників;
– 3 колективні монографії;
– 1 курс лекцій;
– 51 статтю у фахових виданнях;
– 13 наукових статей у виданнях, внесених до міжнарод-

них науково-метричних баз Web of Science і Scopus.
Завідувач кафедри докторка економічних наук, професор-

ка Марта Копитко є стипендіатом іменної стипендії Верховної 
Ради України для молодих учених – докторів наук у 2024 році. 
Тема дослідження «формування безпекоорієнтованих систем 
управління підприємствами для розвитку інноваційного по-
тенціалу в умовах повоєнних викликів та Індустрії 4.0» (Поста-
нова ВРУ № 3925-ІХ від 22.08.2024).

У травні 2024 р. докторка економічних наук, професор 
Марта Копитко нагороджена дипломом за перше місце в кон-
курсі «Кращий науковець університету» в номінації «Доктор 
наук» Львівського державного університету внутрішніх справ.

Науковці кафедри є членами редакційної колегії науково-
аналітичного журналу «Соціально-правові студії» Львівсько-
го державного університету внутрішніх справ, включеного 
до переліку наукових фахових видань України категорії «А».  
Зокрема:

– завідувач кафедри, докторка економічних наук, профе-
сорка Марта Копитко здійснює виконання функцій члена ре-
дакційної колегії науково-аналітичного журналу «Соціально-
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правові студії» Львівського державного університету вну-
трішніх справ, включеного до переліку наукових фахових ви-
дань України категорії «А»; наукового видання, включено-
го до пере ліку наукових фахових видань України категорії 
«Б» («Вчені записки Університету «КРоК» (економічні науки; 
періо  дичного наукового фахового видання Науковий вісник 
ЛьвДУВС. Серія економічна);

– професор кафедри, доктор економічних наук, професор 
Ярослав Пушак здійснює виконання функцій члена редакцій-
ної колегії науково-аналітичного журналу «Соціально-правові 
студії» Львівського державного університету внут рішніх 
справ, включеного до переліку наукових фахових видань 
Украї ни категорії «А» та наукового видання, включеного 
до пере ліку наукових фахових видань України категорії «Б» 
(«економічний вісник Донбасу» ІеП НАН України (м. Київ); 
Food Industry Economics одеського національного технологіч-
ного університету; періодичного наукового фахового видання 
Науковий віс ник ЛьвДУВС. Серія економічна);

– професорка кафедри, кандидат технічних наук,  
доцент Галина Леськів є членом редколегії періодично-
го наукового фахового видання Науковий вісник ЛьвДУВС.  
Серія економічна;

– професор кафедри, кандидат економічних наук,  
доцент Марія Вінічук є членом редколегії періодичного на-
укового фахового видання Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія  
еко номічна; 

– доцент кафедри, к.н.з держ.упр.н., доцент Наталія 
Михаліцька є членом редколегії Міжнародного наукового 
журналу «Грааль науки» та членкинею редакційної колегії 
The International Scientific and Practical Conferences organized 
by Scientific Publishing Center «ІnterConf»;

– доцент кафедри, кандидат педагогічних наук, доцент 
Мар’яна Яцик є членом редколегії Міжнародного науково-
го журналу «Грааль науки» та членкинею редакційної коле-
гії The International Scientific and Practical Conferences organized 
by Scientific Publishing Center «ІnterConf»;

– доцент кафедри, кандидат економічних наук, доцент 
Наталія Шевченко є членом редколегії періодичного нау-
кового фахового видання Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія 
економічна;
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– доцент кафедри, кандидат економічних наук, доцент 
Володимир Гобела є відповідальним секретарем редколегії 
періодичного наукового фахового видання Науковий вісник 
ЛьвДУВС. Серія економічна;

– доцент кафедри Володимир Гобела є вченим секретарем 
спеціалізованої вченої ради Д 35.725.04 з правом прийняття 
до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття 
наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальнос-
тями 21.04.01 – економічна безпека держави; 21.04.02 – еконо-
мічна безпека суб’єктів господарської діяльності.

Впроваджено наукові розробки в освітній процес  
або наукову діяльність зВО, зокрема на кафедрі наявні 
14 актів про впровадження:

1. Колективної монографії «Вплив війни на соціально-
економічні системи: безпековий аспект» (за заг. ред. М. І. Ко-
питко, З. Р. Кісіль) в наукову діяльність ЛьвДУВС № 9 від 
24.04.2024.

2. Колективної монографії «Вплив війни на соціально-
економічні системи: безпековий аспект» (за заг. ред. 
М. І. Копитко, З. Р. Кісіль) в освітній процес ЛьвДУВС № 28  
від 24.04.2024.

3. Колективної монографії «Вплив війни на соціально-
економічні системи: безпековий аспект» (за заг. ред. М. І. Ко-
питко, З. Р. Кісіль) у науково-дослідну діяльність Державного 
наукового-дослідного інституту МВС України від 16.04.2024.

4. Колективної монографії «Вплив війни на соціально-
економічні системи: безпековий аспект» (за заг. ред. М. І. Ко-
питко, З. Р. Кісіль) у діяльність Управління економічного 
розвитку міста Ужгород для розробки Програми соціально-
економічного розвитку Ужгородської міської територіаль-
ної громади, а також для оновлення Стратегії розвитку Ужго-
родської міської територіальної громади до 2030 року та 
Плану заходів на 2024–2026 рр. її реалізації № 1.05-161268  
від 22.04.2024.

5. Колективної монографії «Вплив війни на соціально-
економічні системи: безпековий аспект» (за заг. ред. М. І. Ко-
питко, З. Р. Кісіль) у науково-дослідну діяльність одеського 
державного університету внутрішніх справ від 17.04.2024.
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6. Навчального посібника Н. Я. Михаліцької, М. Р. Яцик 
«Лідерство та комунікації в організації» в освітній процес 
ЛьвДУВС № 64 від 28.10.2024.

7. Навчального посібника у схемах і таблицях Н. Я. Миха-
ліцької, М. Р. Яцик «Управління власним бізнесом» в освітній 
процес ЛьвДУВС № 63 від 28.10.2024.

8. Навчального посібника Н. Я. Михаліцької, М. Р. Яцик 
«Лідерство та комунікації в організації» в освітній процес 
Харківського національного університету навчального 
внутрішніх справ від 23.12.2024.

9. Навчального посібника Н. Я. Михаліцької, М. Р. Яцик 
«Лідерство та комунікації в організації» в освітній процес 
Харківського національного університету навчального внут-
рішніх справ від 20.12.2024.

10. Навчального посібника у схемах і таблицях Н. Я. Миха-
ліцької, М. Р. Яцик «Управління власним бізнесом» в практич-
ну діяльність № 28 від 02.10.2024.

11. Навчального посібника Н. Я. Михаліцької, М. Р. Яцик 
«Лідерство та комунікації в організації» в практичну діяль-
ність № 27 від 28.10.2024.

12. Навчального посібника у схемах і таблицях Н. Я. Миха-
ліцької, М. Р. Яцик «Управління власним бізнесом» в практич-
ну діяльність № 43 від 15.10.2024.

13. Навчального посібника Н. Я. Михаліцької, М. Р. Яцик 
«Лідерство та комунікації в організації» в практичну діяль-
ність № 42 від 15.10.2024.

14. Навчального посібника у схемах і таблицях С. І. Мель-
ник, Н. Я. Шевченко «фінансовий менеджмент» у практичну 
діяльність. № ф46/30/30.4/122/24 від 01.04.2024.

НПП кафедри одержано 13 свідоцтв про реєстрацію 
авторського права на твір, зокрема:

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Копитко М. І. Управлінсько-безпекове консультування : прак-
тикум. Львів : ЛьвДУВС, 2021. 121 с. URL: https://dspace.lvduvs.
edu.ua/handle/1234567890/3911) № 129377 від 26.08.2024 р.

2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір (Ко-
питко М. І. Сучасні концепції управління та економічного роз-
витку : курс лекцій. Львів : ЛьвДУВС, 2021. 232 с. URL: https://
dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/3910) № 129375  
від 26.08.2024 р.
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3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Копитко М. І., Блага Н. В. Управління інноваціями та інвес-
тиціями : навчальний посібник у схемах і таблицях. Вид. 2-ге, 
допов. і перероб. Львів : Львівський державний універси-
тет внут рішніх справ, 2022. 296 с. URL: https://dspace.lvduvs.
edu.ua/bitstream/1234567890/4973/1/Kopytko-Blaha.pdf )  
№ 129376 від 26.08.2024 р.

4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір (Ко-
питко М. І., Вінічук М. В. Антикризове управління енергетич-
ними підприємствами в умовах економіки знань та інтелек-
туалізації менеджменту. Вісник Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ. Серія економічна, 2023. № 3. 
С. 26–35.) № 129023 від 12.08.2024 р.

5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Михаліцька Н. Я., Яцик М. Р. Молодіжна міграція в умовах 
російсько-української війни: ризики та загрози національній 
безпеці) №131919 від 09.12.2024 р.

6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Михаліцька Н. Я., Яцик М. Р. Розвиток малого підприємни-
цтва в Україні у період воєнного стану: інструменти фінансо-
вої та кадрової безпеки) №131918 від 09.12.2024 р.

7. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Михаліцька Н. Я., Яцик М. Р. Стратегія розвитку вітчизняно-
го молодіжного підприємництва в умовах невизначеності)  
№ 131920 від 09.12.2024 р.

8. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Шевченко Н. В., Мельник С. І. фінансовий менеджмент :  
навчальний посібник у схемах і таблицях. Львів : ЛьвДВС,  
2022. 224 с.) № 127327 від 11.06.2024 р.

9. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Висоцька І. Б., Нагірна о. В. фінансове шахрайство банків-
ського сектору в період дії воєнного стану. Науковий вісник 
Львівського державного університету внутрішніх справ. Се-
рія економічна : збірник наукових праць / головний редактор 
В. І. франчук. Львів : ЛьвДУВС, 2024. Вип. 1. С. 12–18.) № 128934  
від 08.08.2024.

10. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Vysotska I., Holovach T., Vysotskyi V., Nahirna O.V., & Korchynskyi 
V. Economic and legal aspects of the functioning of the IT sphere 
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in the conditions of war. Social and Legal Studios, 7(2), 119–129.) 
№ 128935 від 08.08.2024.

11. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Висоцька І. Б., Нагірна о. В. Роль банківських установ у систе-
мі протидії легалізації та відмивання доходів, одержаних зло-
чинним шляхом. Науковий вісник Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ. Серія економічна : збірник науко-
вих праць / головний редактор В. І. франчук. Львів : ЛьвДУВС, 
2023. Вип. 2. С. 3–9.) № 129372 від 26.08.2024.

12. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Вінічук М. В. Проблеми забезпечення соціальної безпеки 
України в умовах військового протистояння Російській фе-
дерації. Науковий вісник Львівського державного універси-
тету внутрішніх справ. Серія економічна : збірник науко-
вих праць. Львів : ЛьвДУВС, 2022. Вип. 1. С. 12–19.) № 129024  
від 12.08.2024.

13. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 
(Вінічук М. В. організація внутрішньої системи ПВК/фТ СПфМ : 
курс лекцій. Львів : ЛьвДУВС, 2023. 138 с. URL: https://dspace.
lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/5614/1/%D0%9A%D0%
BE%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%20
%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%B9_2023.
pdf.). № 129022 від 12.08.2024.

НПП кафедри були членами 20 організаційних комі-
тетів наукових конференцій:

Марта Копитко
1. Круглий стіл «Штучний інтелект у правовій практиці: 

межі та можливості», ЛьвДУВС (15 березня 2024 р.)
2. Міжвузівська науково-практична конференція здобу-

вачів вищої освіти і молодих вчених «Соціально-економічний 
розвиток і безпека України: стан та перспективи», ЛьвДУВС 
(м. Львів, 22 березня 2024 р.).

3. Наукова конференція «Сучасний менеджмент органі-
зації: витоки, реалії та перспективи розвитку», Університет 
КРоК, ЛьвДУВС (м. Київ, 18 квітня 2024 р.)

4. Міжнародна онлайн конференція «Corporation 
Management-2024» (26 квітня 2024 р.). Organizing Team 
(scnchub.com). 

5. Х Всеукраїнська науково-практична конференція «еко-
номічна безпека держави та суб’єктів підприємницької  
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діяльності в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення», УАД 
та ЛьвДУВС (м. Львів, 22–24 травня 2024 р.).

6. VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Кон-
курентоспроможна модель інноваційного розвитку економіки 
України» (м. Кропивницький, 7 листопада 2024 року), органі-
затор кафедра економіки, менеджменту та комерційної діяль-
ності центральноукраїнського національного технічного уні-
верситету та заклади-партнери.

7. 4 Міжнародна конференція з економіки, бухгалтерсько-
го обліку та фінансів, Науковий центр інноваційних дослі-
джень, естонія, Таллінн (08.11.2024). URL: https://conf.scnchub.
com/index.php/ICEAF/ICEAF-2024/about/organizingTeam 

8. Х Всеукраїнська науково-практична конференція «фор-
мування стратегії соціально-економічного розвитку під-
приємницьких структур в Україні», на базі Національного уні-
верситету «Львівська політехніка» (29 листопада, 2024).

Наталія Михаліцька
9. 5th ISPC «Science in the Environment of Rapid Changes» 

(6–8 листопада 2024 р.; Брюссель, Бельгія). № 223 (2024).
10. 5th ISPC «Diversity and Inclusion in Scientific Area»  

(26–28 жовтня 2024 р.; Варшава, Польща). № 222 (2024).
11. 7th ISPC «Experimental and Theoretical Research in 

Modern Science» (16–18 жовтня 2024 р.; Торонто, Канада).  
№ 220 (2024).

12. II Конференція CISP «Відкрита наука сьогодні: основна 
місія, тенденції та інструменти, шлях та її розвитку» № 38 
(2024).

13. VII Конференція CISP «Наукові дослідження та мето-
ди їх проведення: світовий досвід та вітчизняні реалії» № 37 
(2024).

Мар’яна ЯЦиК
14. 4th ISPC «Scientific Progressive Methods and Tools» 

(6–8 жовтня 2024 р.; Рига, Латвія). № 219 (2024).
15. 8th ISPC «Recent Scientific Investigation» (26–28 вересня 

2024 р.; осло, Норвегія). № 218.
16. 13th ISPC «Challenges in Science of Nowadays» (26–

28 липня 2024 р., Вашингтон, США). № 210 (2024).
17. 16th ISPC «Scientific Research in XXI Century» (16–18 ве-

ресня 2024 р.; оттава, Канада). № 216 (2024). III Конференція  
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CISP «Відкрита наука сьогодні: основна місія, тенденції  
та інструменти, шлях та її розвитку» № 45 (2024).

18. VIII Конференція CISP «Наукові дослідження та мето-
ди їх проведення: світовий досвід та вітчизняні реалії» № 44 
(2024).

Наталія Шевченко 
19. Круглий стіл «Безпекові аспекти управління орга-

нізаціями в умовах війни та повоєнної відбудови держави»  
(10 травня 2024 року).

Галина Леськів
20. Круглий стіл «Безпекові аспекти управління орга-

нізаціями в умовах війни та повоєнної відбудови держави» 
(10 травня 2024 року).

ірина Горбан
21. Науково-практичний семінар «фінансова розвідка: 

реалії та перспективи в умовах викликів воєнного часу». 
ЛьвДУВС (м. Львів, 15 листопада 2024 р.).

Марія Вінічук
22. Міжвузівська науково-практична конференція здобу-

вачів вищої освіти і молодих вчених «Соціально-економічний 
розвиток і безпека України: стан та перспективи», ЛьвДУВС 
(м. Львів, 22 березня 2024 р.).

Міжнародна діяльність:
Завідувач кафедри Марта Копитко виграла міжнародний 

проєкт із Вищою школою торгівлі та послуг «Академія при-
кладних наук в м. Познані» (Республіка Польща) за фінансу-
вання Європейською комісією ERASMUS+. отримано фінан-
сування проєкту №2024-1-PL01-KA171-HED-000205983 між-
народної академічної мобільності для студентів спеціаль-
ності 073 «Менеджмент», ступеня вищої освіти «бакалавр» 
(освітньо-професійна програма «Менеджмент та безпека біз-
несу») до Республіки Польща.

Професор Ярослав Пушак є учасником Міжнародно-
го проєкту «Ukrainian reintegration by Alumni (UK-RAIN-A)» 
(SUP30022GR0142) в межах міжнародної програми  «Alumni 
small grants program 2022». Мета проєкту – наставництво 
та коучінгова підтримка випускників ЗВо вразливих прошар-
ків населення: вимушених переселенців і ветеранів війни в 
Україні. 28.09.2022–30.04.2023. організатор – відділ преси,  
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освіти та культури посольства США в Україні, а також бере 
участь у виконанні міжнародного колективного освітньо-
го гранту «European technology transfer Ukrainian universities 
UniTech -101047891- GAP-101047891 за програмою JEAN-
MONNETCHAIRS.

Професор кафедри Ярослав Пушак бере участь у виконан-
ні міжнародного колективного освітнього гранту «European 
technology transfer Ukrainian universities UniTech-101047891- 
GAP-101047891 за програмою JEAN-MONNETCHAIRS та 
в Міжнародному проєкті Jean Monnet ERASMUS-JMO-2021-
CHAIR 101047891 «European technology transfer for Ukrainian 
universities»/UniTECH/«Європейський трансфер технологій 
для українських університетів».

Доцент кафедри Володимир Гобела є членом Міжнародної 
академії FATER Academy of India (Advisers FAI Exexutive Council 
Council) з 06.2021 р. – секція «Управлінські, соціальні та гума-
нітарні науки». 

Доценти кафедри Наталія Михаліцька та Мар’яна Яцик 
є членами Міжнародної громадської організації «Educators and 
scholars international foundation».

Доцент кафедри Наталія Шевченко є амбасадором 
Global Money Week (Всесвітній тиждень грошей – щорічний 
міжнародний проєкт, організований Міжнародною мережею 
фінансової освіти OECD (OECD/INFE), НБУ та Талан. У 2024 
році разом із здобувачами вищої освіти 4 курсу спеціальності 
«Менеджмент» взяли участь у Конкурсі постерів із соціальної 
реклами «Мистецтво надійних паролів» (Global Money Week 
2024). 

Науковці кафедри, згідно з поданими звітними мате-
ріалами, брали участь у понад 50 науково-практичних заходах, 
які відбувалися на базі інших навчальних закладів і наукових 
установ України та іноземних держав.

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти 
навчально-наукового інституту управління психології та 
безпеки у 2024 році проводилася на базі наукових гуртків 
«безпекознавець», «Менеджер», «фінансовий аналітик». 

Під час засідань гуртків у 2024 р. здобувачі вищої осві-
ти досліджували актуальні проблеми економічної безпе-
ки, стану функціонування фінансової сфери та управління 
організаціями з урахуванням сучасних викликів та загроз.  
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Результати наукових досліджень учасників гуртка були пред-
ставлені на студентських наукових конференціях, семінарах 
та круглих столах, а також було опубліковано 1 фахова стаття, 
102 тези наукових доповідей.

Доцентка кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних 
наук та економічної безпеки, кандидат економічних наук, до-
цент Марія Вінічук була науковим керівником здобувача ви-
щої освіти Тетяни Парій, яка зайняла призове місце на конкур-
сі наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
ЛьвДУВС, а також друге місце на Конкурсі наукових робіт здо-
бувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів 
вищої освіти, що належать до сфери управління МВС України.

Доцент кафедри менеджменту та економічної безпеки, 
кандидат економічних наук доц. Володимир Гобела здійс-
нював керівництво студентською науковою роботою (Тетя-
на Ковінько), яка посіла 1 місце на Всеукраїнському інтелек-
туальному змаганні з менеджменту, 2024 р. (073 «Менедж-
мент»). Тема «Моделювання системи ризик-орієнтованого 
управління підприємством».

Доцентка кафедри менеджменту та економічної безпеки, 
кандидат економічних наук, доцент оксана Нагірна була нау-
ковим керівником здобувачки вищої освіти освітнього ступе-
ня «бакалавр», спеціальності 072 «фінанси, банківська спра-
ва та страхування», 4 курсу, 1 групи Соломії Папірник, яка за-
йняла призове друге місце у І турі конкурсу наукових робіт  
МВС України. 

Кафедра  
загальної та соціальної психології

Кафедра загальної та соціальної психології створена 
в межах Навчально-наукового інституту управління, психо-
логії та безпеки у грудні 2024 року на основі кафедри теоре-
тичної психології. основними напрямами досліджень кафе-
дри є: теоретичні та методологічні основи вивчення процесів 
розвит ку і функціонування особистості як суб’єкта діяльності; 
вивчення особливостей прояву психіки у професіях та спорті; 
психологічні проблеми дослідження стійкості діяльності; пси-
хологія взаємодії, спілкування та закономірності ефективного 
психологічного впливу на особистість; психологічні чинники 
та умови готовності, надійності та ефективності професійної 
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діяльності; психологічні та психолого-педагогічні основи про-
фесійного навчання та прогнозування успішності особистос-
ті; психологія вікового розвитку; соціально-психологічні осно-
ви організації та управління в організаціях; історія психології 
та вивчення біографій представників різних епох та народів 
у формування психології як науки, послідовність та логіка ви-
словлених ідей у психології; методичні аспекти дослідження 
професійної надійності особистості в різних умовах, диферен-
ціальний та гендерний напрямок у психології тощо.

Науково-педагогічні працівники кафедри – досвідче-
ні фахівці, автори чималої кількості монографій, підручни-
ків та посібників із навчальних дисциплін, що викладають-
ся в університеті. Із-поміж науково-педагогічних працівників 
кафед ри є 3 доктори наук (1 доктор психологічних, 1 юридич-
них та 1 доктор педагогічних наук), 5 кандидатів наук (4 – пси-
хологічних, 1 – соціологічних), із них 3 професори, 1 академік  
АНВоУ, 1 заслужений діяч науки і техніки, 5 доцентів та 1 стар-
ший викладач.

Із 2022 року науково-педагогічні працівники кафедри ви-
конують наукові дослідження за темою, яка зареєстрована 
в УкрІНТеІ «Психологія особистості фахівця в умовах військо-
вого часу та поствоєнної реабілітації» (державний реєстрацій-
ний номер 0122U002532), науковий керівник теми – доктор 
юридичних наук, професор Зоряна Кісіль. Мета роботи – роз-
робка теми психології фахівця на сучасному етапі війни  
та поствоєнної реабілітації. 

Завідувач кафедри – доктор психологічних наук, профе-
сор Зоряна Ковальчук отримала гарант міждисциплінарної 
освітньо-наукової програми «Психологія та менеджмент ор-
ганізації». На кафедрі у 2024 році закріплено 5 аспірантів цієї 
програми, один з яких – олександр федчук – пройшов фаховий 
семінар, а у січні 2025 року захистився.

Упродовж 2024 року науково-педагогічні працівники 
кафедри підготували і видали:

– 3 навчальні посібники (позапланово);
– 3 колективні монографії (позапланово);
– 25 статей у фахових виданнях;
– 7 наукових статей у виданнях, внесених до міжнародних 

науково-метричних баз Web of Science і Scopus;
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– 34 матеріали конференцій, 7 з яких у співавторстві 
зі здобувачами вищої освіти;

– 18 участей у науково-практичних семінарах, форумах 
та ін. наукових заходів.

Scopus, Web of Science
1. Kalka Nataliya, Kuzo Oleksandra, Uhryn Olha, Kuzo, Liubov 

Khrystuk, Oksana, Addressing Personal Resource States During 
War in Ukraine. Social Sciences & Humanities Open First Look. 
Available at SSRN: URL: https://ssrn.com/abstract=4454938 
or http://dx.doi.org/10.2139/ssrn.4454938 (URL: https://
dx.doi.org/10.2139/ssrn.4454938)

2. Groyecka-Bernard А., Sorokowski P., Karwowski M., Uhryn O. et 
al. Conservatism Negatively Predicts Creativity: A Study Across 
28 Countries. Journal of Cross-Cultural Psychology. Volume 55. 
Issue 4. June 2024, P. 368–385. URL: https://journals.sagepub.
com/doi/10.1177/00220221241238321

3. Blikhar M., Kisil Z.; Shevchenko N., Gapchich V. Management 
and Development of Depository Activities Under Martial Law 
in Ukraine. Economics Ecology Socium. 2024, 8, Р. 111–121. 

4. Omelianiuk Serhii, Popovych Ihor, Domina Hanna, Sedykh Kira, 
Hoian Ihor, Kovalchuk Zoriana, Petraniuk Andrii. Research on 
hubristic motivation and juniors’ self-efficacy in organizational 
contexts. Journal of Physical Education and Sport. Vol. 24. 
Іssue 7. Art 183. Рp. 1625–1635, July 2024. URL: https://doi.
org/10.7752/jpes.2024.07183  

5. Vavryniv O., Yaremko R., Koval I., Muhlyk E., Lytvyn A., Malaniuk 
M. 2024, 11(4). Рр. 185–200. URL: https://doi.org/10.58210/
fprc3571

Стаття Scopus,  
Web of Science за участю аспірантів кафедри

1. Smolinska O., Koval I., Pavliuk M., Shulha D. Research of 
Assertiveness in Organization of the Time Perspective 
of Degree-Seeking Students in Higher Education (Досліджен-
ня асертивності в структурі мотиваційної спрямованості 
здобувачів вищої освіти). Інсайт: психологічні виміри сус-
пільства : наук. журн. / ред. кол. І. Попович, А. Гудімова, 
та ін. Херсон : Видавничий дім «Гельветика», 2024. Вип. 11. 
С. 222–238.

2. Карпенко Є., Колісник Р., Лялюк Ю., Савко Н. Emotional 
Intelligence in Organization of the Personality Motivation 
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Structure (емоційний інтелект у структурі мотиваційної 
спрямованості особистості). Інсайт: психологічні виміри 
суспільства : наук. журн. / ред. кол. І. С. Попович, А. Х. Гу-
дімова, та ін. Херсон : Видавничий дім «Гельветика», 2024. 
Вип. 11. С. 57–76.
Також доцент кафедри ольга Борисюк є співавтором мето-

дичних рекомендацій на замовлення МВС України (Психо-
логічний супровід дітей працівників МВС на відпочинок, чиї 
батьки отримали поранення, загинули під час несення служ-
би, перебувають або визволені з полону: методичні рекомен-
дації / Г. В. Католик, о. М. Борисюк та ін. ЛьвДУВС, УПЗ МВС, 
ХНУВС, 2024. 143 с.).

Науково-педагогічні працівники упродовж 2024 року пра-
цювали над двома проєктами МВС України та підготували такі 
навчально-методичні матеріали:
1) Католик Г. В., Манапова К. Р., Сердюк о. о., Лялюк Г. М., Бо-

рисюк о. М., Базима Б. о. Психологічний супровід дітей 
працівників МВС на відпочинок, чиї батьки отримали по-
ранення, загинули під час несення служби, перебувають 
або визволені з полону : методичні рекомендації. Львів, 
ЛьвДУВС, ХНУВС. Харків, 2024. 115 с.

2) Вавринів о., Калька Н., Католик Г., Лялюк Г. Програма тре-
нінгу «Визнання батьками цінності дитячої особистості – 
основа її щасливого дорослого життя».  Львів : Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2024. 12 с.
Кафедрою також впроваджено в науково-дослідну діяль-

ність Державного науково-дослідного інституту Міністерства 
внутрішніх справ України колективну монографію «Вплив 
вій ни на соціально-економічні системи: безпековий аспект»  
(від 16 квітня 2024).

У травні 2024 року кафедра теоретичної психології отри-
мала нагороду «Краща кафедра року» за підсумками 2023 року, 
а доцент кафедри ольга Угрин посіла 1 місце у конкурсі «Кра-
щий науковець ЛьвДУВС» за підсумками 2023 року в номінації 
«Кандидат наук». 

У 2024 році успішно функціонував науковий гурток, який 
очолює доцент кафедри ольга Угрин. Відзнаки від ректора  
за свої наукові здобутки отримали і здобувачі вищої освіти 
олена Яценко (1 місце у конкурсі наукових робіт, керівник:  
доцент оксана Христук) та Катерина Путас (2 місце у конкурсі  
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наукових робіт, керівник: доцент ольга Угрин) за активну 
участь та призові місця на конкурсі наукових робіт здобува-
чів першого (бакалаврського) рівня ЛьвДУВС, а також у Все-
українському конкурсі студентських наукових робіт з галузей 
знань і спеціальностей (в галузі загальна та соціальна психо-
логія) здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої осві-
ти закладів вищої освіти.

Під керівництвом завідувача кафедри Зоряни Ковальчук 
захистили дисертації на здобуття наукового ступеня кандида-
та психологічних наук 4 здобувачів (Я. С. Андрушко, Н. М. Ма-
йорчак, о. С. Вавринів, Р. Я. Яремко), а ступеня доктор філосо-
фії – 1 аспірант (о. В. федчук). 

Доктор психологічних наук, професор Зоряна Ковальчук 
у 2024 році була офіційним опонентом: Лукашов о. о. (2024) – 
д. психол. наук за спеціальністю 19.00.05 – соціальна психо-
логія, психологія соціальної роботи; Черновська Л. В. (2024) –  
д. психол. наук за спеціальністю 19.00.05 – соціальна психо-
логія, психологія соціальної роботи; Шмарова Н. Є. (2024) – 
доктор філософії; Коробка І. М. (2024) – доктор філософії.

Також завідувач кафедри З. Ковальчук є головним редак-
тором Наукового вісника ЛьвДУВС (Серія психологічна); член 
редколегії наукового збірника праць «Інсайт» Херсонсько-
го державного університету; член редколегії наукового збір-
ника праць «теоретичні і прикладні проблеми психоло-
гії» Східноукраїнського національного університету імені Во-
лодимира Даля. Також членами редколегії Наукового вісника 
ЛьвДУВС (Серія психологічна) є професор Галина Лялюк та до-
цент ольга Угрин.

З. Ковальчук є членом координаційної ради з питань захис-
ту прав дітей та реалізації реформи системи інституційного 
догляду та виховання дітей у Львівській області (з 2019 року 
і по сьогодні) (розпорядження Голови ЛоДА М. Козицького 
№ 777/0/5-19 від 22.07.2019). Є членом Го «Українська асо-
ціація сімейних психологів» (з 2020 року), член Го «Українська 
асоціація системних розстановок» (з 2024 року).

У межах міжнародної роботи доцент кафедри ольга Угрин 
брала участь та була залучена до наукової дискусії у 6-ій Все-
світній конференції для особистісно орієнтованих та досвід-
них психотерапевтів та консультантів «Person. paideia.politeia» 
(Афіни, Греція, 9–13 вересня 2024 р.). А також у міжнародній 
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науково-практичній конференції APCCA Conference 2024 – 
Trauma and creative arts in therapy – a person- centred perspective 
(Конференція APCCA 2024 – Травма та творче мистецтво в те-
рапії – особистісно орієнтована перспектива) (12 жовтня 
2024). Доповідала на Міжнародній науково-практичній конфе-
ренції «Сучасна теорія та практика соціальної роботи в Україні 
та зарубіжжі» (м. Львів, 14–15 листопада 2024року) на тему 
«особливості роботи людей допомагаючих професій: виклики 
сьогодення».

Доцент кафедри Анна Шиделко взяла участь у 14 міжна-
родних науково-практичних конференціях, зокрема: V Між-
народній науково-практичній конференції «Modern research 
in science and education»; сертифікат учасниці із QR кодом  
(24 год./0,8 ECTS credits) (11–13.01. 2024, Чикаго, США); V Між-
народній науково-практичній конференції «Topical Aspects 
of Modern Scientific Research»; сертифікат учасниці із QR ко-
дом (24 год./0,8 ECTS credits) (25–27.01.2024, Токіо, Японія);  
VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Topical 
Aspects of Modern Scientific Research»; сертифікат учасниці із 
QR кодом (24 год./0,8 ECTS credits) (21–23.03.2024, Токіо, Япо-
нія); VІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Global 
science: prospects and innovations»; сертифікат учасниці із QR 
кодом (24 год./0,8 ECTS credits) (28–30.03.2024, Ліверпуль,  
Великобританія); VІІІ Міжнародній науково-практичній кон-
ференції «Modern research in science and education»; сертифікат 
учасниці із QR кодом (24 год./0,8 ECTS credits) (04–06.04.2024, 
Чикаго, США); VІІ Міжнародній науково-практичній конферен-
ції «Innovative development of science, technology and education»; 
сертифікат учасниці із QR кодом (24 год./0,8 ECTS credits) (11–
13.04.2024, Ванкувер, Канада) та інші. За результатами їх робо-
ти видано матеріали конференцій.

Науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь 
в організації та проведенні науково-практичного семінару 
(майстер-класу) «Психічне здоров’я особистості у кризово-
му суспільстві», який відбувся 19 квітня 2024 року. Майстер-
класи проводили доцент кафедри оксана Христук «Психо-
логічний огляд основних проблем особистості, пов’язаних 
з вій ною на сучасному етапі», завідувач кафедри Зоряна Ко-
вальчук «опори резильєнтності особистості».
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Науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь 
в організації та проведенні Всеукраїнській науково-практичній 
конференції «Психологія особистості фахівця в умовах воєн-
ного часу та поствоєнної реабілітації», яка відбулась 25 жов-
тня 2024 року, і за результатами якої вийшов електронний 
збірник праць.

Успішно ведеться і грантова робота на кафедрі. Доцент ка-
федри оксана Христук бере участь у грантовому проєкті «Ра-
зом з тобою». ця програма передбачає надання безкоштов-
ної психологічної підтримки і допомоги людям, які постраж-
дали від війни. цей проєкт реалізується за підтримки Благо-
дійного фонду «Разом для України» та наших партнерів і до-
норів. Посилання на сайт проєкту: https://razomztoboyu.org/. 
Посилання на сайт організації: https://www.razomforukraine.
org/ua/home_ua/.

Науковці кафедри, згідно з поданими звітними матері-
алами, брали участь у 52 науково-практичних заходах різ-
них рівнів, які відбувалися на різних освітніх платформах, на 
базі інших навчальних закладів і наукових установ України  
та іноземних держав.

Старший викладач Юлія Балебрух вступила до аспіранту-
ри та розпочала роботу над написання дисертації «Управління 
кризовими станами в процесі кар’єрного розвитку майбутніх 
фахівців-менеджерів».

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти Інститу-
ту управління психології та безпеки у 2024 році проводилася 
на базі наукового гуртка «Інсайт». Упродовж 2024 року прове-
дено 8 засідань, під час яких здобувачі вищої освіти досліджу-
вали актуальні проблеми психології. Результати наукових до-
сліджень учасників гуртка були представлені на всеукраїн-
ських, міжнародних наукових конференціях, було опублікова-
но 14 тез наукових доповідей та 3 наукові публікації у фахових 
виданнях. Доцентка кафедри ольга Угрин була науковим керів-
ником гуртка. Також була науковим керівником здобувача ви-
щої осіти Катерини Путас, яка зайняла ІІ призове місце на кон-
курсі наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рів-
ня ЛьвДУВС, а також друге місце на Всеукраїнському конкурсі 
студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей 
(в галузі загальна та соціальна психологія) здобувачів першо-
го (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти.
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Кафедра  
практичної психології

На кафедрі практичної психології працюють досвідчені 
фахівці, які є авторами багатьох видань, зокрема монографій, 
підручників та посібників із навчальних дисциплін, що викла-
даються в університеті. З-поміж науково-педагогічних пра-
цівників кафедри: 2 доктори психологічних наук, 1 професор,  
1 доцент, 2 кандидати психологічних наук, 2 старші викладачі 
та 1 викладач.

Т.в.о. завідувача кафедри Євген Карпенко та професор 
кафедри Галина Католик упродовж 2024 року як офіційні 
опоненти брали участь у роботі спеціалізованих вчених рад:

1. ID 6551. Черноус Тетяна Юріївна «Психологічні особли-
вості формування емоційного інтелекту майбутніх учителів 
початкових класів засобами музики», 26.08.2024, Національ-
ний університет «острозька академія». URL: https://surl.li/
jlrjva – Євген Карпенко.

2. Дф 27.053.013. Доброскок Стефанія Сергіївна, 07.02.2024, 
Університет Григорія Сковороди в Переяславі. URL: https://
uhsp.edu.ua/nauka/spetsializovani-vcheni-rady-phd/df-27-053-
013-z-pravom-pryjnyattya-do-rozglyadu-ta-provedennya-zahystu-
dysertacziyi-dobroskok-stefaniyi-sergiyivny-na-zdobuttya-
stupenya-doktora-filosofiyi-z-galuzi-znan-05-soczialni-ta-
povedinkovi-na/ – Галина Католик.

3. Дф 35.051.151. Абрамюк олена олександрівна, 
04.03.2024, Львівський національний університет імені Іва-
на франка. URL: https://lnu.edu.ua/thesis/abramiuk-olena-
oleksandrivna/ – Галина Католик.

4. ID 4771. Мохорєва олена Миколаївна, 29.02.2024, Хар-
ківський національний університет внутрішніх справ URL: 
https://univd.edu.ua/files/councils/26/sklad_razovoi_rady_
mokhorieva.pdf – Галина Католик.

У 2024 році за участю науково-педагогічних працівників 
кафедри підготовлено: 

– статей у журналах, що індексуються у наукометричних 
базах Web of Science, – 1;

– статей у журналах, що входять у базу даних Scopus, – 2;
– статей у фахових виданнях категорії Б – 13;
– тез за результатами проведених наукових заходів – 19;
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– монографій – 2;
– навчальних посібників – 1;
– методичних рекомендацій для системи МВС – 6.

Web of Science
1. Okhrimenko I. M., Kisil Z. R., Barko V. I., Katolyk H. V.,  

Lialiuk H. М., Karpenko Ye.V., Pavziuk A. A. Peculiarities of 
stress disorders manifestation in armed conflict participants 
and directions of their social and psychological rehabilitation. 
Acta Balneologica. 2024. Vol. 66(6). P. 373–378. URL: https://
doi.org/10.36740/ABal202406101 

Scopus
1. Карпенко Є., Савко Н., Лялюк Ю., Колісник Р. емоційний 

інтелект в організації структури мотивації особистості. 
Інсайт: психологічні виміри суспільства. № 11 (2024). С. 57–
76. URL: https://doi.org/10.32999/2663-970X/2024-11-4 

2. Blikhar V., Kalka N., Kuzo L. Theoretical and Empirical 
Study on Hardiness of Participants in Military Operations. 
Insight: the psychological dimensions of society. 2024. Vol. 11. 
Pp. 239–259. URL: https://insight.journal.kspu.edu/index.php/
insight/article/view/188 https://doi.org/10.32999/2663-
970X/2024-11-13

Статті у фахових виданнях категорії б
1. Ткачук Т., Католик Г. Модель копінг-поведінки педагога. 

Перспективи та ініціативи. 2024. Вип. 3(37). С. 993–1001. 
URL: https://doi.org/10.52058/2786-4952-2024-3(37)-993-
1001 

2. Католик Г., Гурковський Д. Характеристика емпірич-
них методів вивчення психологічного портрета керівни-
ків. Вчені записки Університету «КРОК». 2024. Вип. 3 (75). 
С. 316–324. URL: https://dspace.krok.edu.ua/server/api/
core/bitstreams/c8ddfa0d-dc41-4a8e-90c3-632beb8eebb7/
content 

3. Католик Г. Психологічна безпека персоналу як фактор 
ефективного управління в організаціях. Економіка та 
суспільство. Вип. 68. URL: https://doi.org/10.32782/2524-
0072/2024-68-12 
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4. Католик Г. Шляхи активізації життєвих ресурсів у склад-
них життєвих ситуаціях: віковий аспект. Наукові інновації 
та передові технології (Серія «Психологія»). 2024. № 11(39). 
С. 1792–1802. URL: https://doi.org/10.52058/2786-5274-
2024-11(39)-1792-1802 

5. Католик Г. В., Кісіль З. Р. Психологічний супровід дітей 
працівників МВС на відпочинок, чиї батьки отримали по-
ранення, загинули під час несення служби, перебувають 
або визволені з полону. Габітус. 2024. Вип. 68. С. 52–60. 
URL: https://doi.org/10.32782/2663-5208.2024.68.8 

6. Католик Г. В., Вачко Л. М. особливості прояву захисних 
стратегій поведінки дорослої людини в стані довготрива-
лого стресу. Наукові перспективи. Серія «Державне управ-
ління», Серія «Право», Серія «Економіка», Серія «Педагогі-
ка», Серія «Психологія», Серія «Медицина». 2024. № 5(47). 
С.1512–1524. URL: https://doi.org/10.52058/2708-7530-
2024-5(47)-1512-1523 

7. Козира П. Застосування сімейної терапії під час лікуван-
ня наркозалежних підлітків. Габітус. 2024. Вип. 57. С. 213–
219. URL: http://habitus.od.ua/journals/2024/57-2024/37.
pdf 

8. Козира П. Дезінтоксикаційна терапія як основний 
метод подолання алкогольної залежності. Габітус. 
2024. Вип. 59. С. 268–272. URL: http://habitus.od.ua/
journals/2024/59-2024/59-2024.pdf 

9. Козира П., багрій В. Сімейне виховання, як один із 
чинників укріплення ігрової залежності. Габітус. 
2024. Вип. 62. С. 142–146. URL: http://habitus.od.ua/
journals/2024/62-2024/27.pdf 

10. Козира П. Психологічні аспекти формування алкогольної 
залежності у підлітків. Габітус. 2024. Вип. 63. С. 100–104. 
URL: http://habitus.od.ua/journals/2024/63-2024/18.pdf 

11. Калька Н. екзистенційні переживання особис-
тості: філософсько-психологічний аспект. Габі-
тус. 2024. Вип. 65. С. 155–160. URL:  http://habitus.
od.ua/journals/2024/65-2024/29.pdf  DOI https://doi.
org/10.32782/2663-5208.2024.65.27 

12. багрій В., Легка а. Надання психологічної допомо-
ги особам, членам родин працівників МВС України,  
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які постраждали від збройної агресії (практичні вправи 
для психосоціальної підтримки). Науковий журнал «Га-
бітус». 2024. Вип. 64. С. 96–101. URL: http://habitus.od.ua/
journals/2024/64-2024/18.pdf 

13. Яремчишин М. Політичне лідерство через призму психо-
логічної відповідальності політика. Вісник Київського на-
ціонального університету імені Тараса Шевченка. Серія 
«Психологія». 2024. Вип. 19. Т. 1. С. 78–81. URL: https://bpsy.
knu.ua/index.php/psychology/article/view/447 https://doi.
org/10.17721/BPSY.2024.1(19).13 

Монографії
1. Балинська о., Католик Г., Захарова о., Броневицька о. 

особ ливості інтерв’ювання дітей різного віку, які стали 
свідками або зазнали сексуального насильства : моногра-
фія. Львів : Растр-7. 2024. 242 с. URL: https://dspace.lvduvs.
edu.ua/handle/1234567890/7910 

2. Козира П. Психологічна профілактика зловживан-
ня військовослужбовців психоактивними речовинами, 
як засіб подолання наслідків воєнних дій. Вплив війни 
на соціально-економічні системи: безпековий аспект : ко-
лективна монографія / за заг. ред. М. Копитко., З. Кісіль. 
Львів : ЛьвДУВС, 2024. С. 355–392. URL: https://dspace.
lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/7280 

3. Marchuk А., Oryshchyn-Buzhdyhan L., Kalka N. Psychologiczne 
i społeczne aspekty bullyingu w kontekście adaptacji dzieci 
przemieszczonych wewnątrz Ukrainy. Pomoc dzieciom 
ukraińskim w czasie wojny/ Red. Maria Kolankiewicz Vira 
Korniat. Warszawa, 2024. C.161–175.

Навчальні посібники
1. Калька Н., Легка а. основи арттерапії : практичний 

посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 104 с.

Методичні рекомендації
1. Козира П. Психоедукаційна робота з колишніми військо-

вослужбовцями, які страждають на залежність від алко-
гольних і наркотичних речовин. Реінтеграція ветеранів 
(в тому числі з інвалідністю): повернення військових до 
повноцінного життя : метод. рек. / авт. кол. : Л. П. Чепіга, 
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Є. В. Карпенко, С. В. Харченко, Л. о. Бондаренко, І. В. Жда-
нова, П. В. Козира, о. П. Ляска, К. Р. Маннапова, Ю. Л. Твер-
дохвалова, Н. В. Калька ; Харків. нац. ун-т внутр. справ. 
Харків : ХНУВС, 2024. 199 с. URL: https://dspace.univd.edu.
ua/server/api/core/bitstreams/af4b1cf9-3a00-4532-b5cf-
b3abb4dccb6d/content

2. Карпенко Є. В., Калька Н. М. Програма тренінгу соціально-
психологічної адаптації та підвищення якості життя вете-
ранів «Моє життя: перезавантаження». Реінтеграція ве-
теранів (в тому числі з інвалідністю): повернення вій-
ськових до повноцінного життя : метод. рек. / Л. П. Чепіга,  
А. В. Максименко, Є. В. Карпенко, С. В. Харченко та ін.; Хар-
ків. нац. ун-т внутр. справ, Львів. держ. ун-т внутр. справ. 
Харків : ХНУВС, 2024. С. 135–157. URL: https://dspace.univd.
edu.ua/server/api/core/bitstreams/af4b1cf9-3a00-4532-
b5cf-b3abb4dccb6d/content

3. Калька Н. М. Психодіагностичний інструментарій у робо-
ті психолога з реінтеграції ветеранів війни до цивільно-
го життя. Реінтеграція ветеранів (в тому числі з інвалід-
ністю): повернення військових до повноцінного життя : 
метод. рек. / Л. П. Чепіга, А. В. Максименко, Є. В. Карпенко, 
С. В. Харченко та ін.; Харків. нац. ун-т внутр. справ, Львів. 
держ. ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2024. С. 75–94. URL: 
https://dspace.univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/
af4b1cf9-3a00-4532-b5cf-b3abb4dccb6d/content

4. Карпенко Є. В. Зміст консультативної роботи психолога 
з реінтеграції ветеранів війни до цивільного життя. Реін-
теграція ветеранів (в тому числі з інвалідністю): повер-
нення військових до пов ноцінного життя : метод. рек. /  
Л. П. Чепіга, А. В. Максименко, Є. В. Карпенко, С. В. Харченко 
та ін. Харків. нац. ун-т внутр. справ, Львів. держ. ун-т внутр. 
справ. Харків : ХНУВС, 2024. С. 94–109. URL: https://dspace.
univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/af4b1cf9-3a00-
4532-b5cf-b3abb4dccb6d/content

5. Католик Г. Супервізійні зустрічі для представників су-
проводжуючої команди. Психологічний супровід ді-
тей працівників МВС на відпочинок, чиї батьки отри-
мали поранення, загинули під час несення служби, пере-
бувають або визволені з полону : методичні рекоменда-
ції / колектив авторів. Львів : ЛьвДУВС, УПЗ МВС, ХНУВС, 
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2024. С. 86–91. URL: https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstre
am/1234567890/8395/1/%d0%9f%d1%81%d0%b8%d
1%85%d0%be%d0%bb%d0%be%d0%b3%d1%96%d1
%87%d0%bd%d0%b8%d0%b9%20%d1%81%d1%83%
d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b2%d1%96%d0%b4%20
%d0%bc%d0%b0%d0%ba%d0%b5%d1%82.pdf

6. Католик Г. Діагностичні опитувальники для дітей та окре-
мо для представників супроводжуючої команди. Психо-
логічний супровід дітей працівників МВС на відпочинок, 
чиї батьки отримали поранення, загинули під час несен-
ня служби, перебувають або визволені з полон : методич-
ні рекомендації / колектив авторів. Львів : ЛьвДУВС, УПЗ 
МВС, ХНУВС, 2024. С. 91–92. URL: https://dspace.lvduvs.edu.
ua/bitstream/1234567890/8395/1/%d0%9f%d1%81%d0
%b8%d1%85%d0%be%d0%bb%d0%be%d0%b3%d1%96
%d1%87%d0%bd%d0%b8%d0%b9%20%d1%81%d1%83
%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b2%d1%96%d0%b4%20
%d0%bc%d0%b0%d0%ba%d0%b5%d1%82.pdf

Науково-педагогічні працівники кафедри були 
учас  никами 19 міжнародних, всеукраїнських та інших 
конференцій, за результатами яких вийшли друком такі 
публікації: 
1. Карпенко Є., Романцова С. Психокорекційні інструменти 

роботи зі стресом у дітей в умовах війни. Актуальні питан-
ня розвитку науки та освіти : матеріали ХІ Міжнародної 
науково-практичної конференції (19–20.03.2024, м. Львів). 
Львів : Львівський науковий форум, 2024. С. 52–54.

2. Карпенко Є. Професійне вигорання військових: нові ви-
клики для психологів. Психологія особистості фахівця в 
умовах воєнного часу та поствоєнної реабілітації : збір-
ник матеріалів ІХ Всеукр. наук.-практ. конф. (25 жовтня 
2024 року) / уклад. В. С. Бліхар. Львів : Львівський держав-
ний університет внутрішніх справ, 2024. С. 146−150. URL: 
https://www.lvduvs.edu.ua/uk/library/materialy-naukovykh-
konferentsii.html

3. Католик Г. Психоаналіз циклу суспільно-значимих мис-
тецьких проектів о. Борисової «ДНК – КоД Свободи. Іден-
тифікація війною» 2022–2024. Психологія особистості фа-
хівця в умовах воєнного часу та пост воєнної реабілітації : 



86

матеріали Всеукраїнської наук.-практ. конф. (м. Львів, 
25 жовтня 2024 р.). Львів : ЛьвДУВС. С. 151–157. URL: 
https://www.lvduvs.edu.ua/uk/library/materialy-naukovykh-
konferentsii.html

4. Йонка М., Калька Н. Ресурси життєстійкості сучасної моло-
ді. Соціально-економічний розвиток і безпека України: стан 
і перспективи» : матеріали наук.-практ. конф. здобувачів 
вищої освіти та молодих вчених (м. Львів, 22 березня 2024 
року). Львів. С. 66–68. URL: https://dspace.lvduvs.edu.ua/bit
stream/1234567890/7351/1/22_03_2024.pdf

5. Калька Н. особливості часової перспективи здобувачів 
закладів вищої освіти із специфічними умовами навчан-
ня у час воєнного конфлікту. Соціально-економічний роз-
виток і безпека України: стан і перспективи» : матеріали 
міжвузівської наук.-практ. конф. здобувачів вищої осві-
ти та молодих вчених (м. Львів, 22 березня 2024 року). 
Львів. С. 71–73. URL: https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstre
am/1234567890/7351/1/22_03_2024.pdf 

6. Калька Н. особливості життєвої філософії та екзистенцій-
них переживань здобувачів вищої освіти закладів із спе-
цифічними умовами навчання. Психологія особистісного 
становлення поліцейського в професійній діяльності під 
час воєнного стану : матеріали Всеукраїнської науково-
практичної конференції (м. одеса, 11 жовтня 2024 року). 
одеса : оДУВС, 2024. С. 50–52.

7. Калька Н. Психологічні аспекти екзистенції життя та ек-
зистенційних переживань студентів: якісний аналіз віль-
них асоціацій. Психологія особистості фахівця в умовах 
воєнного часу та поствоєнної реабілітації : зб. матеріа-
лів ІХ Всеукраїнської наук.-практ. конф. / уклад. В. Бліхар 
(м. Львів, 25 жовтня 2024 року). Львів : ЛьвДУВС, 2024. 
С. 142–145. URL: http://ndekc.lviv.ua/pdf/15.11.2024.pdf 

8. Калька Н., Матвіїшин о. Психологічна характеристика 
компонентів оптимізму особистості у час війни. Психоло-
гія особистості фахівця в умовах воєнного часу та поство-
єнної реабілітації : зб. матеріалів ІХ Всеукраїнської наук.-
практ. конф. / уклад. В. С. Бліхар. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 
С. 139–141. URL: http://ndekc.lviv.ua/pdf/15.11.2024.pdf

9. Калька Н. екзистенційні переживання студентів у час 
воєнних дій. Сучасна теорія та практика соціальної 
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роботи в Україні та зарубіжжі : матеріали Міжнародної 
науково-практичної конференції (м. Львів, 14–15 листопа-
да 2024 року). Львів : ЛНУ імені Івана франка, 2024. С. 154–
156. URL: https://drive.google.com/file/d/1EWgSHBQlI4UEIB
KHrDrduy21cSfQ04y7/view

10. багрій В., Легка а. емоційна безпека як складова психо-
соціальної підтримки родин працівників МВС України в 
умовах воєнного ризику. Психологія особистості фахівця в 
умовах воєнного часу та поствоєнної реабілітації : збірник 
матеріалів ІХ Всеукраїнської наук.-практ. конф. / уклад. 
В. Бліхар (м. Львів, 25 жовтня 2024 року). Львів : ЛьвДУВС, 
2024. С. 34–36. URL: https://www.lvduvs.edu.ua/uk/library/
materialy-naukovykh-konferentsii.html

11. багрій В., Боровець В. Прояви особистісних характеристик 
у сучасних підлітків. Соціально-економічний розвиток і без-
пека України : матеріали міжвузівської наук.-практ. конф. 
здобувачів вищої освіти і молодих вчених / укладач М. Ко-
питко (м. Львів, 22 березня 2024 року). Львів : ЛьвДУВС, 
2024. С. 14–17. URL: https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstre
am/1234567890/7351/1/22_03_2024.pdf

12. Яремчишин М. Роль психологічної відповідальності полі-
тичного лідера у становленні культу особистості шляхом 
пропаганди. Національна пам’ять: історія і сучасність : зб. 
наук. праць. Вип. 7. Львів : ЛНМУ імені Данила Галицького. 
2024. С. 165–172. URL: https://library.dmed.org.ua/uploads/
files/2024-05/1715762189_nacionalna-pamyat-2024-i-pr.pdf 

13. Яремчишин М. Роль політичних лідерів у подоланні за-
гроз національній безпеці України: психологічний та 
філософсько-правовий аспект. Проблеми формування гро-
мадянського суспільства в Україні : матеріали Всеукраїн-
ської наук.-практ. конф. (м. Дніпро, 10 травня 2024 року). 
Дніпро : Дніпровський державний університет внутріш-
ніх справ, 2024. С. 85–87. URL: https://er.dduvs.edu.ua/
handle/123456789/14968 

14. Яремчишин М. Роль політичного лідерства у форму-
ванні засад національного єднання через призму пси-
хоаналітики та правової ідеї соціального договору Жан-
Жака Руссо. Світоглядна освіта молоді в умовах сучас-
них викликів : матеріали Міжнародної наукової конфе-
ренції – четвертих академічних читань імені професора  
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Романа Арцишевського (м. Луцьк, 26–27 червня 2024 
року). Луцьк, 2024. С. 164–167. URL: https://surl.li/hqsewr 

15. Yaremchyshyn M. Psychosocial support for family members 
of ministry of internal affairs employees in the event of their 
death, disappearance, injury, stay or release from captivity. 
Development of psychological science in the world: new 
challenges : conference proceedings of International scientific 
conference. Wloclawek, the Republic of Poland, September 4–5, 
2024. Riga, Latvia : «Baltija Publishing», 2024. Pp. 20–22. URL: 
http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/
view/507/13449/28186-1 

16. Яремчишин М. Психологічні стратегії адаптації молодих 
членів родин працівників МВС після поранення чи полону. 
Адаптаційні можливості дітей та молоді : зб. наук. праць 
ХV Міжнародної наук.-практ. конф. (м. одеса, 19–20 верес-
ня 2024 року). Ч. 2. С. 314–319. URL: http://dspace.pdpu.edu.
ua/bitstream/123456789/20712/1/44.pdf

17. Яремчишин М. Право на захист від дискримінації: ци-
вільно-правові та процесуальні механізми реалізації. 
Стратегії і трансформації юридичної науки в умовах ста-
лого розвитку суспільства : матеріали наук.-практ. конф. 
(м. Рівне, 6–7 грудня 2024 року). Рівне, 2024. С. 72–74. 
URL: https://molodyivchenyi.ua/omp/index.php/conference/
catalog/view/123/1771/3690-1

18. Яремчишин М. Відшкодування моральної шкоди: теоре-
тичні та процесуальні аспекти. Стратегії і трансформації 
юридичної науки в умовах сталого розвитку суспільства : 
матеріали наук.-практ. конф. м. Рівне (6–7 грудня 2024 року). 
Рівне, 2024. С. 75–77. URL: https://molodyivchenyi.ua/omp/
index.php/conference/catalog/view/123/1772/3691-1 

19. Яремчишин М. Переваги та загрози залучення штучно-
го інтелекту в сучасні наукові розробки. С. 414–415. URL: 
http://ndekc.lviv.ua/pdf/15.11.2024.pdf

У жовтні 2024 науково-педагогічні працівники кафедри 
взяли активну участь в організації та роботі:

– IX Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Психологія особистості фахівця в умовах воєнного часу та 
пост воєнної реабілітації», за результатами якої видано збірник 
матеріалів (25 жовтня 2024 року);
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– Науково-практичного семінару «Психічне здоров’я 
особистості в кризовому суспільстві» (19 квітня 2024 року).

Науковці кафедри є членами редакційних колегій. Зокрема,  
Євген КаРПЕНКО
1. Член редколегії наукового журналу «Наукові записки 

Львівського державного університету безпеки життєдіяль-
ності. Педагогіка і психологія». URL: https://journal.ldubgd.edu.
ua/index.php/pp/navigationMenu/view/editorial 

2. Рецензент у закордонному науковому журналі «Global 
Psychotherapist».

Галина КатОЛиК
1. Член редколегії Австрійського журналу з дитячої 

та юнацької психотерапії. URL:  www.oekids.at 
2. Член редколегії Przeglad Badan Edukacijnych (Educational 

Studies Review). URL: https://apcz.umk.pl/PBE/about 
3. Член редколегії SEMINARE. Poszukiwania naukowe. URL: 

https://czasopisma.uksw.edu.pl/index.php/s/rada 
4. Член редколегії наукового видання категорії Б «Вісник 

Харківського національного університету внутрішніх справ», 
«Bulletin of Kharkiv National University of Internal Affairs». URL: 
http://visnyk.univd.edu.ua/ 

5. Член редколегії «Науковий вісник Львівського держав-
ного університету внутрішніх справ». Серія психологія. URL: 
http://journals.lvduvs.lviv.ua/index.php/psychology/editorial 

6. Член редакційної колегії наукового журналу «Причор-
номорські психологічні студії / Black Sea Psychological Studies»

7. Recenzent czasopisma «Etnografia. Praktyki, Teorie, 
Doświadczenia».

Т.в.о. завідувача кафедри, доктор психологічних наук, 
доцент Євген КаРПЕНКО є:

1. Членом реєстру Української спілки психотерапевтів.
2. Членом реєстру Української асоціації позитивної 

психотерапії.
3. Членом World Association for Positive Psychotherapy.
Т.в.о. завідувача кафедри, доктор психологічних наук, до-

цент Євген КаРПЕНКО проводить індивідуальні та сімей-
ні психологічні консультації (онлайн та офлайн) з різними  
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категоріями громадян; проводить корпоративні консультації 
в межах проєкту Mental Health for Business.

Професор кафедри, доктор психологічних наук, професор 
Галина КатОЛиК:

– Заступник Голови правління Асоціації практикуючих 
психологів Львівської області

– Член Української спілки психотерапевтів
– Член тренерської ради та комісії по науці Української 

спілки психотерапевтів (УСП)
– Голова секції УСП з дитячої та юнацької психотерапії
– Член Європейської спілки психотерапевтів (еАР)
– Член Австрійської асоціації дитячої та юнацької психо-

терапії ÖKIDS
– Голова Українського інституту дитячо-юнацької психо-

терапії та психологічного консультування
 Професор кафедри, д.психол.н., професор Галина 

КатОЛиК:
1) бере участь у Project summary Invisible Wounds: Navigating 

Mental Health Challenges and Support for Ukrainian Men and Boys 
(дослідний проєкт «Невидимі рани: подолання перешкод 
у сфері психічного здоров’я та підтримка українських чолові-
ків і хлопців») (подано заявку);

2) бере участь у фонді KIDS of UKRAINE та гранті 
IF Fundation. У результаті грантової роботи відбулось видан-
ня спільних методичних матеріалів «Психологічний супро-
від дітей працівників МВС на відпочинок, батьки яких загину-
ли, потрапили у полон, були поранені, або пропали без вісті» 
та підготовлені до друку «Програма KIDS of UKRAINE. Мето-
дичні матеріали для психосоціальної підтримки та адаптації  
підлітків»;

3) є членом біоетичної комісії при Познанському медично-
му університеті К. Менцінського;

4) проводить міжнародне дослідження реакції на стрес, 
дослідження проводиться серед батьків та дітей-емігрантів  
у Голландії, Польщі, Чехії, Україні;

5) проводить дослідження впливу психобіотиків на подо-
лання стресу. Міжнародні дослідження з Природничим уні-
верситетом у м. Познань (дослідження у ЛьвДУВС завершенні.  
Готуються спільні публікації).
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За результатами стажування та підвищення кваліфікації 
науково-практичними працівниками отримано 11 міжнарод-
них та вітчизняних сертифікатів.

За період із серпня 2024 р по грудень 2024 р. науково-
педагогічні працівники кафедри пройшли такі підвищення 
кваліфікації та професійної майстерності:

1. Євген Карпенко – сертифікат «цифрові навички для 
освіти з Google», 19 березня – 1 травня 2024 р., 30 академічних 
годин (1 кредит ECTS), сертифікат № GDSFEС-3582.

2. Євген Карпенко – курс «цифрові навички для освіти 
з Google: частина 2», 08–29 жовтня 2024 р., 15 академічних го-
дин (0,5 кредиту ECTS), сертифікат № GDSFEС2-4729.

3. Євген Карпенко – супервізія для фахівців у методі пози-
тивної психотерапії 10 год. (грудень 2024).

4. Андріана Легка – учасник тренінгу «Мамо, мій тато 
Герой! Як спілкуватися з дитиною, у якої близька людина 
на фронті. Як комунікувати з батьками-військовими» (серти-
фікат 2год./ 0,06 кредиту ЄКТС) 1 листопада 2024 р.

5. Андріана Легка – участь у лекції «Зміцнення української 
вищої освіти: орієнтація в революції ШІ у викладанні та на-
вчанні» професора Роуз Лаккін, почесного професора Універ-
ситетського коледжу Лондона, Великобританія (сертифікат 
3 години/ 0,1 кредиту ЄКТС) 10 грудня 2024 р.

6. Андріана Легка – участь у лекції «Генеративний штуч-
ний інтелект і освіта: можливості та виклики» професора Май-
ка Шарплза, почесного професора Інституту освіти Відкрито-
го університету, Великобританія (сертифікат 3 години / 0,1 
кредиту ЄКТС) 12 грудня 2024 р.

7. Петро Козира – отримано сертифікат спеціаліста за 
напрямком «Психотерапія» ЛНМУ ім. Данила Галицького. 
05.06.2024.

8. Андріана Легка – відповідно до договору від 08.12.2017 
«Про співпрацю між Львівським державним університетом 
внутрішніх справ та Українським католицьким університе-
том» пройшла підвищення кваліфікації (стажування) на ка-
федрі психології та психотерапії факультету наук про здоров’я 
Українського католицького університету з 8 квітня по 17 трав-
ня 2024 року (180 годин).
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9. Андріана Легка – підвищено фахові компетентності 
у центрі надання психологічних послуг ТМ «Nazarevich Art» 
за програмою освітнього курсу «Дитяча кольоротерапія. Ви-
користання кольору при роботі з дітьми» в період з 21 жовтня 
2023 по 31 березня 2024 року (40 годин). отримано свідоцтво 
про підвищення фахових компетентностей. (ДК № 29/24).

10. Петро Козира – сертифікат спеціаліста за спеціальніс-
тю «Психотерапія» (№ 129443 від 05.06.2024).

11.  Вікторія Багрій – відповідно до договору від 08.12.2017 
«Про співпрацю між Львівським державним університе-
том внутрішніх справ та Українським католицьким універ-
ситетом» пройшла підвищення кваліфікації (стажування)  
на кафедрі психології та психотерапії факультету наук про 
здоров’я Українського католицького університету з 8 квітня 
по 17 травня 2024 року (180 годин).

Доцент кафедри, кандидат психологічних наук Петро 
Козира очолює студентський науковий гурток студентів 
«ANIMA». Метою роботи наукового гуртка є виявлення най-
більш здібних і талановитих, схильних до науково-дослідної 
роботи здобувачів вищої освіти та сприяння у набутті ними 
навичок наукової роботи. До складу наукового гуртка вхо-
дить 7 здобувачів вищої освіти та аспірантів. За кожним здо-
бувачем закріплена тема наукового дослідження та науковий  
керівник.

Згідно з графіком проведень засідання гуртка «ANIMA» 
за 2 семестр 2023–2024 навчального року проведено 3 засідан-
ня (протоколи № 5 від 05.02.2024 року, № 6 від 04.03.2024 року, 
№ 7 від 08.04.2024 року).

Відповідно до графіку проведення засідань гуртка «ANIMA» 
за І семестр 2024–2025 навчального року проведено 4 засі-
дання (протоколи № 1 від 04.09.2024 р., № 2 від 02.10.2024 р.,  
№ 3 від 06.11.2024 р., № 4 від 04.12.2024 р.).

Участь гуртківців у науково-практичних заходах універ-
ситету та за його межами:

1. Участь у засіданнях студентського наукового това-
риства ЛьвДУВС.

2. Карпенко Є., Романцова С. Психокорекційні інст-
рументи роботи зі стресом у дітей в умовах війни. Актуальні 
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питання розвитку науки та освіти : матеріали ХІ Міжнарод-
ної науково-практичної конференції (м. Львів, 19–20.03.2024). 
Львів : Львівський науковий форум, 2024. С. 52–54.

3. Романцова С. Психологічний аналіз феномену самопова-
ги здобувачів вищої освіти. Теоретичне та практичне застосу-
вання результатів сучасної науки : матеріали VI Міжнародної 
студентської наукової конференції (м. Кременчук, 22.03.2024). 
Вінниця : ТоВ «УКРЛоГоС Груп», 2024. С. 172–173.

4. Йонка Н. М., Калька Н. М. Ресурси життєстійкості сучас-
ної молоді. Соціально-економічний розвиток і безпека України: 
стан та перспективи. Міжвузівська науково-практична кон-
ференція здобувачів вищої освіти і молодих вчених (м. Львів, 
22.03.2024). Львів : ЛьвДУВС.

5. Боровець В., Багрій В. В. Прояви особистісних характе-
ристик у сучасних підлітків. Соціально-економічний розвиток 
і безпека України: стан та перспективи. Міжвузівська науково-
практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих 
вчених (м. Львів, 22.03.2024). Львів : ЛьвДУВС.

6. 26 вересня 2024 р. відбулася зустріч з психологинею, 
психотерапевтом у процесі навчання за напрямком індиві-
дуальна терапія за А. Адлером, психологинею КНП ЛоР «Львів-
ський обласний медичний центр превенції та терапії узалеж-
нень», керівницею центру ментального здоров’я Choice Кате-
риною Томовою на актуальну тему «Залежність від психоак-
тивних речовин у сучасному суспільстві».

7. Калька Н. М., Матвіїшин о. Психологічна характеристи-
ка компонентів оптимізму особистості у час війни. Психологія 
особистості фахівця в умовах воєнного часу та поствоєнної 
реабілітації : збірник матеріалів ІХ Всеукраїнської науково-
практичної конференції (м. Львів, 25 жовтня 2024 року) / 
уклад. В. С. Бліхар. Львів : Львівський державний університет 
внутрішніх справ, 2024. С. 139–142.

отже, науково-педагогічні працівники навчально-нау-
кового інституту управління, психології та безпеки плідно 
працюють у науковому напрямі, примножуючи якісний по-
тенціал і сприяючи науковому прогресу в галузі менеджмен-
ту, психології.
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іНфОРМаЦіЯ 
про наукові здобутки  

та впровадження інноваційних технологій  
в освітній процес і наукову діяльність у 2024 році 

кафедри мовної підготовки

Згідно з наказом МВС України від 01.11.2024 № 738 «Про 
організаційно-штатні зміни в МВС», наказом ЛьвДУВС від 
07.11.2024 № 416 «Про введення в дію змін до штату Львів-
ського державного університету внутрішніх справ», на базі ка-
федри іноземних мов та культури фахового мовлення факуль-
тету № 2 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів На-
ціональної поліції створено загальноуніверситетську кафе-
дру мовної підготовки Львівського державного університету 
внут рішніх справ.

Метою діяльності кафедри мовної підготовки є забезпе-
чення високоякісної мовної освіти для здобувачів вищої осві-
ти, спрямованої на формування основних мовленнєвих компе-
тентностей, необхідних для ефективного використання мови 
в професійній і науковій діяльності. Робота кафедри зосеред-
жена на розвитку мовних навичок, що забезпечують успіш-
ну комунікацію в міжнародному та професійному контекстах, 
а також сприяють підвищенню рівня соціальної та професій-
ної компетентності здобувачів вищої освіти.

Відповідно до вимог освітньо-професійних програм, здо-
бувачі вищої освіти Львівського державного університету 
внутрішніх справ мають набути високого рівня професійно-
комунікативних мовних компетентностей. Досягнення цієї 
мети передбачає виконання таких основних завдань:

1. формування українськомовної та іншомовної компе-
тенцій, зокрема засвоєння лінгвістичних, соціолінгвістичних, 
дискурсивних і прагматичних знань, що забезпечують ефек-
тивне використання мови в різних контекстах професійної  
діяльності.

2. Розширення словникового запасу загальновжива-
ної, загальнонаукової, загальнопрофесійної та спеціалізова-
ної лексики, що дає змогу здобувачам вищої освіти оволодіти 
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мовленням на професійному, побутовому та культурологічно-
му рівнях, а також ефективно комунікувати в різних сферах  
діяльності.

3. формування психолінгвістичної готовності до профе-
сійної діяльності, а також підвищення мотивації до навчання 
та використання рідної й іноземних мов у майбутній профе-
сійній діяльності, що є основою для успішної інтеграції в між-
народне професійне середовище.

Діяльність кафедри мовної підготовки сприяє розвитку 
мовних і комунікативних компетентностей здобувачів вищої 
освіти, що є необхідним чинником підвищення їх соціальної 
та професійної кваліфікації в сучасних умовах глобалізації.

Відповідно до форм реалізації наукових досліджень, 
науково-педагогічні працівники кафедри мовної підготовки 
здійснюють активну науково-дослідну діяльність, спрямовану  
на вдосконалення методик і підходів до мовної підготов-
ки здобувачів вищої освіти. основними напрямами наукових  
досліджень кафедри є:

1. Розробка нових методичних підходів до навчання 
мовних дисциплін: дослідження сучасних педагогічних тех-
нологій, інтеграція інноваційних методів навчання, зокрема 
використання цифрових платформ, онлайн-ресурсів та інтер-
активних засобів навчання для розвитку мовних компетенцій 
здобувачів вищої освіти.

2. аналіз мовних і культурних аспектів професійної 
комунікації: вивчення особливостей мовлення в різних 
професійних контекстах (публічні виступи, дипломатичне та 
юридичне мовлення) з урахуванням культурних і соціальних 
чинників, що впливають на ефективність комунікації.

3. Психолінгвістичні аспекти мовної підготовки: до-
слі дження психологічних факторів, які впливають на процес 
опанування мов, формування мовної мотивації та розвитку 
когнітивних здібностей, необхідних для успішної комунікації 
і рідною, і іноземними мовами.

4. інтеркультурна комунікація та міжмовні бар’єри: 
вивчення особливостей міжмовної комунікації, зокрема 
в умовах глобалізації та мобільності, а також розробка 
рекомендацій щодо подолання мовних і культурних бар’єрів  
у професійній діяльності.



96

5. Лексикографія та мовна політика: дослідження роз-
витку та використання професійної термінології, аналіз ак-
туальних мовних норм і тенденцій, формулювання рекомен-
дацій щодо їх адаптації до вимог сучасного наукового та про-
фесійного середовища.

У межах окреслених напрямів науково-дослідної діяльнос-
ті науково-педагогічні працівники кафедри активно реалізу-
ють практичні наукові напрацювання, зокрема беруть участь у 
підготовці та виданні навчальних і наукових публікацій, здійс-
нюють дослідження, а також долучаються до обговорення ак-
туальних проблем мовної підготовки у фаховому середовищі.

Працівники кафедри систематично готують і публікують 
підручники, навчальні посібники та монографії, які сприяють 
підвищенню ефективності мовного навчання в закладах ви-
щої освіти. Впродовж 2024 року науково-педагогічні праців-
ники підготували та опублікували:
1. Головач Т. М. (у співавторстві) Conflict management: 

Textbook. Pussi, Estonia. OÜ Scientific Center of Innovative 
Research. 2024. 284 p. DOI: https://doi.org/10.36690/CONF-
MAN (електронне видання)

2. Вербицька Х., Головач Т., Посохова А. Українсько-
англійський розмовник для працівників правоохоронних 
органів. (Ukrainian-English Phrasebook for Law Enforcement 
Officer). Львів : ЛьвДУВС, 2024. 156 с. URL: https://dspace.
lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/7473

3. Бондаренко В. А. English for Specific Purposes: Law in Use: на-
вчальний посібник. Львів : Львівський державний універ-
ситет внутрішніх справ, 2024. 132 с. URL: https://dspace.
lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/7954

4. Сковронська І. Bilingual Vocabulary of Legal Terms / Двомов-
ний словник правових термінів. Львів : Львівський дер-
жавний університет внутрішніх справ, 2024. 76 с. URL: 
https://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/7243

5. Зеленська о. П. English for post-graduates. Part 1. Підручник 
з англійської мови для здобувачів освітньо-наукового сту-
пеня «доктор філософії». Київ : Вид-во Європейського ун-
ту, 2024. 300 с.

6. Зеленська о. П. The importance of culturological training of 
the cadets at the establishments of higher education of the 
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Ministry of Internal Affairs of Ukraine and the possibilities of 
a foreign language. Modern innovative strategies in education 
and science: collective monograph. Sherman Oaks (USA): GS 
Publishing Services, 2024. P. 198–216. (електронне видання).
Працівники кафедри також беруть участь у науково-

дослідних проєктах, результати яких втілюються в захище-
них дисертаційних роботах. Зокрема, у березні 2025 року стар-
ший викладач кафедри М. М. Рій захистила дисертацію на тему 
«Жанр «закон» у сучасній німецькій та українській мовах (на ма-
теріалі законів кримінального права ФРН та України») на здо-
буття наукового ступеня кандидата філологічних наук за спе-
ціальністю 035 – філологія. Захист відбувся у Львівському  
національному університеті імені Івана франка.

У 2024–2025 навчальному році штат кафедри налічує 
17 науково-педагогічних працівників, які забезпечують ви-
соку якість викладання та наукової діяльності. З них науко-
вий ступінь доктора наук і вчене звання професора має 1 осо-
ба; учене звання кандидата наук – 10 осіб, з яких 9 мають уче-
не звання доцента; старших викладачів – 6. це підтверджує 
високий рівень кваліфікації та професіоналізму педагогічно-
го складу. Всі працівники кафедри активно залучені до викла-
дання, наукової роботи та методичного забезпечення освіт-
нього процесу, що сприяє підвищенню ефективності навчан-
ня здобувачів вищої освіти та розвитку науково-педагогічної 
діяльності кафедри.

Викладачі кафедри постійно підвищують свій професій-
ний рівень, удосконалюючи педагогічну майстерність та ак-
тивно долучаючись до наукової спільноти. Впродовж звітно-
го періоду науково-педагогічні працівники кафедри взяли 
участь у різноманітних науково-практичних заходах, зокрема 
в 9 міжнародних і 3 всеукраїнських науково-практичних кон-
ференціях, 1 науково-практичному семінарі та 4 наукових кру-
глих столах. У межах цих заходів обговорювали сучасні викли-
ки та перспективи мовної освіти, впровадження інновацій-
них підходів до викладання мов, міждисциплінарну взаємодію 
в освітньому процесі.

Значну увагу викладачі кафедри приділяють публікацій-
ній діяльності, результати якої засвідчують високу активність 
у науковому просторі. Так, у 2024–2025 навчальному році  
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опубліковано: 4 статті в наукометричній базі Scopus, 1 – у ви-
даннях, індексованих у Web of Science, 9 – у журналах, вклю-
чених до Index Copernicus, 4 – у міжнародних наукових видан-
нях, 28 – у фахових виданнях України, 17 – у нефахових, а також 
26 тез доповідей. На основі отриманих результатів досліджень 
розробляють практичні рекомендації, спрямовані на підви-
щення ефективності мовної підготовки та формування профе-
сійних мовних компетенцій здобувачів вищої освіти.

Доцентові кафедри Р. А. Запотічній присвоєно вчене зван-
ня доцента в березні 2025 року, що є свідченням високої ре-
зультативності наукової діяльності колективу кафедри та під-
твердженням професійного зростання її працівників.

На участь у міжнародних конкурсах за підтримки інозем-
них інституцій подано три грантових заявки:

1. У листопаді 2024 року подано заявку на участь у програ-
мі віртуальної стипендії Інституту перспективних досліджень 
у Берліні (Virtual Ukraine Institute for Advanced Study), що реа-
лізується за фінансування Volkswagen Foundation (Німеччина). 
Метою проєкту є розробка та видання навчального посібника 
з англійської мови для працівників правоохоронних органів, 
які забезпечують безпеку в закладах освіти. 

2. У жовтні 2024 року подано заявку на участь у гранто-
вому конкурсі Британської Ради «Підтримка культурної діяль-
ності в Україні за участю Великої Британії». Запропонований 
проєкт передбачає інтеграцію сучасного британського кон-
тенту до навчальних програм дисциплін іноземної мови про-
фесійного спрямування. 

3. У грудні 2024 року подано заявку на участь у щорічно-
му конкурсі Літературної премії Європейського банку рекон-
струкції і розвитку (EBRD Literature Prize) для перекладених 
українських видань. Представлено україномовно-англійський 
розмовник для працівників правоохоронних органів, підго-
товлений на базі університету. 

Вагомою складовою професійної діяльності науково-
педагогічних працівників кафедри є також навчальна, ме-
тодична та організаційна робота. На початку навчального 
року викладачі розробили та розмістили на електронних ре-
сурсах ЛьвДУВС навчально-методичне забезпечення з дис-
циплін кафедри, а саме: «Іноземної мови», «Іноземної мови  
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професійного спрямування», «Іноземної мови професійного 
спрямування (англійська)», «Іноземної мови за професійним 
спрямуванням», «Англійської технічної мови», «Ділової іно-
земної мови», «Української мови за професійним спрямуван-
ням», «Української мови професійного спрямування», «Інозем-
ної мови академічної та професійної комунікації», «Професій-
ної комунікації іноземною мовою».

У межах видавничої діяльності підготовлено й опубліко-
вано електронні видання:

– збірник наукових статей «Актуальні проблеми навчан-
ня іноземних мов для спеціальних цілей» (укладач: Л. І. Кузьо. 
ЛьвДУВС, 2024. 139 с.);

– збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної 
конференції здобувачів вищої освіти «Право. Комунікація. Сус-
пільство» (українською та іноземними мовами, під заг. ред. 
канд. психол. наук, доц. Л. І. Кузьо. ЛьвДУВС, 2024. 321 с.).

особливу увагу зосереджено на підвищенні мовної квалі-
фікації науково-педагогічного складу: 15 викладачів кафедри 
мають сертифікати про володіння іноземною мовою на рівнях 
В2 та С1. Водночас 15 викладачів також підтвердили рівень 
володіння державною мовою відповідними сертифікатами.

Відповідно до плану підвищення кваліфікації ЛьвДУВС 
упродовж 2024 року стажування пройшли:

– В. А. Бондаренко (сертифікат № 97/16 від 19.04.2024, 
ЛТеУ);

– Р. А. Запотічна (сертифікат №98/16 від 19.04.2024, 
ЛТеУ);

– Б. М. Юськів (сертифікат №99/16 від 19.04.2024, ЛТеУ);
– А. В. Посохова (сертифікат №115/16 від 28.05.2024, 

ЛТеУ).
Кафедра також здійснює активну організацію загально-

університетських науково-освітніх заходів. Упродовж звітного 
періоду заплановано та проведено три таких ініціативи:

1. Всеукраїнську науково-практичну конференцію здо-
бувачів вищої освіти «Право. Комунікація. Суспільство / Law. 
Communication. Society» (05 квітня 2024 р., ЛьвДУВС).

2. Пізнавально-освітня вікторина іноземними мовами 
«Європейський вектор розвитку України» серед здобувачів 
вищої освіти ЛьвДУВС (23 лютого 2024 р.).
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3. олімпіаду на краще володіння іноземними мовами 
(англійською, німецькою, французькою) серед здобувачів 
університету (07 листопада 2024 р.). За підсумками змагань 
визначено та нагороджено переможців.

Із метою залучення здобувачів вищої освіти до актив-
ної наукової та мовно-комунікативної діяльності на кафедрі 
функціонує науковий гурток «Viva Scientia», що об’єднує дві 
секції: іноземних мов (керівник – Х. І. Вербицька) та україн-
ської мови (керівник – о. С. Клак). Як складова секції інозем-
них мов успішно діє розмовний клуб «English Speaking Club», 
який є невід’ємною частиною науково-комунікативного се-
редовища кафедри. основною метою клубу є розвиток кому-
нікативних навичок курсантів і студентів, удосконалення рів-
ня володіння англійською мовою та створення умов для мов-
ної практики в інтерактивному, професійно орієнтованому  
середовищі.

Упродовж 2024 року викладачі кафедри активно залу-
чали здобувачів вищої світи до участі в міжнародному про-
єкті «English in Policing for Ukraine», який реалізується у спів-
праці з представниками поліції Великобританії (регіон 
Вест-Мідлендс) та фундацією «Ethical Support Alliance». Під час 
реалізації цього проєкту організовано низку комунікативних 
англомовних тренінгів і практичних семінарів, участь у яких 
взяли здобувачі освіти університету й іноземні фахівці – чинні 
співробітники правоохоронних органів Великобританії.

Метою занять було не лише підвищення рівня володіння 
англійською мовою майбутніми правоохоронцями, а й озна-
йомлення курсантів з міжнародними стандартами, кращими 
практиками та сучасними методами роботи поліції. Інозем-
ні експерти представили спеціалізовані воркшопи, в яких по-
єднували теоретичний матеріал із практичними кейсами, що 
дало змогу учасникам проєкту порівняти підходи до вирішен-
ня професійних завдань у міжнародному контексті та сформу-
вати цілісне бачення ролі поліції в суспільстві різних країн.

Із метою підвищення мовно-культурного рівня здобувачів 
вищої освіти, формування в них сталого інтересу до національ-
них мовних цінностей та активізації мовленнєвої компетент-
ності в академічному середовищі, викладачі активно впро-
ваджують заходи, спрямовані на популяризацію української 
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мови серед студентської молоді, залучення її до культурно-
просвітницької діяльності:

–  24 жовтня 2024 року з нагоди Дня української писем-
ності та мови було проведено тематичну лекцію «Ну, що б, зда-
валося, слова…» (лектор – кандидат філологічних наук, доцент 
о. С. Клак), метою якої є поглиблення знань студентів про роль 
слова у формуванні національної ідентичності;

– 25 жовтня 2024 року здобувачі вищої освіти долучилися 
до щорічного Всеукраїнського радіодиктанту національної 
єдності, що став прикладом єднання навколо українського 
слова;

– 12 березня 2024 року відбулася літературна година  
«Шевченко єднає!» (організатор – кандидат філологічних 
наук, доцент М. Гдакович), присвячена творчості Тараса Шев-
ченка, у межах якої студенти долучилися до декламаційної, 
аналітичної та дискусійної діяльності;

– 30 квітня 2024 року організовано екскурсію історичним 
центром Львова (екскурсовод – М. Гдакович), під час якої 
студенти мали змогу ознайомитися з культурно-мовною 
спадщиною міста, що сприяло формуванню їхнього світо-
глядного орієнтиру в контексті української ідентичності.

Зазначена діяльність є важливим складником реалізації 
мовної політики закладу вищої освіти, спрямованої на 
збе реження, розвиток і популяризацію української мови 
як головного елемента національної культури й академічного 
простору.

Науково-педагогічні працівники кафедри стимулюють на-
укову діяльність здобувачів вищої освіти, залучаючи їх до учас-
ті в наукових форумах і мовних конкурсах, підготовці фахових 
публікацій та виступів на конференціях. У 2024 році гуртків-
ці взяли участь у низці науково-практичних заходів ЛьвДУВС, 
а також представили результати своїх досліджень на 10 захо-
дах поза межами університету, зокрема:

–  Всеукраїнській науково-практичній конференції «Пра-
во. Комунікація. Суспільство» (м. Львів, ЛьвДУВС, 05.04.2024);

–  VII Всеукраїнській курсантській конференції іноземни-
ми мовами (м. Кропивницький, ДДУВС, 12.02.2024);

–  V Міжнародній конференції студентів та молодих 
вчених (м. Запоріжжя, 18–19.04.2024);
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–  V курсантсько-студентському семінарі (м. Київ, НАВС, 
2024);

–  Міжвузівській конференції «Сила мови: дух, зброя, інте-
лект» (м. Львів, ЛДУ БЖД, 29.10.2024);

–  II Міжнародній конференції «Сучасні погляди на при-
кладну лінгвістику» (м. Дніпро, 14.11.2024);

– фінальному етапі ХІV Міжнародного мовно-літератур-
ного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка, 03 лютого 2024 року (Комунальний заклад Львів-
ської обласної ради «Львівський обласний інститут після-
дипломної педагогічної освіти»);

– обласному етапі ХV Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шев-
ченка, 30 листопада 2024 року (Комунальний заклад Львів-
ської обласної ради «Львівський обласний інститут після-
дипломної педагогічної освіти»);

– обласному етапі ХХV Міжнародного конкурсу з україн-
ської мови імені Петра Яцика, 23 листопада 2024 року (Львів-
ський національний університет імені Івана франка); 

– Всеукраїнському краєзнавчому конкурсі «от де, люде, 
наша слава, слава України!». 

Результатом керівної й підготовчої роботи викладачів 
є опубліковані здобувачами вищої освіти тези доповідей ук-
раїнською, англійською, німецькою та французькою мовами.

окрім того, викладачі кафедри виконують перекладаць-
ку та редакційну роботу, сприяючи участі співробітників 
ЛьвДУВС у міжнародних конференціях, підготовці публікацій 
до друку іноземними мовами, а також анотуванню навчальних 
і наукових праць англійською мовою.

У 2024 році результати інноваційної науково-методичної 
діяльності викладачів кафедри були успішно впроваджені 
в освітній процес і наукову практику ЛьвДУВС:

– Бондаренко В. А. (у співавторстві) – стаття «Essence 
of Administrative Guarantees of the Rights of Individuals and Legal 
Entities during State Control (Supervision)» (акт про впроваджен-
ня результатів циклу наукових розробок у 2023 році в наукову 
діяльність ЛьвДУВС № 14 від 14.06.2024);

– Гдакович М. С. – стаття «Хрематоніми Джавелін і Бай-
рактар у сучасному українському мілітарному дискурсі:  
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семантика, прагматика та функційне навантаження» (акт 
про впровадження результатів циклу наукових розробок у 
2023 році в наукову діяльність ЛьвДУВС № 14 від 14.06.2024);

– Головач Т. М. (у співавторстві) – стаття «Prerequisites for 
formation of sexual perversions in modern youth: research results» 
(акт про впровадження результатів циклу наукових розробок 
у 2023 році в наукову діяльність ЛьвДУВС № 14 від 14.06.2024);

– Зеленська о. П. – навчальний посібник «Лексичні особли-
вості англійської юридичної наукової літератури» (свідоцтво 
про реєстрацію авторського права № 127797 від 24.06.2024);

– Зеленська о. П. – навчальний посібник «Multifunctional 
words in the English language» (акт про впровадження в освітній 
процес ЛьвДУВС № 29 від 28.05.2024);

– Кащук М. Г. – практикум «Практичні завдання з лекси-
ки англійської мови для спеціальності «Психологія»» (Акт про 
впровадження в освітній процес ЛьвДУВС № 30 від 28.05.2024);

– Кащук М. Г. (у співавторстві) – стаття «Legal aspects 
of ensuring the effectiveness of counteracting corruption in the system 
of anti-corruption measures of state authorities» (акт про впрова-
дження результатів циклу наукових розробок у 2023 році в на-
укову діяльність ЛьвДУВС № 14 від 14.06.2024);

– Кузьо Л. І. (у співавторстві) – стаття «Interrelation 
of communicative speech competence and prosocial behavior 
of students» (акт про впровадження результатів циклу науко-
вих розробок у 2023 році в наукову діяльність ЛьвДУВС № 14 
від 14.06.2024);

– Кузьо Л. І. – збірник наукових статей «Актуальні про-
блеми навчання іноземних мов для спеціальних цілей» (акт 
про впровадження в наукову діяльність ЛьвДУВС № 13 від 
14.06.2024);

– Сковронська І. Ю. (у співавторстві) – стаття «Institutional 
stability of public administration in the conditions of increasing 
economic and legal challenges and threats of financial and economic 
and sociopolitical crisis in Ukraine» (акт про впровадження ре-
зультатів циклу наукових розробок у 2023 році в наукову  
діяльність ЛьвДУВС № 14 від 14.06.2024).

Підсумовуючи діяльність кафедри мовної підготов-
ки Львівського державного університету внутрішніх 
справ, варто відзначити високий рівень професіоналізму  
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й ефективності роботи підрозділу. Кафедра активно сприяє 
формуванню мовних компетенцій здобувачів вищої освіти, 
забезпечуючи набуття ними необхідних навичок для успіш-
ної професійної комунікації і українською, і іноземними мова-
ми, реалізує численні освітні та наукові ініціативи, орієнтую-
чи студентів на міжнародні стандарти та практики в професій-
ній діяльності.

основні завдання кафедри зосереджені на розвитку мов-
леннєвих компетенцій, удосконаленні лексичних та психо-
лінгвістичних навичок, а також на підтримці високого рівня 
мовної мотивації. Кафедра активно використовує сучасні ме-
тодики та технології навчання, зокрема цифрові платформи, 
що забезпечує інтерактивність навчання та ефективну кому-
нікацію в міжнародних контекстах.

Науково-дослідна діяльність кафедри зосереджена на роз-
робці нових підходів до навчання мов, аналізі культурних ас-
пектів комунікації та дослідженні психолінгвістичних чин-
ників. Викладачі кафедри публікують наукові праці, беруть 
активну участь у міжнародних конференціях та наукових про-
єктах, підвищуючи свій престиж у науковому середовищі.

отже, кафедра мовної підготовки ЛьвДУВС відіграє важ-
ливу роль у формуванні кваліфікованих фахівців для право-
охоронних органів, готуючи їх до ефективної комунікації в різ-
них мовних і культурних контекстах, а також сприяє підви-
щенню мовної кваліфікації викладачів і студентів, що є осно-
вою для їх подальшої професійної реалізації в міжнародній  
та національній сферах.
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іНфОРМаЦіЯ 
про наукові здобутки  

та впровадження інноваційних технологій  
в освітній процес і наукову діяльність у 2024 році  

кафедри соціальних дисциплін

На кафедрі працює 7 науково-педагогічних працівників,  
6 з яких за основним місцем роботи та 1 за сумісництвом. Якіс-
ний склад кафедри – 1 доктор економічних наук; 2 кандида-
ти юридичних наук; 1 кандидат економічних наук; 1 кандидат 
психологічних наук; 1 кандидат педагогічних наук; 1 канди-
дат філософських наук. Із вченим званням професор – 2 пра-
цівники; із вченим званням доцент – 5. Середній науково-
педагогічний стаж роботи по кафедрі становить понад 16 ро-
ків, а стаж роботи в державних і правоохоронних органах ста-
новить понад 14 років.

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафед-
ри соціально-гуманітарної підготовки у 2024 році визначе-
но тему «соціальні, економічні та психологічні аспекти 
в діяль ності національної поліції України».

Науково-педагогічні працівники кафедри постійно беруть 
участь у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфікації. Так, 
упродовж 2024 року працівники кафедри взяли участь у таких 
заходах:

05.01.2024–16.02.2024 завідувач кафедри Ярослав Когут 
пройшов (онлайн) академічне стажування «Інноваційні 
методики та програми викладання у вищій школі. Можливості 
інтеграції до міжнародної академічної спільноти».

У січні 2024р. доцент кафедри Наталія Пряхіна пройшла 
онлайн навчання «Стрес і консультування з Метафоричними 
Асоціативними Картами за підтримки Міжнародної психо-
логічної асоціації проективних методик» (МПАПМ).

У лютому 2024р. доценти кафедри Наталія Пряхіна, Юрій 
Жидецький пройшли тренінгове навчання за програмою «На-
вчання для ветеранів/ок, членів їх родин, членів родин загиб-
лих із надання послуг у сфері психічного здоров’я та психосо-
ціальної підтримки за принципом «рівний-рівному» в межах 
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проєкту «Шлях стійкості» за фінансової підтримки федераль-
ного міністерства закордонних справ Німеччини». 

01–11.03.2024. доцент кафедри олег Поцюрко пройшов 
онлайн модуль курс «Торгівля людьми» (Cepol/Topcop). 

20.01.–01.03.2024 доцент кафедри Юрій Жидецький прой-
шов онлайн навчання за авторським курсом ексдиректора 
фБР Джеймса Комі «етичне лідерство» за сприяння Київської 
школи державного управління імені Сергія Нижнього. 

04.04.2024 доцент кафедри Юрій Жидецький отримав 
Державний сертифікат про рівень володіння державною мо-
вою (УМД № 00239972).

07.04 2024 доцент кафедри Юрій Жидецький пройшов на-
вчальний онлайн курс на платформі Prometheus ««цифрова 
безпека на персональному рівні». 

У квітні 2024 р. завідувач кафедри Ярослав Когут, доцен-
ти кафедри Наталія Пряхіна, олег Поцюрко, Юрій Кіржецький 
пройшли навчальний онлайн курси на платформі Prometheus 
«Інформаційна гігієна під час війни» та «Безпека в інтернеті 
під час війни: практичний курс».

24.06.2024. завідувач кафедри Ярослав Когут, доцент кафе-
дри олег Поцюрко пройшли онлайн модуль NATO BI Awareness 
Course in Ukrainian.

01.10.2024 доцент кафедри Юрій Жидецький пройшов 
навчальний онлайн курс на тему «NATO BI Awareness Course» 
українською мовою, який проводився на платформі електрон-
на академія НАТо DEEP.

9–12.12.2024 професор кафедри Ірина Ревак та доцент ка-
федри Юрій Кіржецький пройшли навчання Center for civilians 
in conflict (Представництво центру з питань захисту цивільно-
го населення в умовах конфлікту) «Захист та мінімізація шко-
ди цивільному населенню при веденні бойових дій та навички 
ведення переговорів у кризових ситуаціях».

10.12.2024 доцент кафедри Юрій Жидецький пройшов на-
вчальний онлайн курс «Інтеграції штучного інтелекту в осві-
ту» Роуз Лаккіна, почесного професора Університетського ко-
леджу Лондона, Великобританія, організований Національ-
ним університетом фізичного виховання і спорту України.

Кафедра забезпечує викладання 18 навчальних дисциплін 
для здобувачів освіти всіх факультетів Інституту з підготовки  
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фахівців для підрозділів Національної поліції, що здійс нюють 
підготовку фахівців за державним замовленням і за кошти фі-
зичних та/або юридичних осіб, денної та заочної форм навчан-
ня освітніх ступенів «бакалавр» і «магістр», здобувачів центру 
післядипломної освіти, дистанційного та заочного навчання 
усіх напрямів підготовки поліцейських, а також здобувачів на-
укового ступеня у ЛьвДУВС.

Для якісного проведення практичних та семінарських за-
нять та з метою забезпечення стійкого зв’язку теорії та ак-
туальної практики, науково-практичними працівниками  
активно запрошуються практичні працівники: психологи  
(зокрема фахівці з реабілітації військовослужбовців), служ-
бовців базових територіальних підрозділів Головного управ-
ління Національної поліції у Львівській області, підприємств, 
установ, організацій тощо за профілем забезпечення освітньої 
діяльності кафедри.

У 2024 році за участю науково-педагогічних працівників 
кафедри підготовлено: посібників – 1 (Когут Я. М., Пряхіна Н. о. 
Жидецький Ю. ц., Кіржецький Ю. І., Поцюрко о. Ю. Психо-
логія управління : навчальний посібник / за ред. Я. М. Когута.  
Львів : ЛьвДУВС, 2024. 213 с.); підготовлено 8 наукових ста-
тей, 12 тез доповідей на науково-практичних заходах різного 
рівня; науково-педагогічним колективом кафедри здійснено 
керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти – 2; 
здійснено керівництво підготовкою доповідей здобувачів ви-
щої освіти на науково-практичних заходах – 16.

21 листопада 2024 р. кафедрою організовано і проведено 
регіональний круглий стіл «Соціальні, економічні та психо-
логічні аспекти в діяльності Національної поліції України».  
В роботі наукового заходу взяли участь 55 учасників.
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іНфОРМаЦіЯ 
про наукові здобутки  

та впровадження інноваційних технологій  
в освітній процес і наукову діяльність у 2024 році  

кафедри спеціальної фізичної підготовки

освітній процес забезпечують 11 науково-педагогічних 
працівників, із яких: 4 кандидати наук з фізичного виховання 
та спорту; 2 кандидати історичних наук; 5 доцентів; 1 заслуже-
ний майстер спорту України, 8 майстрів спорту та 2 кандида-
ти у майстри спорту. 

Кандидати наук становлять 54% від усього науково-
педагогічного складу кафедри.

Майстри та кандидати у майстри спорту становлять 100% 
від усього науково-педагогічного складу кафедри.

Науково-педагогічні працівники кафедри постійно підви-
щують свою педагогічну майстерність.

Доцент кафедри М. о. Червоношапка 09.01.2024 успішно 
закінчила курс «Підвищення кваліфікації педагогічних пра-
цівників: нові вимоги і можливості» (форма навчання – дис-
танційна. Кількість годин – 15 годин (0,5 кредита ЄКТС)).

Доцент кафедри М. о. Червоношапка 09.01.2024 успіш-
но закінчила курси «експерт з акредитації освітніх програм: 
онлайн тренінг та як написати якісний звіт про результати 
акредитаційної експертизи освітньої програми» (ідентифіка-
ційний номер сертифікату 1bc4e1de99a84ff0bc8993aadf157
1a0, виданий від 09.01.2024).

Доцент кафедри М. о. Червоношапка пройшла курс «Діа-
лог та медіація: шлях до порозуміння», наданий через плат-
форму Prometheus, 30 годин, сертифікат від 01.02.2024. 

Доцент кафедри М. о. Червоношапка пройшла міжнарод-
не підвищення кваліфікації (вебінар) на тему «Неформаль-
на освіта та академічна доброчесність у підготовці бакалав-
рів та магістрів в країнах Європейського Союзу та Україні»,  
45 годин, сертифікат від 01.02.2024.

Доцент кафедри М. о. Червоношапка пройшла міжнародне 
підвищення кваліфікації (вебінар) на тему «Тактична медицина,  
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парамедицина та медицина катастроф в період війни: зарубіж-
ний та вітчизняний досвід», 90 годин, 02–22 лютого 2024 р.

Завідувач кафедри о. І. Тьорло отримала сертифікат про 
підвищення кваліфікації експерта національного агентства 
із забезпечення якості вищої освіти. цей сертифікат засвід-
чує, що успішно завершила тренінг для експертів із написан-
ня звіту про результати акредитаційної експертизи обсягом 
90 годин (3 кредити ЄКТС). Сертифікат № 0256/2024 (303)  
від 26 лютого 2024 року.

Завідувач кафедри о. І. Тьорло в період з 29.01.2024 по 
07.03.2024 року пройшла стажування в повному обсязі на базі 
Львівського національного медичного університету імені Да-
нила Галицького (довідка від 14.03.2024 № 01-15/125 про 
проходження підвищення кваліфікації (стажування) обсягом  
180 год (6 кредитів ECTS).

Старший викладач кафедри о. В. флуд в період з 08.04.2024 
по 17.05.2024 року пройшов стажування в повному обсязі 
на базі Львівського національного університеті ветеринар-
ної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького на кафед-
рі фізичної культури і спорту в обсязі 180 годин (6 кредитів 
ЄСТС) (довідка від 17.05.2024 № 577-1612 про проходження 
під вищення кваліфікації (стажування)).

Старший викладач кафедри М. Г. Костовський з 29 квітня 
2024  року по 07 червня 2024 року пройшов підвищення ква-
ліфікації (стажування) на кафедрі теорії і методики фізичної 
культури Львівського державного університету фізичної куль-
тури ім. І. Боберського в обсязі 180 годин (6 кредитів ЄКТС). 
(довідка від 10.06.2024 № 694 про проходження підвищення 
кваліфікації (стажування).

Усі НПП кафедри пройшли короткострокові курси:
– «Безпека в інтернеті під час війни. Практичний курс», 

15 годин, сертифікат від 08.04.2024; 
– «Інформаційна гігієна під час війни», 15 годин, серти-

фікат від 09.04.2024;
– курс NATO Building Integrity.
Завідувач кафедри олена Тьорло та доцент кафедри 

Марина Червоношапка є членами Назяво для проведення 
акредитаційних експертиз за спеціальністю «017 фізична 
культура і спорт». За 2024 рік ними проведено 2 експертизи.
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Доцент кафедри оксана Чичкан у 2024 році щомісяця 
залучалась до роботи комісії щодо визначення рівня фізичної 
підготовленості кандидатів на службу у Патрульну поліцію 
ГУНП у Львівській області.

 основні результати за 2024 рік:
– видано навчальний посібник – 1;
– видано методичних рекомендацій – 3;
– підготовлено доповідей на науково-практичних 

заходах – 10; 
– підготовлено тез доповідей у збірниках наукових 

праць – 16;
– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 3; 
– здійснено керівництво підготовкою доповідей здобува-

чів вищої освіти на науково-практичних заходах – 8;
– підготовлені рецензії на наукові та навчально-методичні 

видання – 4;
– підготовлені акти впровадження у освітній процес – 5;
– забезпечено функціонування спортивних секцій – 9.
Навчальні посібники:
Тактико-спеціальна підготовка працівників Національ-

ної поліції : навчальний посібник / о. І. Тьорло, Ю. Р. Йосипів,  
В. М. Синенький та ін. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 659 с. (реко-
мендований до друку Вченою радою ЛьвДУВС (протокол 
від 30.10.2024 № 7.)

Методичні рекомендації:
1. основи методики розвитку гнучкості здобувачів вищої 

освіти у процесі самостійної роботи / Л. Балушка, о. Чичкан, 
о. флуд, Т. Мороз : методичні рекомендації. Львів : ЛьвДУВС, 
2024. 21 с.

2. Червоношапка М. о., Гнип І. Я. Розвиток фізичних якос-
тей, необхідних для службової діяльності поліцейських : мето-
дичні рекомендації. Львів : ЛьвДУВС, 2024. 29 с.

3. Музика Б. Ю., Тьорло о. І., Чичкан о. А. Техніка застосу-
вання спеціального засобу (гумовий кийок – ПР-73 та пласти-
ковий кийок типу «ТоНфА») : методичні рекомендації. Львів : 
ЛьвДУВС, 2024. 75 с.

28 листопада 2024 року був організований та проведе-
ний постійно діючий науково-практичний семінар «Актуальні  
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питання фізичної та тактико-спеціальної підготовки здобува-
чів вищої освіти». 

На кафедрі функціонує дев’ять спортивних секцій, а саме: 
боротьби; гирьового спорту; легкоатлетичного кросу; легкої 
атлетики, боксу, поліатлону; мініфутболу, волейболу та руко-
пашного бою.
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